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	8． 某旅行社刚刚为乜瑏䵥앛ꊘ蒋ꉎ蚘�㩹栰ʏ�屴位旅客是荷兰人比尔、加拿大人伯托和英国人丹皮。他们乜瑎멎N⩓뮃睑瀰ŎN⩓뭒ꁢｙ✰ŎN⩓뮂ﴰɣ湠襫표ᑎ൓뮃睑烿屦丹皮不去英国｜晏⽢塥൓뭒ꁢｙ⟿屦也不去英国。
	9． 植物必须先开花｜晢䶀﵎ꝵό쵛倰ɧ屴两种龙蒿——俄罗斯龙蒿和法国龙蒿｜晛荎஍睧斗幞㡶㳿屦俄罗斯龙蒿开花聜晬핖ﶟ馄뽎ൟ�뇿屦但是俄罗斯龙蒿的叶子却没杜璐ꍹ쵏罬핖ﶟ饻�၎㩴٠蒌͔獔셶葲禙饔猰�
	10．一把钥匙能打开天下所杜瑶蒕İʏ�㝶葎ހﶔꕓᥦ⽎൓ﵛ塗⡶萰�
	11．民主决策的特点就是决策程序化。在政府的一些要害部门｜晢䁧屴决定都是通过一道道程序做出的｜晑癎ⶉ腓բ롙ᩎ먰ɬꅧ屴单个的人杜瑧䍑덛驎�禋깨䡦⽔♛麈䰰ɢ䁎⡥㽞鲉腛뎐屦危险的议案是从不被采纳的。
	12．某煤矿发生了一起事故。现场的人杜瑎୶葥굛騰�
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	14．娱乐坜扶葾ﭙ➐ﵭ襓쩙玂爰ɧ屴些官员腐败案件也涉及女色。涉及女色的信息都容易在网上传播。
	15．华东公司财务部长和副部长都是硕士研究生｜晑汓㐀㕜腎୶蒀䱔塎ⷿ屦硕士研究生超过91%｜昀㐀㕜腎੶葧屴6名硕士研究生。
	16．任何不能回答病人问题的人都不能算是一个呜扨㱶葓㭵ἰʏ�捦⽢ᅛ女葓㭵ὑ䕮썶葓齖屦因为无论问题多么烦恼｜晙祠㭦⽾왟썗ざ�呢ᅶ葫콎N⪕頰�
	17．杜瑎멣큑﫿屦解决汽车污染问题的一个重要途径是增加电动汽车。电动汽车自然不会排放㹬ᓿ屦但电能的主要来源是烧煤｜暀屦目前发电厂的发电能力已经供不应求｜晎㩎虘鹒ꁵ㕒ꡬ綏替屦必须增建新的发电厂。因此｜晓獏罳끗⡢䁧屴燃油汽车都被电动汽车替代｜晑䕑皑콎彎ඏ읦⽢詎y쵬慧퍥륟ཥ㥢ၓy촰�
	18．北京市为缓解交通高压力实行机动车辆现行政策｜晫쾏虧㩒ꢏ晔桎Rご桎钐ﶉ膖傈䱎Y⧿屦周末不限行。某公司杜琀䄰Ā䈰Ā䌰Ā䐰Ā䕑焀㖏蚏替屦保证每天至少杜琀㒏蚏晓ઍ䲚瘰ɝᨀ䖏晔桖�傈䳿屦B车昨天限行｜晎칎쩙⥻鞍矿屦A、C两车连续4天都能上路行驶｜昀䖏晦๙⥓ઍ�
	19．在司法审判中｜晢䂌ᎀ꽛驠➋⑦⽣ݢ詥檀Ւ⑎㩧屴罪｜晔♛驠➋⑦⽣ݢ詧屴罪者判为无罪。肯定性误判就是所谓的错判｜晔♛驠➋⑜ㅦ⽢䂌፶蒕ᥥ㸰ʀ屦司法公正的根本原则是“不放过一个坏人｜晎൑ꑧ襎N⩙絎먠ᴰ�
	20．某高校新生人学后进行了专项体检。关于肝功能的检查情况杜瑎୑쵒⑥귿�
	21．李工程幜拿ᩗ⡥⳿屦肺癌病人的平均生存年限｜打獎칸溋쪁筎ꅶ葞璖僿屴是9年｜暀屦在亚洲的其他国家｜暀멶䱵앎멶葞獗䝵Ὓ塞璖偓屴4年。因此｜晥ⱗ⡞羀멶䱵앎멵ὔ絥릗扶葓㭵靬㑞玉膚�蹎驭㉶葑癎홖ﵛ똰�
	22．并非雅典奥运会既成功又节俭.
	23．社会成员的幸福感是可以运用现代手段精确量化的。衡量一项社会改革措施是否成功｜暉腷୹㹏ᩢၔ塶葞硹轡ὠ㮑콦⽔♘鹒ꀰȀ卞ɧ�텣ꡑ勇葹轒⥥㦗楦๦㹘鹒ꁎ虑汒ꅔ塶葞硹轡ὠ㮑쿿屦因此这项改革措施是成功的。
	24．大学生在大学里要学习很多知识。小王是一名大学生｜晢䁎홛晎恎號衙᩶葷옰�
	25．时下的网上充斥着愤世嫉俗的惊人之语。事实上｜晙艧鲈ꭠ癡པ豎읠梄饏佷㱷寿屦即使具杜瑥侕ၶ蒉쉛�鯿屦也只能见到表明的东西；聜晓屴当敏锐的观察力呜晕葡པ豲ㅶ퍔屢｜晢䶀ﵣꉒぎ멟썔豹㹏᩶葭ӿ屦才能真正弘扬正义。
	26．甲市的劳动力人口是乙市的十倍。但奇怪的是｜晎奞ɔ҈䱎᩶葜ㅎ᩺�襺୞ꙓ춀屦比甲市更为激烈。
	27．自从20世纪中叶化学工业在世界范围内成为一个产业以来｜晎멎v앟썛荢䂐⁢ၶ葬慧퍜ُᩎ░쵟煔쵎멼筶葐敞뜰ɏ䙾�ꅥ灣溈桦໿屦这半个世纪以来｜晓ᙛ晝ᩓ톏빶葝ᩓᙖﵛ뙶葎멗䝛ｔ絘麕罳蝙❙➚�蹓ᙛ晝ᩎ൓톏빶葓템啎ⵖﵛ똰ɖ擿屦人们关于化学工业危害人类健康的担心是多余的。
	28．杜瑎⑹쵔陕慏㑏ꏿ屦一种是用可可仁油制作的｜晓y쵦⽵ㅾ꽲孙癒㙏屶萰ɓ陕慏㑏ꍫ콬摓ᥔ⭧屴2克饱和脂肪｜暏�⽲孙癔陕慏㑏ꍶ蒙煔貁ʀ꩔⮑콶萀㝐෿᭓陕慏㑏ꍎൔ⮀왖晴蟿屦聜晫콬摓ᥲ孙癔陕慏㑏ꍔ⭧屴2毫克胆固醇。测试显示｜晤䑎멎l摓ᥓ陕慏㑏ꍔ豤䑎메屦样数量的牛奶咖啡伴侣相比｜晒䶀Տ罎멶蒈䁭뉎ⶀ왖晴蝣ݨݶ葘鹒ꁞ䕞Ꙧ๦㺚�蹔຀԰�
	29．捜瑱杢ᅖﵗ칞ɟ卒䵬㑭袍㦑콧斋ꅻ響屦如果每吨水增收5分钱的水费｜晒ᥫ콞瑓鹒ꀀ㈀㕎뽑䍥㙎먰ʏ�㹱㙦⾉뎁敬㑑汓瑞瑎轣徕顶葙絒鹬픰ʏ�㝐媏�콜ᅭ袍㦀՛塞㑶蒗l䋿屦养成节约用水的良好习惯｜晎캀屦保护我国非常短缺的水资源。
	30．校长：评价一篇论文学术水平的主要标准｜晎൞鑟卦⽓톈梋멥蝶葧䉟흶葻䥾ꟿ屦聜晞鑟卦⾋멥螈ꭟᕵ⡶葫Ⅵ瀰ɣ湾�ꇿ屦我校学者和国际学者呜扏屓톈桶蒋멥蝶葞獗䝟ᕵ⡫Ⅵ灦⼀㝫⇿屦聜晢ᅨ⅛暀Փ啲톈桶蒋멥蝶葞獗䝟ᕵ⡫Ⅵ灓屴3次。
	31．如果你杜瑺㍛驶葝峿屦就会杜瑺㍛驶葥㙑攰ə艧鱏恧屴稳定的收人｜晜ㅏ᩵Ὥ㭟非硹輰ɖ擿屦如果你杜瑺㍛驶葝峿屦就会生活得幸福。
	32．理想的科学理论必须满足：第一｜晛莀ﵗ祈蹎N⪍덙ύ聓啶葴ڋ멪⅗诿屦准确地解释一大类观察事实｜暏�⩪⅗譻聓啒こՔ⭎㩥灎൙᩶葑⩴ڋ멑䍽⃿᭻ⱎ賿屦它包含对未知事实的确定预测。只杜瑴٠葹텛晴ڋ멢䵔屦时满足两个条件。例如｜晎骑챘᩟띶葛蝛饔晥굛髿屦万物都由4种元素组成：土、气、火和水｜暏�덻ⱎN⩧慎屦但是未做出任何确定的预测。因此｜晎骑챘᩟띶葛蝛饔暁ᅎ൦⽎N⩴٠葹텛晴ڋ먰�
	33．和抽香烟相比｜晢붖Ѣᙰ�譛縷敞띶葓煛뎉腜ཟ静ᨰɏ䙦⿿屦对吸香烟者来说｜晙艧鱛豑桢ተ�屦则能明显减少因吸烟造成的健康危害；如果戒香烟后改抽雪茄或烟袋｜晒ᥓ흒ぶ葓煛더豓齧敝൙ᨰ�
	34．就语言形式聜暊ÿ屦“所杜瑶葎몐ﵧ屴思想”这句话的意思仅仅是：任何对象｜晙艧鱦⽎멶蒋�屦那么一定杜瑠ᵠʏ��癬ꅥ굛騠ᱎ멦⽛塗⡶萠ᴰ�
	35．伦理学家：影视中充斥的暴力镜头会诱发观众的暴力倾向。
	36．赵、钱、孙、李四人进人乒乓球的半决赛。甲、乙、丙、丁四位教练对半决赛结果杜瑙艎஘葭䬰�
	37．世界卫生组织报告说｜晑桴ͫ콞瑧屴数百万人死于各种医疗事故。在任何一个国家的医院｜晓㭵靎譥䖁筳蝎൏乎踀　⸀㌀┰ɖ擿屦即使是癌症患者也不应当去医院治疗｜晖㩓뭓㮖扬뭵靏ᩘ鹒ꁫ筎ꅶ蒘캖椰�
	38．要是GDP增长率大于3%｜晒ᥗ칞ɜ䕬ᅔ豑鱬ᅶ葎멗䝥㙎멜ㅎ[骐ﵘ麕罎蘰�
	39．相关研究认为｜晎y쵒ꡲ楫콙⦏큒꡶蒍�뭎쩛荎Ὥ㭶葹쵿ꑶ葙❜པ豫摹쵒ꡲ楶蒘�楼筗譧屴很密切的关系。另外｜暏큒ꢍ�뭔豹쵿ꑙ❜ན졗⡟衙❺୞ꙏ鶍噎蹫摹쵒ꡲ楶葲妟罔貁㢐葙❜པ豟扲똰�
	40．美国是当今世界上最富裕的国家｜晢䁎콎N⩿蹖﵎몐ﵦ⽛챎먰�
	41．著名表演艺术家周柏春说：“杜瑎魮텺㵧屴文化｜晧屴些幽默没杜瑥蝓ᘰɧ屴文化的滑稽是幽默｜晬ꅧ屴文化的幽默是滑稽。”
	42．花坛中栽种着乜瑎⩔셹쵶蒂뇿屦已经知道：
	43．也许令许多经常不刷牙的人感到意外的是｜暏�쵎ං潎恠罎홎၎㩦፠ꍓ呶䱶蒚�煎멿ꐰɎ㩎虞⹒ꦏ�َ멥ὓ텳끓呶䳿屦市卫生部门发行了一本小册子｜晥奎멎艏問罵⡎N魻聓啶葛뙵⡱杦๝睙艓漰Ţ䭵㕻䧿屦进行每周一次的口腔自检。
	44．日本的现代生活方式｜晓բ흒ごѹ쵬慧폿屦和其他工业化国家没什么不呜替屦但日本人患癌症的比例明显低于美国。但是在美国｜暐ꍎ魛豑档ꕓ힉罥릙溘�葥ⱹﭬᅎⵠꍶ䱵읶葫푏譓璚�蹟南ぎ먰�
	45．甲、乙、丙3名学生参加一次考试｜暋햘顎Q焀㄀ゐ叿屦每道题都是判断题｜晫쾘頀㄀げۿ屦判断正确得10分｜晒⑥궕ᦋ需げۿ屦满分为100分。他们的答题情况如下图
	46．在由发展中国家向经济发达国家前进的过程中｜晙➑쾍䑧ⱥ⽣Ŧ⽟앎൓ᅶ葧慎屦聜暃띟静➑쾍䑧ⱹ뭎ൟ��ꢄ쑳蝶葛塗⠰ɜㅶ䵧斋屦中国正处于经济起飞时期｜晖摐ꢄ쑳螚�⽟卒䵾콭乓템啎ⵎy쵫捞㢀屦呜扴ٶ葳낌愰�
	47．今年夏天｜暍畏ὗ⠀䡑汓屒ᩒ᪍薏윀㍞瓿屦他计划与家人一起度过他全部4周的带薪假期。赵伟今年杜璍䑨㱏ᅐ䜰Ɏﭏ啎O䵗⠀䡑汓尀ㇿ帀㑞瑶葔塝콞璐ﵧ屴资格享受正好3周的带薪假期｜晏䙒ぞ瑞镎쵱㙬ꅧ屴用过的假期只能折半加入下一年的假期之中。▧
	48．卫星旅行社面向美国、中国香港、中国台湾、新加坡等地的旅游者推出了中华环视旅行活动。其中杜瑎魎멮㢉졎ⵖﶉ羐屦杜瑎魎멮㢉졎ⵖ﵎᱓៿屦所杜瑮㢉졎ⵖ﵎᱓᝶葎몐ﵮ㢉졎ⵖﶉ羐屦聜晢䁧屴没杜瑮㢉졎ⵖﶉ羐葎몐ﵦ⽥끒ꁗ慎먰�
	49．近年｜晗⡛不큙➐ﵞʗ剜ᅞ瑲꽿橠앑땶蒌ͧⷿ屦发现失足青少年中24%都是离异家庭的子女。因此｜晹뭚婳蝶董킚�⾐⁢႗剜ᅞ瑲꽿橶蒑춉腓齖�
	50．李女士：马是所杜瑒ꡲ楎ⵧ��㕶萰ɛ荎�졒읥拿屦我知道杜璏�㝎S㦚泿屦在它的主人去世后因悲伤过度聜晫筎ꄰ�
	51．杜瑷䁠ꁎ䕓虓蒀꽜㱎驖ﵛ뚁㙑汖칵ὒꡲ楗⡑癎ⶁㅑ𤋮ꆀ屦著称。在这个公园中｜晝콧屴10多年没杜瑑侀끰灲ﱎ蘰ɧ�퇿屦公园的董事会决定引进灰狼｜晏䚑읓홣ꩥ붐网䵰灲ﱶ葿ꑜ䔰ʄ捎譏᪋ꑎ㫿屦灰狼不会对游客造成危害｜晖㩰灲ﱶ葎恠❦⾐网䵎๎멣ꖉ蓿᭰灲ﱎ彎൏ᩛ陋汖⵶葑癎횑칵ὒꡲ榐⁢ၓ煛돿屦因为公园为灰狼准备了足够的家畜如山羊、兔子等作为食物。
	52．某省每个企业捜瑧屢向政府上报新雇用和解雇的人数｜晷ť㽞鱢詔яŎ᩶葎⑼筥灣湒ْ⭶ꃿ屦并捜瑧屢向社会公布企业新获得｜打բ쵥낃띟響屴和失去工作的总人数。上个杜扙❢ၧඈ앓艎੢ꕥ낖익⠀㌀ぎ뫿屦解雇26人；政府向社会公布企业新获得工作和失去工作的总人数分别为15000人和12000人。
	53．为预防去年病毒性感冒流行的再次出现｜昀卞ɗ⡎쩞瑡ὑ鉭䆈䱛掂艒䵗⡑桞ɞ㡏低멓⶙陫Ⅳꡞ罧൵⡧羄�㥑뉒䈰ɏ䙣湫摔๛丹㡏低멓⵵앫퉠❡ὑ鉠ꎀն葾�ꇿ屦其中服用板蓝根冲剂的人数约占20%。因此｜晧൵⡧羄�㥑뉒䉞癎൐콢䂋蒐ꍨ㝑睧屴预防病毒性感冒的作用。
	54．宣统二年｜戀㄀㤀㄀ぞ瓿屴｜暊祙⥏兎㭣Ůէᵵ奛晵ᾀ΋픰ɧᾕ屦他对一位考生私下说了这样一段话：“留学的目的是学成后为国做事。在当今中国｜晠婎诿屦就别做官。但不做官｜暑춉腶葎譜ㅐ婎ൢူȠ�
	55．专家指出｜晧屢饼高糖、高热量｜晎ൎ앎൒⥎躎ꭏ卐敞럿屦甚至演变成了“健康杀手”。杜抙粉腠၎㩎y쵐敞래�쇿屦关键要从工艺和配料方面进行改良。如果不能从工艺和配料方面进行改良｜晓獑赙緿屦也不能符呜扳끎멛濾║筥릗扶蒗l䈰�
	56．机场安检仪器的误检率只杜琀㄀┰ɖ擿屦如果一个人在过安检时仪器发出警报｜晒᥎홤㩞⚏�腲楔셶葓ﵠ❦⼀㤀㤀┰�
	57．任何一片水域是否能保持生机｜晎㮉腓홑덎蹛荦⽔♧屴能力保持一定量的溶解于其中的氧气。如果倒进水中的只是少量的污物｜暜籼筎�ⱎ൏ᩓ흒た煔췿屦水中的细菌仍能发挥作用分解污物｜晖㪋䝬㑗�﵎칺穬ᑔ豬㑎⵩൲榐ꎑ챟衟罬❬ᑭ袀᝟青だ扙ര�
	58．在一种插花艺术中｜晛廬牟楧屴如下要求：或者不使用天蓝｜晢 Տ罵⢔솗勿᭙艧鱏罵⡪妞쓿屦则不能使用天蓝；只杜瑏罵⡪妞쓿屦才能使用铁青。
	59．《刑法修正案｜扑毿屴》草案规定｜晛豈㜀㕜腎੶蒀Ŏ멎ඐɵ⡫筒ᇿ屦这一修改引起了不小的争论。杜瑎몋屦如果这样规定｜晎N魲꽿檖왖﵏ᩎ᎕익⠀㜀㕜腎઀Ŏ멓뭲꽿樰ɧ크핛晛뚋ꑎ㪏�춋핎඀ﵢၺ쬰ɖ㩙艧鱣屴照这种逻辑｜晨㥣渰੒ᅬ픰୎੶蒉쑛髿屦凡是不满18岁的人都不判处死刑｜晒᥎N魲꽿檖왖彏ᩎ᎕익⡎൮㄀㡜腶葎멓뭲꽿櫿屦那是否也应当判处不满18岁人的死刑呢？
	60．张教授：法律的制定和实施应当杜瑒ꥎ蹣킚�瑎⩹㹏᩶蒐卟띬㑑옰ɬ핟讉쒃΁㙎ൔ屦于道德规范｜晏䙺쭬핔豢杬핎൞鑟卣鉥ꖀΆ冐卟띖‰�
	61．美国新任驻华大使坐经济舱赴任。杜瑎몕ᨠᱠꡦ⽔♠㩿蹖ﵷŰ릔녧斏�ⵖﵶ葐㫿ἠᵎએ킕葥륟པ豎୔祎ൔ屦__________？
	62．要建设文化强国｜晟얘筮덎멬ᅗ逸ⱥ蝓ᚗl䈰ɓ屴加强文化基础设施建设｜晢䶀ﵮ덎멬ᅗ逸ⱥ蝓ᚗl䈰�
	63．在某个航班的全体乘务人员中｜晏奔猰ş⁒ᩔ豳讘�屴人分别是飞机驾驶员、副驾驶员和飞行工程幜扎䭎ÿ屦但到底谁是什么职务却尚未清楚。不过｜晓卶葠앑땦⿿ᩒ澚纚癔塦⽎⩲Ὓ僿屦钱挣得最少；王飞与张刚的姐姐结了婚｜暔녣⍟靫풚纚癔塙ᨰ�
	64．2/3的陪审员认为证人在被告作案时间、作案地点或作案动机上提供伪证。
	65．周、吴、郑、王中杜瑎ᑓ屴一人登上过紫雾峰｜暋낀֑잋뽥屦他们说了以下的话。
	66．慢性疲劳综呜扟臿屢CFS｜璏�쵵빵앺発�幎蹵ὴ٥릗抏�⽜幎蹟썴٥릗扜ᩧ⩸湛騰ɵ앴ٛ晛뙐婎虙艎୛麚賿᩻ⱎ~쑠ꎀֈꭣݛ驧൵⡎y춃䦃澏澁迿屦并告诉他们这种软膏是在试用过程中｜晑癎ⴀ㌀　╶葎멗⡣ꕓ희뭵靶萀㍎⩧屢内被治慜拿᭻ⱎ豾쑠ꎀգꕓ흔屦样的草药软膏治疗｜晏䙔䪋쥎홎�춏澁轝쾏읞罬�葎㑞詛麚貈ꮋ셦๦⽧屴效的｜晾퍧鱧屴85%的人在呜晨㜀㍎⩧屢内得到了治慜戰�
	67．社会文明离不开个人文明｜晓բ멎便㡜ཎ譶蒁ᆉ쒃̰ɹ㹏ᩥ蝦๞懲빦⽧葞穀貌ၹ㹏᩶著喝䀰�
	68．“马斯特杯2003年中国机器人大赛”中的足球赛正在进行｜晧屴3位教授对决赛结果进行预测。
	69．精制糖高含量的食物不会引起糖尿病的说法是不对的。因为精制糖高含量的食物会导致人的肥胖｜暀屦肥胖是引起糖尿病的一个重要诱因。
	70．所杜瑶葠傟馐ﵦ⾁羐쭗〠ᱺ�⠠ᵗ゗扎੶蓿屦这不呜晎蹑랈䁲Ⲉ䱒ꡲ楖�ꊍ둏བྷ⡗゗扎૿᭠傟饶蒚꡾쑾읧蒐⁎๮⦈䁔祈獒ꡲ楶蒚꡾쑾읧蒐 扏㳿᭠傟饶蒀몐퍧葔豮⦈䁒ꡲ榗幞㡶퇿᭗⡳끎葵ὠżﭾ�ⷿ屢例如非洲草原｜瓿屦温血的捕食者｜扏譙色僿屴与被捕食者｜扏譙艿驿諿屴之间的比值是一个常数｜晛肋᝿蹭㉠傟饒ꡲ楿ꑶ葾�ꅦ㹹㩑癎ⵣ喘�Ք貈ꭣ喘�Վ䮕葫푏譎ຏ�⩞㡥炏텏㰰ʏ�鮐ﶋ๠傟饎൦⽔䙙㑔䚁ᄰƈ䱒ꢏ�፶葑랈䁒ꡲ槿屦聜晦⽥낖䡎≳螚�Œꡏ履佣睶葮⦈䁒ꡲ椰�
	71．期末考试结束后｜晔晼ﭥ奒ꅔ塛陋桼ﭛ晵ὶ蒀΋핢ၾ�䱬䝠㯿屦得出了关于成绩优秀、良好、及格学生的分布结果｜晎屎㪋쒐屴乜瑙絛晵ὔ豙噛暑텶葓슀͏鵣渰ɔ๧敓졧屴几位因事、因病请假的学生补考。
	72．据一项统计显示｜晗⡚婔๶萀㄀㍞瑎ⷿ屦妇女的体重平均增加了15公斤｜晵㝛偶葏厑쵞獗䝘鹒ꁎ蘀㄀㉑汥ꐰɖ擿屦结婚是人变得肥胖的重要原因。
	73．研究人员对四川地区出土的一批恐龙骨骼化石进行分析后发现｜暚ꢚ뱓ᙷ蕶葸㜰ƔꄰƔƔ쀰źWὑ䍽⁻䥔⮑쾍薚�屦与现代陆生动物相比｜晑癏卑蕶葧屴毒元素要高出几百甚至上千倍。于是一些古生物学家推测这些恐龙死于慢性中毒。青岛掌л心博阅电子↖
	74．一方面确保法律面前人人平等｜晔屦时又允许杜瑎몉꽬핟讀屦不受制裁｜暏�⽎൓ﵶ萰�
	75．由于近期的干旱和高温｜晛ﲁ睮繶큞Ꙙ鹒ꃿ屦引起了许多鱼的死亡。使人感到不解的是｜暆織貜籎ൎh㟿屦它们可以适应高盐度｜晏䙦⽭睮繶큞ꙶ葘麚�屦样也给养奸场带来了
	76．2002年欧盟对中国出口的打火机反倾销调查：如果产品的出口价低于国内销售价｜晓獓ꮋꑎ㩛塗⡐㺕0ɵㅎ蹫❶�ᩧ⩢羋ꑎⵖﵶ葞ɗ㩾콭乗く䷿屦中国企业必须首先证明自己的市场经济地位｜晎Ꝕ셶葖ﵑ蕎㱢䵏᪈ꮋꑓ幎ⵖ﵏Ŏ᪉膋셦ກ葞ɗ㩾콭乗く䷿屦其财务状况必须与国际财务标准接轨。欧盟对中国某公司所产打火机的成本、国内价格及出口价格进行调查后认为｜暋Ŏᩎ൛塗⡐㺕`앑따�
	77．方宁：谁也搞不清甲型流感究竟是怎样传人中国的｜晏䙛荛異ᅖ﵎멓⁛왗こ㩾콭乓템啶蒍ᾗ扟煔쵦⽝❶萰ə艧鲏�쵵ꭵ앗⡎쩹쭾⁤궅፞屦那么国民经济的巨大损失将是不可挽回的。
	78．张珊：尽管都知道吸烟杜瑛덐敞럿屦但国家并没杜瑹腰�행쐰ɗ⡛뚑챢ᅓㅗご㡰�屦但在飞机上却被禁止吸烟。这规定实际上侵犯了我吸烟的权利。
	79．德国人都是白种人｜晧屴些德国人不是日耳曼人。
	80．根据诺贝尔经济学获得者、欧元之父蒙代尔的理论｜晗⡟e㹾콭乧慎௿屦一国的独立货币政策、国际资本流动、货币相对稳定的汇率｜晎඀﵎屴者都实现｜晓獛塗⡢䂌፶萠ᱎ൓﵎屴角关系”。
	81．某公司杜瑵㈰Ŏ夰ŎᤰŎĀ㑎뫿屦他们的籍贯分别为北京、上海、天津、南京。一日｜昀㑎멗⢌屢论他们各自的籍贯。
	82．一词当然可以多义｜晏䙎�쵶葙ᩎ䥞鑟卦⽶텶萰ɏ譙苿屦“帅”可以解释为“元帅”｜晎当쩎㨠ᱧ灑蘒᷿屦这两个含义是相近的。由此看来｜晢訠Ბ眠᷿屢cool｜璉쩎㨠ᱞԠᵦ⾂⵶葎y춋⣿屦是对其确切含义的曲解｜晖㨠Ბ眠ᵗ⢂⵶葒ᵙ쭔⭎䥦⼠᱑쥲㴠᷿屦和“帅”丝毫没杜瑑獼אּ�
	83．张教授：电力能源的相对短缺｜晎쵱㙦⽒㙾Ꙣᅖﵾ콭乓템啶葴蠰ɕ䙎᩵⡵㕎⵶蒌橓习➀ឍ㧿屦是一种可以避免的铺张浪费。对付此种浪费｜晧g屴力的是经济手段。因此｜晓腥㽞鲐ɟ卣킚�䙎᩵⡵㕶葎㳿屦就能杜瑥䡗っꝒ㙕䙎᩵⡵㔰�
	84．甲、乙、丙乜瑎뫿屦甲从不说假话｜晎奎칎උᾋ�屦丙既说真话也说假话。测试者问第一个人：“你是谁？”回答是：“我是丙。”测试者问第二个人：“第一个人是谁？”回答是：“他是乙。”测试者问第乜瑎⩎뫿ᨠᱻⱎN⩎멦⾌ǿἠᵖ�呦⿿ᨠᱎ홦⽵㈰Ƞ�
	85．除非遇到机会呜晥졧屴能力｜晔♒᥎൓ﵢၒ鼰ʏ�ㅦ⽢ၒ齶葙敹�ɗ⡢ၒ齎멘ⵢ繎൒こ쵏謰�
	86．只要诊治准确并且抢救及时｜暐ꍎ䢏�⩵앎멜ㅎ൏ᩫ筎ꄰɳ끗⢏�⩵앎멎൞硫筎ꅎ蘰�
	87．只要前提真实且逻辑推理结构杜瑥䣿屦则结论必然真实。
	88．正常情况下｜晗⡓㮖扑冀ὶ葵㝚瑔豙獚瑥炑쾍讏텶屦。在城市大医院｜晫코桧屴许多婴儿出生；聜晗⡎憕䝜ན㮖拿屦每周只杜瑜ᆑ콚瑑㽑冀ἰə艧鱎N⩓㮖扎T桑冀ὶ葚瑑㽎ⵧ屴45%-55%是女婴｜晒ᥜ幎蹫捞㡔棿᭙艧鱎T桑冀ὶ葚瑑㽎ⶍ薏윀㔀㔀╦⽙獚瑢 ֍薏윀㔀㔀╦⽵㝚瓿屦则属于非正常周。
	89．某市为了减少交通拥堵｜暑익⡙艎஖傈䱣ꩥ뷿ᩔ桎Rご桎鑶葝履屦非商用车捜琾号0、5｜昀㄰Ā㛿屦2、7｜昀㌰Ā㣿屦4、9分五组捜璘穞轒ْ⮖傈䱎Y⧿屦双休日和法定假日不限行。
	90．慢性疲劳综呜扟臿屢CFS｜璏�쵵빵앺発�幎蹵ὴ٥릗抏�⽜幎蹟썴٥릗扜ᩧ⩸湛騰ɵ앴ٛ晛뙐婎虙艎୛麚賿᩻ⱎ~쑠ꎀֈꭣݛ驧൵⡎y춃䦃澏澁迿屦并告诉他们这种软膏是在试用过程中｜晑癎ⴀ㌀　╶葎멗⡣ꕓ희뭵靶萀㍎⩧屢内被治慜拿᭻ⱎ豾쑠ꎀգꕓ흔屦样的草药软膏治疗｜晏䙔䪋쥎홎�춏澁轝쾏읞罬�葎㑞詛麚貈ꮋ셦๦⽧屴效的｜晾퍧鱧屴85%的人在呜晨㜀㍎⩧屢内得到了治慜戰�
	91．一般认为｜晑冀ὗゕ钏莏�葙⭙뭢䁵Ὓ偙獶葦穕䚏莚�ɧ屴资料显示｜晙⭙뭗䝦⽧ⱗぎ뫿屦其所生子女的平均智商为102.45;夫妻是省内异地的｜晑癢䁵Ὓ偙獶葞獗䝦穕䙎㨀㄀　㘀⸀㄀㜀㮀屦隔省婚配的｜晑癢䁵Ὓ偙獶葦穕䙒ᦚ�븀㄀　㤀⸀㌀㔰ɖ擿屦异地通婚可提高下一代智商水平。
	92．已知：只要甲和乙都是肇事者｜晎ᥜㅎ൦⾀蝎讀׿ᮖ撗幎Ŏ൦⾀蝎讀׿屦否则乙是肇事者；甲和丙都是肇事者。
	93．饮酒驾车简称酒驾。在对酒驾的常规测试中｜晫케㄀　ぎ⩧⪙溑剶蒈꭭䮋햀Վⷿ屦平均杜琀㕎⩏᪈꭭䭛驎㪑劚绿ᮀ屦每100个饮酒的被测试者｜晞獗䝧屴99个被测定为酒驾。因此｜晓屴把握地说｜暈꭭䭛驎㪑劚繶葎멎ⷿ屦绝大多数确实喝了酒。
	94．《拯救地球》这本书极杜璋൒鯿屦以致每个读完这本书的人都不可能拒绝它的环保主义见解。据统计｜晎ᙵ䱳꽏�쑾읎੎⩧屢在全球各地散发了2000份该书的复印本｜晖摎쩞瑫콎⩧屢至少杜琀㈀　　ぎ몏汓�㩳꽏�㭎䦀԰�
	95．燃油税每公升增收一分钱｜晣屴照目前的燃油消费水平｜晖ﵛ뙜٫콞瑖摘鹒ꀀ㄀ぎ뽑䍶蒍≥㽥㙎먰ɖ擿屦如果燃油税每公升增收五角钱｜晒ᥖﵛ뙫콞瑜٘鹒ꀀ㔀　ぎ뽑䍶蒍≥㽥㙑旿屦这无疑是增加国家财政收人的杜瑥䢐ᑟ萰ɫ摎㺏�ᩧ屴另一个效果。由于燃油税是附加在成品油销售价上的｜晖摢ၔ셬륎㱶董킚�䁛ﲁ葱썬륭袍㦑콶葎஖䷿屦会明显降低我国对进口成品油的依赖。
	96．狗比人类能听到频率更高的声音｜晳⭫푫捞㡎멗⡟깟ㅑ䥾뽎ⶉ왒魦緿屦鸭嘴兽能感受到人类通常感觉不到的微弱电信号。
	97．生活委员：甲班的所杜璍⭖ᾐﵢｒぎ虙噛暑터�
	98．张珊：要杜瑕葎㻿屦必须杜瑕葟쌰�
	99．在张家沟这样的旅游胜地｜晥얙虎᪉腘鹒ꁒ⥭꛿屦只杜瑎⑧憐ᑟ蓿᩻ⱎÿ屦增加旅馆的客房数；第二｜晦㺄坥㥕葳끧屴旅馆的设施。当地政府明文禁止：修建新的旅馆或在现杜瑥얙虑蕎ﭏ啥륟མ鹒ꁛꉢ㼰�
	100．杜瑎鮋쵢䁣ݶ葎Ᲊ罷୎ඉ섰Ť硎൷䃿屦孩子大都很难表达清楚这些语词的意思｜晏䚏�癎൙꡸赎홎⢏�鮋쵏ₐኁὛ鹶葡ᾉ쥢ᙠ앾ʏ�໿屦理解一个语词并不非得能表达它的意思。
	101．大自然在不断地调节大气中的碳含量。大气中碳含量的增加会增加大气的热量｜晙❬ᑰ콶葘鹒ꁏᩛﲁ睭୎⵬㑒ٶ蒄롓퇿屦这样就会增加降雨量。聜暖䶖졢詙❬ᑎ⵶葸덞♎멭睭௿屦最终成为海底的一部分。大气中碳含量的下降会导致大气热量的减少｜晛荓좏�k敛ﲁ睭୬㑒ڄ롓텶葎஖䷿屦水分蒸发的下降会导致降雨量的减少｜暐ꍎ䢖辖㑑뉎멭睭୎⵶葸덜ㅏᩑ콜ᄰɎN魸ᑺ癙❬ᑬ慧퍶葎፛뙢앟쏿ᩱ썰ｲ楱썥饏ᩏ罙❬ᑎ⵸더⮑콘鹒ꁒぎN⩓熖楶葬㑞珿屦那样会对人类生活构成很大的危害。但是｜暏�魎፛뙓졛뵡灎멎ᩙ➁㙏ᩎ൥굗れ΂艙❬ᑎ⵶葸더⮑켰�
	102．杜璔녎ൡཔ獷䁞硹迿屦这不仅是一句格言｜暀屦且是一个统计事实。某项针对富人的统计调査显示｜晧屴1/3的被调查者感觉自己不幸福。
	103．为了估计当前人们对管理基本知识掌握的水平｜昰੻ꅴڀ԰୧䉟흗⢋ﮀՎⵟ\啎虎kⅻꅴٷ왧屴奖问答活动。答卷评分后发现｜昀㘀　╶葓쉒ꂀ՛漏蹻ꅴٗ逸ⱷ왣豣葬㑞獟袚�屦30%左右的参加者也表现出了一定的水平。《管理者》杂志因此得出结论｜晶䵹㹏᩿ꑏ᝛漏蹻ꅴٗ逸ⱷ왶董豣�⽎ඕ᥶萰�
	104．统计表明｜晿蹖﵎驒⥨冐ꍝ�筎躀멵앶葎멶葫푏譙❎蹑癎홶葝�筎躀멵앶葎멶葫푏诿屦因此亚利桑那州的气候更容易引起肺病。
	105．研究发现｜暈䱎㩟ɞ㡶葒ꡲ楶葙➁ᅾ쑾읎ⶔ�⮑콦๦㺍蕑恵捞㡨ݑ옰ɖ㩸䕙ൔ屢药物可以杜瑥䡣Ꝓ㚔�葭㭠⟿屦防止它影响大脑组织｜晖摒ꡲ楶蒈䱎㩟ɞ㡓⡸䕙ൔ屢药物治疗。
	106．中国要拥杜瑎m䅶葖ﵛ뙛鹒鯿屦必须杜瑎m䅶葥妀눰ɓ屴拥杜瑎m䅶葖ﵛ뙛鹒鯿屦中国才能做出应杜瑶葖ﶖ䕎㭎䦍ⅳ⸰�
	107．甲、乙、丙、丁四人争夺围棋比赛的前四名。赵、钱、孙、李对此分别做了预测。赵说：“丁是第一名。”钱说：“甲不是第一名｜晞癎ᑎ奎൦⽻ⱎ豔രȠᵛ妋ᨠ᱙艧鱎奦⽻ⱎ豔෿屦那么丙不是第乜瑔രȠᵧ事ᨠ᱙艧鱵㉎൦⽻ⱎT෿屦那么乙是第二名。”最终结果表明｜晎એ�멢䁐婶蒘葭䭎ⵓ屴一个人的预测是对的。
	108．最近一项调查显示｜暏텞瑧敗⡧큞ʚ�㙎멎멿ꑎⷿ屦本地人占80%以上｜暏�䕒ڋ๙ᙗぎ멗⢋ʃ띟鞚�㙎멶卖븰�
	109．在一项社会调查中｜暌ͧ֐᪏익㖋�ᅙ❾ꘀㅎݔඖ轧㪐屴择的被调査者问及杜瑑獎홎葥㙎메豐ꢄ쑥릗扶蒕頰ɾ퍧鱦㹹㫿屦被调查者的年龄越大｜暍詎ൡ㽡བ�咏�㝶蒕頰ʏ�໿屦年龄较小的人比年龄较大的人更愿意告诉别人杜瑑玁葥㙎멲뙑따�
	110．杜瑎몋屦彻底的无私包含两个含义：第一｜晥慎せ麈䱎㩎홎멧൒ꇿ᭻ⱎ賿屦拒绝任意他人的服务。
	111．某市一项对健身爱好者的调查表明｜暐ꍎ魹코桖者骏�䱎⑎屴次健身锻炼的人近两年来由28%增加到35%;聜晛曆ə❙ᩥ灐斎ꭢ㽶蒌ͧﭒᥦ㹹㫿屦近两年来去健身房的人数明显下降。
	112．李杨杜瑔屢法与非法的概念｜晏䙬ꅧ屴道德上对与错的概念。当然｜晧屴呜扬핎ທ幬핶葩艟ൡཔ獷䁎[骀ﵠ灟卒⑥궈䱎㩶葔屢法与非法｜晏䙬ꅧ屴道德上对与错的概念｜晒᥎[驎඀ﵫ捸湒⑥궈䱎㩶葛漏ຕᤰɧ乧桵ㅎ躁葧큎⪈䱎㩓흒ろ瞋줰ɜ㵻ꅎ홢羋ꒁ蒈䱎㩦⾗幬핶蓿屦但却不知道这一行为事实上是不道德的。
	113．用蒸馏麦芽渣提取的酒精作为汽油的替代品进人市场｜晏罟靼꺘�ɗ㩔貀ﵮ遞ɗ㩓텵὎虒䵢䁧⩧屴的直接联系。到2005年｜暌㝲楏屎㪑剼빶葕䙎ᩎ㱝쾍薏읎虏屎㩼꺘�葕䙎ᩎ㰰ʉ罥륖ﵛ뙝콢ᙫ捗⢀Ά兵⡎캌㝲楣큓홶蒑剼빧敦ｎ�ڏ�뤰�
	114．在出土文物中｜晢詎ፏ魫简յ⡶蒖檄汔셓婑ꕖ栰ɗ⡑練ὶ葓᝛譴桎ⷿ屦杜璋롙ᩴ镙㐰ɢᅎﵧ屴使用枕头的经验｜晴镙㒗幞㡸泿屦活人不好枕｜晢䁎᝛譶葴镎[驦⽎᎕�简է镶葑ꕖ棿᭑趋屦瓷枕埋葬在坟墓里不会腐烂。
	115．计算机的操作系统软件正在日益标准化。大量具杜瑔ѹ쵵⢐ᑶ葕䙵⢋ꅻ靧㩜ㆈꮏ�ꕎ㩎N⩿兾�屦所杜瑶蒋ꅻ靧㪐﵏罵⡛豑桶屦的操作系统软件。当一个黑客侵人一台计算机时｜晏뾀ﶁꢏ�멿兾�⵶葢䁧屴计算机｜晞癏罵⡎y쵹娠ᱵ앫툠ᵶ葺୞轤杫셢䁧屴计算机上的数据。如果一个公司能开发出一种操作系统之间略杜瑎ൔ屦的软件｜晜ㅓ网䶞텛ꉗ⡔屦一时刻非法侵人所杜瑶蒋ꅻ靧㫿屦聜晎ᒏ�쵎ൔ屦对商用计算机的兼容性不会产生任何影响。因此｜晧屴公司来完成这样的操作系统是明智的。
	116．最近一项对大学毕业生就业意向的抽样调查显示｜晶厚�푏譶葓힌ͧﮀբ詥奞屢职业作为首遜琰ʏ�칎N⪉퉞ꚋ໿屦和10年前相比｜晥奞屢的地位杜瑎虦㺄坶董킚��
	117．所杜瑶葫핎᪋멥螐﶐᪏읎虻咏꧿屦没发现抄袭现象。
	118．食用产品最好不用添加剂｜晏䚐ʑ콏罵⡭ﭒꁒ䉦⽑䆋롶萰ɭﭒꁒ䉻♔屢国家标准的产品｜暐ﵬꅧ屴安全问题。杜瑎魏Ŏ᩟㪌΁葎Ꝕ셧⩒ꁭﭒꁒ䋿屦并以此作为促销的手段｜暏�北屴正常标准使用添加剂的企业来说是不公平的。
	119．杜瑎멣큑﫿屦解决汽车污染问题的一个重要途径是增加电动汽车。电动汽车自然不会排放㹬ᓿ屦但电能的主要来源是烧煤｜暀屦目前发电厂的发电能力已经供不应求｜晎㩎虘鹒ꁵ㕒ꡬ綏替屦必须增建新的发电厂。因此｜晓獏罳끗⡢䁧屴燃油汽车都被电动汽车替代｜晑䕑皑콎彎ඏ읦⽢詎y쵬慧퍥륟ཥ㥢ၓy촰�
	120．一个人要受人੥泿屦首先必须保持自૿᭎N⩎멓屴问心无愧｜晢䶀﵏�Ɓ；聜晎N⩎멙艧鱎ൠ橜㵤쵛裿屦就不可能问心无愧。
	121．世界田径锦标赛3000米决赛中｜晙쭾좍텗⡧R䶗扶葵㈰Ŏ夰Ŏ᥎屴人中｜晎N⩦⽿蹖﶐屴手｜晎N⩦⽟띖﶐屴手｜晎N⩦⾀꽜㱎骐屴手。比赛结束后得知：
	122．美国人口的数量只杜瑎ⵖﵶ萀㄀⼀㓿屦但是据两国权威部门分别对本国做出的估计｜晿蹖ﵟ썴ٵ빵애ꎀն葥炑콦⽎ⵖﵶ萀㑐രɖ摔豎ⵖﵶ퓿屦美国的社会状况更不利于人的心理健康。
	123．针对当时建筑施工中工伤事故频发的严峻形势｜晖ﵛ뙧屴关部门颁布了《建筑业安全生产实施细则》｜扎୻聹੾왒ᤰ௿屴。但是｜晗⠰੾왒ᤰ஘腞͛鹥뵎⑞璕屦覆盖全国的统计显示｜晗⡞嗢入뵝ⵏ⑎ꆀ䱝葥炑콫콞瑎쵧屴增加。这说明｜昰੾왒ᤰ୞癬ꅧ屴得到杜瑥䡶葛鹥봰�
	124．杜瑎፛뚋ꑎ㫿屦一个人心理健康是他行为得体的保障。行为得体又是与人和谐相处的基础。
	125．为了在今天的社会中成功｜晏恟얘筧屴大学文凭。对此持怀疑态度的人认为｜晧屴许多人高中都没杜瑎ਜ਼賿屦但他们却很成功。不过｜暏�쵠u酷୬핦⽎ൢၺ쭶蓿屦因为没杜瑙❛晥蝑屦一个人是不会获得真正成功的。
	126．张教授：弗朗肖是一个伟大的作家｜晙禍薍詢䁙Ѷ葥屦认识到西方的工业化是以工人阶级的悲惨生活为代价的｜暐⁢ၫ摹쵠뉠Ὥ㮏�첁㄰Ş獻䤰œ婲ㅶ葎㲉숰�
	127．某城市杜瑎⑙❥⽧Ꝏ᫿屦传统手工业和旅游业。发展传统手工业将不可避免地导致污染｜晎캀屦破坏生态环境。但良好的生态环境又是发展旅游业的必要条件。
	128．研究人员日前通过先进的X光技术｜晛漏W垅쾎ꭎ躍�쩝屴9500万年历史的古岩石中的真足蛇化石进行了扫描。结果发现｜暏�춆읎๳끎蒖䙵ᾇ▇㑓䅒ټ筏㳿屦这一成果杜瑒ꥎ蹹텛晛뙣�읶蒍睮過䮌ᰰɸᑺ癢ꕔ䩣ݑ﫿屦这种蛇身长50厘米｜晎캈梗扎੷୓屴一只脚｜暕罾ꘀ㉓顼猰ɸᑺ癎메塒⥵⡫❭㉔屦步辐射加速器对其进行了X光扫描｜晾퍧鱓졓텳끎蚏�ᾍ뎆읶葓Sᨰʏ�ᩎ䭢䁎൦ᎈ꭛�짿屦是因为它在岩石中发生了异化｜晑皁᪎ᶐَ앧屴4块骨头｜暀屦且没杜璁᪍뻿屦这说明真足蛇的足部在当时已呈现出退化的趋势。
	129．老张、老王、老李、老赵4人的职业分别是司机、教授、医生、工人。老张比教授个子高。老李比老王个子矮。工人比司机个子高。医生比教授个子矮。工人不是老赵就是老李。
	130．国内以乜瑖ﵓ虓㪀챦潶葮㡢༰੎屴国杀》、《乜瑖ﵥꤰରİ੎屴国斗》、《乜瑖ﵨ꘰୻䦐ﵐᾒ瑎虿蹖ﶉ羐孎푮㡢༰਀戀愀渀最ℰରɎⵖﵿ兾�㡢ྲྀ蒟饙㑏Ŏ᩶�❑汓뙔䩎[뙜ད汓屦认为后者的《乜瑖ﵥꤰୢ蒈굎蚁萰੎屴国杀》。如果盛大公司败诉｜晒ᤰ੎屴国斩》必定知名度大增｜暏�䥎蹗陋筎蚁葺�襛異䯿᭙艧鱶�❑汓�짿屦则为《bang!》日后状告《.乜瑖ﵧ䀰ୣ큏魎虎N⪗幞㡙絶葨䡏謰�
	131．以下是某国总统竞遜璏ꦋ멎ⵎ⑏䵺�屴者的发言：
	132．计算机的操作系统软件正在日益标准化。大量具杜瑔ѹ쵵⢐ᑶ葕䙵⢋ꅻ靧㩜ㆈꮏ�ꕎ㩎N⩿兾�屦所杜瑶蒋ꅻ靧㪐﵏罵⡛豑桶屦的操作系统软件。当一个黑客侵人一台计算机时｜晏뾀ﶁꢏ�멿兾�⵶葢䁧屴计算机｜晞癏罵⡎y쵹娠ᱵ앫툠ᵶ葺୞轤杫셢䁧屴计算机上的数据。如果一个公司能开发出一种操作系统之间略杜瑎ൔ屦的软件｜晜ㅓ网䶞텛ꉗ⡔屦一时刻非法侵人所杜瑶蒋ꅻ靧㫿屦聜晎ᒏ�쵎ൔ屦对商用计算机的兼容性不会产生任何影响。因此｜晧屴公司来完成这样的操作系统是明智的。
	133．一般地说｜晙艧鱗⢏󶍥鶑勿屦一个人摄入的卡路里｜扰쿿屴要比不喝酒时多。
	134．某公司一批优秀的中层干部竞遜瑠㭾콴ڀ䱏䴰ɢ䁧屴的竞遜璀֖摎虧乙獘ꭙᚐ﵎ൔ屦时
	135．统计表明｜晙❙ᩥ灬綏晶葎꒐ᩎ譥䕓텵ὗ⡎ⶐᾈ䲚癎ⷿ屦很少的事故发生在150公里/小时以上的行驶速度中｜晖撚�ᾈ䲚癫풏荛襑栰�
	136．篮球队教练规定｜晙艧鰀ㅓὔ塎੗㫿屦聜晎᐀㍓ὔ塬ꅧ屴上场｜暐ꍎ䣿屦5号与7号队员中至少要杜瑎N멎੗㨰�
	137．如果发生了交通事故｜晒᥎൦⾚醏晎몏�쵎虎꒐᪉쑒ᥜㅦ⽓㪏�쵎虎꒐᪉쑒ᤰɢ䁎屦如果骑车人没杜璏�쵎꒐᪉쑒᧿屦则司机违反了交通规则。
	138．张医生能确定｜晎N⩠╵익앎멢䁠ꍶ葵앎൦⼀塜ㅦ⼀姿屦但无法确定是哪一种。张医生杜瑓䅒ٶ葢詣뭵需塵엿屦但没杜瑢詣뭵需奵씰ɖ擿屦对张医生来说｜晎y쵔屢理的处置是｜晐䞋뺋앎멠ꍶ葦⼀塵엿屦并依据这一假设进行治疗。
	139．爱因斯坦发表狭义相对论时｜晧屴人问他：预计公众会杜瑎쁎䡓쵞铿὎홻咐叿᩟衻聓嗿屦如果我的理论是正确的｜暐ꍎ䡟띖﵎멏᪋ᅦ⽟띖﵎뫿屦法国人会说我是欧洲人｜晿蹖﵎멏᪋ᅦ⽎ᙵ䱑汬ᇿ᭙艧鱢ᅶ葴ڋ멎൫捸滿屦那么美国人会说我是欧洲人｜晬핖﵎멏᪋ᅦ⽟띖﵎뫿屦德国人会说我是犹太人。
	140．某电力公司由于建造了高效率的发电厂｜晔屦时又减少了每度电的收费｜晙❙❒㩯쁎蚋艵㕒鮉虶홗こ㩶葵⡵㖑쿿屦创造了巨额利润。为了创造更高的效益｜暏�⩑汓ꅒቢ楞切㍐൓텵㖑콶葥끓艎홎舰�
	141．现在市面上电子版图书越来越多｜晑癎ⵓբ㕛偲䡶葥蝛晔඄埿屦聜晎ᑎ㲐ﵟ衏丰ɓ᛿屦人们只要打开电脑｜晜ㅓ䶍㦖֋ﮋ롙ᩔ඄地ʏ�쵥蝛晔඄坶葦湓쩏ᩙ❙❥㥓�❏᝶蒖֋ﭔ셔珿屦杜瑒⥎躐⁜㆚�₍⡶蒋ﮀտꐰ�
	142．在印度发现了一群不平常的陨石｜晛荎葧葢ၑ䍽₈桦໿屦它们只可能来自水星、金星和火星。由于水星靠太阳最近｜晛荎葲榍⡓ﶈꭙ⪖㍔㡟ᖀ屦不可能落到地球上｜暏�鮖桷彎൓ﵧ斁텦῿屦以为金星表面的任何物质都不可能摆脱它和太阳的引力聜暄㵒しぴ͎ਰɖ擿屦这些陨石很可能是某次巨大的碰撞后从火星落到地球上的。
	143．14世纪中期欧洲的一些文学名著中对各种游戏多杜瑣큓쫿屦但未见提到玩扑克。另外｜暏�eὫ❭㉹腫扢ᚖ偒㚍䱓婮㡢ྲྀ葬행쑎ⷿ屦提到过掷骰子、下棋｜晻䥻䧿屦但呜晨㝧⪉셣큒びꥢ兑䬰ɖ擿屦玩扑克这种游戏方式当时在欧洲很可能还未流行。
	144．小张、小李、小王去参加奥林匹克竞赛。奥林匹克竞赛杜瑥灛昰Ų楴ٔ豓ᙛ晎屴种｜晫콎멓쉒ꁎy촰ə❟‰ř❧丰ƀų譐婎虎୳ᱭ䬰�
	145．杜瑎�㮏酣꡴ٓ喐屴题的4个遜瑢周䡒ْ⭦⿿�
	146．一个心理研究中心在实施一个研究项目｜晑蕛륦⾈䁗譔豠❨㱶葑獼ﯿ屦方式是请被研究人员当众回答预先设计或随机提出的若干问题｜晑癎ⵎൎ作ᚕူť佡ὶ蒕頰ɏ譙苿屦你是否介意你的爱人当人体模特？你如何看待婚前性行为？你是否认为撒谎是极丟体面的事｜晏悁銏잌๔៿Ὕ屎메塗⡙➈坎ઐ肋蘀㈀ぎ⩟흡㾀׿屦他们都是B型血｜晞癎ᑡ㽡ཟ协᝖�呜ᚕၶ蒕頰ɭ䮋핾퍧鱦㹹㫿屦这20个志愿者性格中的开朗、坦率的特征指数明显高于一般人。研究人员由此得出结论｜暈䁗譔豠❨㱧屴确定的关系。
	147．张教授：当代信息技术使得信息处理速度成为影响经济发展的最重要因素。因此｜晓齧斈桹㩎ᙵ䲍⭛챝⭶葓坓ᝒٵ䱜ٟ衟衙ㇿ屦国家的贫富将和它们的地理位置无关｜暀屦只取决于对信息的处理速度。
	148．卫生部官员：X油虽然是一种植物油｜晏䙔⭧屴很高的饱和脂肪｜暙煔貁ʀ꩏ᩘ鹒ꁠꍟ쎁ཱུ앶葓熖椰Ȁ塬륧屴一种特别为消费者喜欢的口感｜晑癛鸀奬륎彧屴此种口感｜晓⽭袍㦀Վ൙❷匰ɖ擿屦杜瑟얉腒ꁟ㩛ꍏ⁒魞꛿屦使更多的人知道X油的此种潜在危害｜暐屴用健康食用油｜晑콜ᅠꍟ쎁ཱུ앶蒘캖椰�
	149．为参加大学生辩论赛｜晧킚�⅗⠀倰Ā儰Ā剔谀卖�൐ᦐ屴人中遜瑢풏ꥢ䬰Ɏ୧慎얘筮댰�
	150．某工厂实验室对3种产品A、B、C进行撞击和拉伸测试｜暀﶐᪏잏�⑹쵭䮋핶葎Ꝕ셜ㅦ⽔屢格品。结果杜瑎⑹쵎Ꝕ손᪏읎虤鹑ﭭ䮋헿屦杜瑎⑹쵎Ꝕ손᪏읎虢쥏㡭䮋픰�
	151．拥挤的居住条件所导致的市民健康状况明显下降｜晦⽮՗캗扎㑶蒑쵙➕頰ɖ㩮՗칔豞罝�⑎⩗칞ɶ蒗批豎멓叿屦所以｜普՗칢䂗扎㑶葎એ顟앛驏ᩗ⡞罝�侀뀰�
	152．某保健医院进行了为期10周的减肥试验。结果显示｜晓쉒ꂀ՞獗䝑쾀ꔀ㥑汥ꐰɑ癎ⷿ屦男性参加者平均减肥13公斤｜晙獠❓쉒ꂀ՞獗䝑쾀ꔀ㝑汥ꐰ�
	153．20世纪初的政治哲学家中不乏社会主义者和共产主义者｜暏�筥㽬뭔晛뙥N൓흒み垃踀⁓扨ⅶ葟煔췿屦聜晓흿垃踀⁓扨⅟煔쵶葎몐﵎ൎ㭟⁧腧䍎㭎䤰�
	154．H国总统面临空前压力。H国经济的发展需要英美等国的支援｜暀屦伦敦遭受恐怖爆炸袭击后｜暂蹻䥖ﶉ腬䈀䡖ﵥ㽞鱟얘筧屴效打击国内宗教极端势力｜暉腬䈀䡖ﵣ捫셛靥奛晨ⅶ蒂ڋ멎ൾ�躀㌰Ȁ䡖ﵹ㹏ᩥ㽬뭶葺㍛驧屴赖于国内宗教领导人对政府的支持与呜扏峿屦聜昀䡖ﵶ葛靥妘虛ﱎ멗婑덓쵛便㽞鱢卑ﭛ靥奧腺뽒鬰�
	155．卡车只在晚上8点以后才上路行驶｜暑剔๟�晶葓㪐﵎ൟ�晰漰ʗ打֏晦婎਀㡰륎ຐ﵎ൎઍ䲚盿屦晚上8点以后路上行驶的车都开着车灯。杜瑶葑鮏晦婎਀㡰륎๎ઍ䲚瘰�
	156．某大学考古研究会宣布｜晎ﭏ啎N⩎屴年级以上的学生｜晓腛呂͓屴兴趣并且至少修过一门考古学相关课程｜暐ﵓ쉒ꂀ͓ᙣ顛鹎怰�
	157．小王参加了某公司招工面试｜晎ൎ䗿屦他得知以下消息：
	158．上周在中班时段通过某海关的旅客中发现杜瑎鑎몖辎ꭤ㩞⚍灹셲楔쇿屦但是在早班时段没杜瑓텳낏의荶葥앛ꉧ屴问题。这表明｜晗⡎⵳땐㱒葎메填푗⡥㱒퉶葭睑獨쁧메塦暉줰�
	159．任何一条鱼都比任何一条比它小的鱼游得快｜晢䁎屦杜瑎g慧Y❶蒜籜ㅧ屴一条游得最快的鱼。
	160．出生时｜晓첀�칶葙➁ᅦ⽛豑桎h㝶蓿屦只杜瑟卑癎⵶葎N⩠ꍎ੼빹幒ڈ쉵쟿屦他的大脑的某个部分会比正常的另一个的相应部分要小。如果双胞胎中没杜瑎멠ꍼ빹幒ڈ쉵쟿屦这种变化就不会出现。因此｜晼빹幒ڈ쉵읦⽵ㅙ➁ᅵὴپ퍧葶董彏①❓�ᙟᖍ睶萰�
	161．研究人员报告说｜晒ꡲ榁ᆐ睧屴不呜晒龀ﵶ葓㩗�恠㮁ᆑ콶葫푏警⽲楹쵶葎N⪑춉腲祟脰Ɏ홎텳냿屦在呜晲楹쵎ⷿ屦不呜晎⩏华䮕蒁ᅛ릑콓ﵧ屴明显差别｜晏䚁ᆐ퍧葲祟腗逸ⱎ�ᮀ屦不呜晲楹쵎䮕屦结构特征就杜璏荙❝Ȱɸᑺ癎메塣湫撋ꑎ㫿屦脑部结构特征将杜瑒ꥎ蹒ڏꡎൔ屦物种间的亲缘关系。他们还指出｜暁ᆐ퍧葶葓�ᚐᩞ㡨ݟ흷䁵㆏�ᙎꝵ὎虥끶葹쵿ꐰɏ譙苿屦从较为原始的狐猴进化到现代的猴子；从猿进化到人｜暁ᆐ蒑춉腓�ᙦ⽥끙➁ᅶ깜䉢䁓恫푏識鹒ꀰ�
	162．研究者成功地把一种荧光粉粘抹在千岛湖畔出没的蝙蝠的背上。这使得研究者可以较为楚地观察蝙蝠夜间的活动。因此｜暏�❙❘麏�ᑺ皀՛漏躇妇恣喘�륟ྲྀ葎蚉�
	163．王珊作为女性噜瑛빓쉒ꁎ虧큵㖉왓㹒鹶葶늂艶屦她择偶的条件是：高个子、相貌英俊、博士。在赵威、吴刚、李强、刘大伟4位男性噜瑛빎ⷿ屦只杜瑎O䵻♔屢她所要求的全部条件。已知：
	164．尽管目前流行的广告都是出于赢利的目的聜暋핖ﺋ඘繛ꋿ屦但只杜瑎\ྐڏ�㝶葞罔䩓ꮋꑎ㩦⽎ඐ卟띶蓿屦由此可知｜晧屴些说服行为可以被认为是不道德的。
	165．顿力学统领科学200多年｜晛荶葾퍧鲈ꭞ罬�貋셔豢ၒ齞鑵⣿屦在科学史上是最具权威性的理论。但是20世纪初｜晲ㅖ꽗晶葴ڋ멣㩎虲官罒魛晶葛麍⡠❜䂖僿屦超越了这个长期以来被认为是最成功的科学理论。
	166．每克精制糖所含的热量和每克直接取自水果、蔬菜的普通蔗糖所含的热量几乎没什么区别。因此｜晙艧鱜ㅦ⽎㩎蚃띟靾ŏ厀ﶗ�腶葰쿿屦则不必专门遜瑢ㅼ빒㙼횀屦不是由蔗糖制作的食品。
	167．张处长：小李和小王都提拔。
	赵处长：小李和小王至少提拔一个。
	168．在一场魔术表演中｜暛呧⽞屢看来是随意请一位观众志愿者｜晎੓䵔屢他的表演。根据魔术幜扶蒉腬䋿屦志愿者从魔术幜扢䭎⵶葎R潢兑䭎ⶖ轡ར뵑祈_‰ɟ흡㾀շ୮թ婎蚏�⁲䳿屦但显然没杜璋ꦛ呧⽞屢看到这张牌。随后｜晟흡㾀բ誏�⁲䱣퉖�ꍒ潢兑䭎ⴰʛ呧⽞屢把扑克洗了几遍｜晓졒ݎ虎�䴰ɧTປ呧⽞屢从中取出一张｜晟흡㾀ո溋꓿屦这就是他抽出的那一张。杜瑙絙䞀֑쵙ൎ屴次看了这个节目｜晠网癎⵶葙敹�ɻⱎk⇿屦他用快速摄像机记录下了魔术幜扶葢䭬헿屦没杜瑓텳끯཭ỿ᭻ⱎ豫⇿屦他用自己的扑克代替魔术幜扶葢兑䯿᭻ⱎ屴次｜晎횁䕟卟흡㾀԰ʏ�屴次表演...
	169．国际关系说到底｜晜ㅦ⽎y쵾콭乒⥶쩑獼אּɐ㩎㭔豐ὐ㩎멎ꑟ胿屦主动权总在债权人手中。这就是为什么一个向别国借了大宗钱款的国家｜晢၎ൎ虎ᙵ䱶蒘蚈阰�
	170．张教授：法律的制定和实施应当杜瑒ꥎ蹣킚�瑎⩹㹏᩶蒐卟띬㑑옰ɬ핟讉쒃΁㙎ൔ屦于道德规范｜晏䙺쭬핔豢杬핎൞鑟卣鉥ꖀΆ冐卟띖‰�
	171．为预防去年病毒性感冒流行的再次出现｜昀卞ɗ⡎쩞瑡ὑ鉭䆈䱛掂艒䵗⡑桞ɞ㡏低멓⶙陫Ⅳꡞ罧൵⡧羄�㥑뉒䈰ɏ䙣湫摔๛丹㡏低멓⵵앫퉠❡ὑ鉠ꎀն葾�ꇿ屦其中服用板蓝根冲剂的人数约占20%。因此｜晧൵⡧羄�㥑뉒䉞癎൐콢䂋蒐ꍨ㝑睧屴预防病毒性感冒的作用。
	172．只杜瑾쾏읏卨쁞癔屢格的人才能加入冬泳协会。所杜瑒ꁎ멑걬住᩶葎몐ﶈꮋ쑎㩑桬ᅐ斎ꭹ腒ٛ倰ɧ屴的退休老呜晟흦⽑걬住ᩢၔ堰ɳ譞鱙❓ꙶ葏�覐ﵬꅧ屴经过体检。
	173．世界卫生与保健组织在2010年做的一项调查报告表明｜晾콞㡏罵⡹ﭒ꡵㖋�ُᩧ腙❗じ鹒ꁎN⩎멠ꎁᅶ䱶葓ﵠ✰ʌͧﭾ쑛陋桎ᙵ䱙❾ꘀ㔀㌀　ご൶蒁ᅶ䱠ꎀ֏�䱎蚏턀㄀ぞ瑶蒍�⩸ᑺ盿屦发现绝大部分人都杜瑾콞㡏罵⡹ﭒ꡵㖋�葓虓�
	174．某中学对所杜瑥妀䱔塝�䱎虞㢉쑏卨쀰ʀŞ屢们对体检结果做了如下猜测。王老幜拿ᩢ䁧屴人的体检都呜扨㱎蘰�
	175．1929年10杜拿屦美国出现股票市场大崩盘。据称｜晫摔๽❣ꕷ䁑侀뀠ᲁ䁯渠ᴰɛ略獥灴᩶蒀͛�໿屦这只是传说｜晞癎൦⽎譛鸰Ȁ㄀㤀㈀㥞琀㄀で屢和11杜抁䁶葿蹖ﶀꅬᅎ멥灶丹癎൙᫿屦只略多于该年的其他3个杜拿屦聜暏�^瑙ཛ捶萀㍎⩧屢｜晦⽟卞瑿蹖ﶀꅬᆁ䁶葎멥灧Y᩶萀㍎⩧屢｜晏䚏�㍎⩧屢美国正处于股票“牛市”。
	176．家园小区的每栋住宅楼旁边都杜瑗゗扐岏晏䷿屦并且都是捜瑱李๏佢㜀㄀㨀ㅶ葫푏讋빿湶萰�
	177．剪除的干草在土壤中逐渐腐烂｜晣큏魑筥饔豎ꝵὗ὘⵶葧屴益细菌｜暏�屴利于植物的生长。但是被剪除的如果是新鲜青草的话｜晒᥾퍧鱏ᩎ൒⥎蹩൲楶葵ᾕ缰�
	178．美国是当今世界上最富裕的国家｜晢䁎콎N⩿蹖﵎몐ﵦ⽛챎먰�
	179．张珊：尽管都知道吸烟杜瑛덐敞럿屦但国家并没杜瑹腰�행쐰ɗ⡛뚑챢ᅓㅗご㡰�屦但在飞机上却被禁止吸烟。这规定实际上侵犯了我吸烟的权利。
	180．一个热力站杜琀㕎⪖�Ꝓ㙛陵ᚐƄ롬細ɏ罵⢏�鮖�얘箐畛衎୤쵏岉쑒᧿�
	181．不道德行为杜瑎⑎⩑煔屦特征：第一｜晙艧鱦⽑江[鹥뵶蓿屦则一定伤害公众的感情；第二｜晙艧鱦⽦靗ゑ챛鹥뵶蓿屦则行为者杜瑎[骍὿橡ἰ�
	182．“闪婚”是指男女双方恋爱不到半年就结婚。某研究所对H市法院审理的所杜瑹뭚婨䡎�
	183．杜瑶葎멓獏뾕罥ю躚�㩞ꙶ葓譒魎௿屦也不会感到疲劳｜暀屦杜瑶葎메ᕞ牎p륭㭎彏᪉쥟靽⼰ʏ�ㅦ⽎멎ᩞ㡢䂋葡扠❵뉒덾ﱔ屢征。导致这种症状的原因｜暐ᩞ㢋ꑎ㪖摎虏厍⡢ Վ恠ൔ屦之外｜暏�﵎๗節ൔ屦杜瑑猰ʂﵨ㱑灥꽔❛晶葸ᑺ癜ཾ쒐᪏읛豈㔀ごൡ扠❵뉒덾ﱔ屢征患者基因组的观察｜晓텳낏�魠ꎀն葧큎魗節๔屦年龄、呜晠❒⭐敞띎멶著節⽧屴差别的。该研究小组于是认为｜暏�祸ᑺ癢ၧ鱓鑵⡎蹎એ扠❵뉒덾ﱔ屢征的诊断和治疗。
	184．在微波炉中加热时｜晎ൔ⭶킘�楶葑薐ꝵὶ蒚�⦀ﵧ屴效地杀死造成食物变质的细菌｜晏䙔⭶킘�楜ㅿ㩜ᆏ�쵥䡧鰰ɹ텛晛뙒٧郿屦盐能阻止微波炉加热食物的内部。
	185．一位海关检査员认为｜晎홗⡲祫詝屾콓虎ⵗ陋筎虎y쵲祫詶葢肀﷿屦即能够准确地判定一个人是否在欺骗他。他的根据是｜晗⡭睑玐᪐卢枈䱑汒ꅥ屦短短的几句对话就能使他确定对方是否可疑；聜晗⡎횋ꑎ㩓酶葎몎ꭎ૿屦无一例外地都查出了违禁物品。
	186．学校为了提高学生的素质｜晟�빥蝴َ⑼箐屴修课。统计表明｜晧屴学生遜瑏虑梐蝹텼箐屴修课｜晎彧屴学生遜瑏虑梐ٹ텼箐屴修课。
	187．英国驻深圳某银行共126名职员国籍情况的信息如下：
	188．在华联大学数学系应用数学教研组中｜晧乧灥奣衎쩞瑓톈桶蒋멥蝶葥炑콒ᮐ⁎虎홓虞瑓톈梋멥蝶葧��꩟唰ʏ�~꩟啎䭢䁎⡑桼ﭟᖍ瞗ݒꣿ屦是因为在全系各教研组中｜暏텑瑧敞鑵⡥灛晥奸ᑾ쑓톈桶蒋멥螐ﵦ⽧\ᅶ萰�
	189．上海人不都讲究穿｜晏䙎᱓ᝎ몐﵎උ뉺発缰�
	190．中国中小学数学教育质量要比美国强。因为据统计｜晗⡿蹖ﵶ葎ⵖﵵ奛晵ὗ⡔ѹ쵼筗譶葥灛暀΋핎⵶葞獗䝢ၾ๦㺚�蹿蹖ﵛ晵ἰ�
	191．我国博士研究生中女生的比例近年来杜瑦㺄坶葘麕缰ʋຏ�~펋멶葎~쑥灣湦⿿ᨀ㈀　　㝞瓿屦报考博士生的女性考生的录取比例是30%｜暀屦2011年这一比例上升为45%。另外｜暏�⑞瑢ꖀ͓婘ὶ蒀͵὎⵵㝙獶葫푏譗逸ⱎ൓��
	192．某省决定给春小麦亩产低于400斤的农户以无息助贫贷款。这一决策是欠考虑的｜晖㩓텥㹐Ὣ㹶葛掂艦⽑鱬ᅧ��膍䒑텶葦▀ᕥ苿屦聜晨㡛驎ꞑ쾉腒すཥ㙔ะʏ�㝏ᩧ屴许多亩产超过400斤的农户实际上获得贷款｜暏�屴悖于发放这项措施的初衷。
	193．张教授：当代信息技术使得信息处理速度成为影响经济发展的最重要因素。因此｜晓齧斈桹㩎ᙵ䲍⭛챝⭶葓坓ᝒٵ䱜ٟ衟衙ㇿ屦国家的贫富将和它们的地理位置无关｜暀屦只取决于对信息的处理速度。
	194．3男2女参加打靶游戏。规定每人只打一枪｜晎ⴀ㄀び꾀փ띙❙嘰ɧ꩘傞⏿屦现场报靶区举旗通报杜瑎몃띙❙嘰Ȁ㕎⩎멑瑙䭗ぐ婎虙艎୳ᱭ䬰�
	195．多数专家认为：设置安全生产专职岗位确实能降低煤矿安全事故发生率。但事实上设置安全生产专职岗位的煤矿和那些没杜璋빿湛襑桵὎Ꝏᎀ䱜靏䵶葱摷ｶ퓿屦事故发生率差不多。
	196．张教授：目前｜晧䉎ꑒꡲ楎൓흖ﶖ䕯퉎㑰浾�ꡲ楬핶葏�ꐰɏ䙦⿿屦最新的基因技术证明｜智g屴动物紫狼是红狐狸和灰狼的杂交后代。紫狼应当受到保护｜晖摖ﶖ䕯퉎㑰浾�ꡲ楬핏�ꑶ葛歷慎ⷿ屦应该包括杂交动物。
	197．自然保护主义者建立了保护稀杜瑒ꡲ楶蒁㙏�ꑓ㨰Ɏr䝘ꢉ罔᭧靜ㅦ⽎㩎虑걛捨ᙠ潗⢏�챶葓᝿躑텥醇皀屦建的自然保护区。如果地球果真像所预测的那样不断变暖的话｜晵ᾕ罷䁔ѹ쵩൲楶葮⥞♜ㅏᩔᅶ䶏荑띶葓ᝥ릏汹אּ�
	198．土卫二是太阳系中迄今观测到存在地质喷发活动的3个星体之一｜晎彦⽙⥏卵ὲ楛晧�춉腶葸ᑺ癛歷慎䭎0ɟ띖ﵹ텛晛뙐ὒ꥓憉罜㱓ὦὣꉭ䭎੶葒٧過桓텳냿屦土卫二喷射出的微粒中含杜璔ꁶ퀰ʏ�໿屦土卫二上存在液态水｜晵᪁湫摣ꡭ䭗⡑皈梗扎୛塗⠠᱗ぎ୭眠ᴰ�
	199．除非遇到机会呜晥졧屴能力｜晔♒᥎൓ﵢၒ鼰ʏ�ㅦ⽢ၒ齶葙敹�ɗ⡢ၒ齎멘ⵢ繎൒こ쵏謰�
	200．大明电影院实行对中小学生购票半价优惠｜暏�麖䕎੦⽔㡟ᖘ繛ꉶ葎y쵾쾄╻噵旿屦电影
	201．张珊：尽管我并不了解王处长｜晏䙢ᅷ协恔豳譙ҕ罶葑獼אּɏ恎㹢ꕳ譙ҕ罓힍㽛豑桦⽑祈蹹셠⠰ʍ留ҕ罓힍㿿屦你未必不知道｜晎㩎쁎䡎ൎ㹢ꗿ�
	202．出席学术讨论会的杜琀㍎⩎멦⾍덴Ͳㅙ綀׿屦4个是亚洲人｜昀㉎⩦⽥ⱎ뫿屦5个是商人。以上叙述涉及了所杜瑦婏ᩓ쉒ꂀ׿屦其中日本人不经商。
	203．虚名和实利不可兼得。
	204．医生在给病人做常规检查的呜晥屦会要求附加做一些收费昂贵的非常规检查。医保单位经常拒绝支付这类非常规检查的费用｜暏�㝏᪀㶋㭵Ὓ漏N魵빵앶蒋쩬묰�
	205．一味调百口｜晧��๶葓ꡞ屢也做不到这一点。
	206．一般地说｜晗⡑睧屴正常工作能力的年龄段｜晎N⩥奞屢的年龄越大｜晎홢ᙙ祶葷옰Ţ肀ﵔ豾쾚貍詎せ쳿屦因聜暏荎홎璏筥�ﭢ䁢얍ὶ葝尰ɶ䵶蒚�↉쑛驥奣袐Oᅞ璟葎㨀㘀ぜ臿屦他们大都还具杜瑥勇�葼빒鬰ʏ�㝐婶葶葦⽎㩎虾�⶗剞瑥奞屢以更多的空间｜晎�勇葎⾖䵏乎虛晨ⅶ葠㭏卥奛晎๹텸ᒀﵒ鬰�
	207．这次新机种试飞只是一次例行试验｜晥඀ﵻ面ၒ鿿屦也不能算不成功。
	208．人的任一社会行为｜打玖摎號煔춈䱎㪀ց屦还呜晥煔쵎홎멢ᙹ㹏᩶蒈䱎㫿屴依照法律｜暉腎䡦⽔屢法的｜暉腎䡦⾗幬핶蓿᭏鵱析卟럿屦分为善的和恶的；此外还杜瑶蒈䱎㩎൑睧屴道德属性｜晏譙苿屦明星穿时尚服装吸引大众眼球。在社会的常态下｜晔屢法的行为都不是恶的。
	209．不可能杜瑏屨䢀լꅧ屴作案动机｜晏䙎ൎ[驏屨䢀֐ﵧ屴作案时间。
	210．中国要能培养出高水平的创造型人才｜晜ㅟ얘筑䕒٣킚�妀늍⢑켰ə艧鱎൬쵑桬ᅥ쾐㮏酠ᵾ著陋篿屦就不能充分提高教育质量。如果不重视对思维科学的研究｜晜ㅎ඀ﵑ䕒ٓ텣╠ᵾ텛晛綾陋筑桬ᅥ쾐㮏酠ᵾ葏屵⠰�
	211．乜瑏䵜ᅞ瑓뭑魎譓婲榙虓슉싿屦讲解员说：“装甲车辆是具杜璈앵㊖㉢ꑶ葢ᡥ鞏暏虓쩑癏�鲏暏虶葻聹屦一般人很难区分。你们能识别眼前的这辆战车吗？”少年甲说：“这不是主战坦克｜晎彎൦⾁䱩둟㥰기Ƞᵜᅞ瑎妋ᨠ᲏�൦⽫救畢ᢏ替屦聜晦⾁䱩둟㥰기Ƞᵜᅞ瑎ᦋᨠ᲏�൦⾁䱩둟㥰껿屦聜晦⽫救畢ᢏ昰Ƞᵾ퍧鱎홎ⵓ屴一人的两个判断都对｜晎N멶葒⑥굎[漏�᧿屦另外一人的全错了。
	212．据美国卫生部门统计｜昀㄀㤀㤀㥞瑑桿蹼활㽵애ꎀՎⷿ屦年轻人不到10%｜昀㜀　╎㪀ꖀ횀԰ʏ�໿屦体重超标将极大增加患糖尿病的危险。
	213．学生会干部都杜瑟衟㩶葻ꅴڀﵒ鯿屦我的管理能力最强｜晖擿屦我是最优秀的学生会干部。
	214．《卫生报》上登出了国内20家大医院的名单｜晔൓啣屴它们在近3年中病人死亡率的高低排序。专家指出不能把名单排列的顺序作为评价这些医院的医疗水平的一个标准：一家医院病人死亡率低｜晓㭵靬㑞獎ൎ[骚�᭓쵎䭎ൎ[驏丰�
	215．杜瑎୑⩧慎ၺ쯿�
	216．简装书比精装书售价明显较低。因此｜晙艧鱖﹎暙虓⵿湻肈앎替屦不购置精装书｜晜ㅓ⡔屦样的钱购置更多的书｜晎캀屦既节省开支｜晓졦ﵮ뎋ﮀն蒗�脰�
	217．某超市只卖两类酒｜晶綑剔豾ꊑ到ɧ屴顾客买过所杜瑔셹쵶葶綑勿屦也杜璘繛ꉎ炏읢䁧屴品种的红酒。
	218．某地举办了一次“我所喜欢的导演、演员”评遜瑭㭒ꣿ屦评委要在得票最多的四位当遜瑎멎⵸湛驎⑛拏ﱯᐰůᑔ塒ْ⮃랑텙噔貔嘰ʏ��䵟厐屴人中｜晎O䵦⽎੭睶葙獯ᑔ壿屦一位是北京的男演员｜晎O䵦⾑쵞虶葙獛ﱯᓿ屦一位是大连的男导演。不论在金奖还是在银奖中｜暋쑙풐﵎൞屦望出现男演员和女导演配对的情况。
	219．戒毒所收容了一批当地的吸毒犯｜晓텳끑癎ⵧ屴艾滋病毒感染者。另据杜瑑獾�ꅥ灣湦㹹㫿屦近年来当地艾滋病毒感染和发病率呈明显上升趋势。其感染途径捜瑡ὧ퍳蟿屦第一位是静腜瑬є㡫틿屦其次是呜晠❠䯿屦再次是卖淫嫖娼。除此以外｜晬ꅧ屴其他感染途径。
	220．张教授：美国的医疗技术和设施是世界上最先进的。但是据统计｜晗⡎ᙵ䱚瑑㽧O乫筎ꅳ蝶董鉔ൎⷿ屦美国只占第17位。因此｜晑䢏�葓㭵面聧⽔貋빥뵛漏蹎멼筵ὔ絔豐敞띢䂍睶葏�ꑏ屵⣿屦主要体现在成人身上聜晎൦⽚瑑㾎ꭎਰ�
	221．所杜瑨↍덴Ζᾖὔ墐ﶃ띟靎虨↕署祒⭙嘰ɟ⁳쨰ŧ乥꽔豳譫暐ﵦ⽨↍덴Ζᾖὔ堰ɨ↕署祒⭙噎ൣ衎衙❛晎^瑾ꝛ晵ἰ�
	222．一个医生在进行健康检查时｜晙艧鱨쁧ﭟ鞍덙Ὗ筞闿屦就会使那些本没杜瑵빵앶蒈ꭨ쁧ﮀեፗ゙煾콢颁绿屦并白白地支付了昂贵的检查费用；如果检查得不够彻底｜晓졓ﶕᦏ읎N魎░쵶葵빵엿屦给病人一种虚假的安全感聜晞뭵霰ʕ顗⡎軿屦一个医生往往很难确定该把一项检查进行到何种程度。因此｜晛復源ᩎ멧斋屦没杜瑡ᾉ쥎ඐɜㅓ뭣ꕓ흓㭵靨쁧⽎൦๦究萰�
	223．在第二次世界大战期间｜晙❾ꙧ屴37.5万名平民在美国本土死亡｜暀屦大约杜琀㐀　⸀㡎ݘ畗⡭睙ᙫ筎ꄰɖ擿屦在第二次世界大战中｜晗⡭睙ᙏ屢ᡶ葑魎멞癎൫푵套⡧ⱗὶ葞獬ᅦ熖椰Ȁ�
	224．张珊：想找个好工作｜晟얘筟靎ਖ਼❛昰�
	225．吃胶质奶糖可能导致蛀牙。胶质奶糖粘在牙齿上的时间越长｜晒ᥟᖍ瞆쁲奶蒘캖榍詙✰ɔ͝䭒魓ﵛﲁ쁲夰ɔ屦样｜晝䭒魼顗⡲妟罎੶葥誕翿屦则引起蛀牙的风险越大。因为巧克力粘在牙齿上时间比胶质奶糖短｜晖摛寧ᖍ瞆쁲奧斋屦吃胶质奶糖比吃巧克力的风险更大。
	226．我是北京人｜晔屦时我也是中国人。因此｜晓ᝎ걎몐ﵦ⽎ⵖ﵎먰�
	227．读万卷书不如行万里路｜暈䱎ޑ첍൙芖Վ멥烿屦阅人无数不如名幜扣ލ屦名幜扣ލ൙芁虠鼰�
	228．杜瑴Ώ鱫≢䁧屴参赛球队。
	229．某大学一寝室中住着若干个学生。其中｜昀ㅎ⩦⽔졜ᑮ뫿屦2个是北方人｜昀ㅎ⩦⽞罎ᱎ뫿屦2个在法律系｜昀㍎⩦⾏�ἰʋ�ꑎⵠ灙絏低蘀㡎⩎먰�
	230．圣诞节的时候｜晴㱥꼰žꙿſ坏⽲祎屴个小朋友相互交换礼物。结果｜晴㱥꽥㙒ぎ虎N⩞͚͚Ͽ屦约翰没收到琼斯的礼物聜晦⽥㙒ぎ虎N⪗扑矿屦罗伯特没收到约翰的礼物聜晦⽥㙒ぎ虎�虳ꥑ睬綏昰�
	231．研究人员先前认为小脑参与认知活动主要是通过语言的不断重复来帮助记忆那些可用语言表达的信息。但是杜塞尔多夫大学核医学医院的研究人员最近用功能性核磁共振成像技术｜晛參푎虎멎⢏�䲋wᾋ끟왔豢붌慶蒗庋wᾋ끟왥ཱྀᅶ葭㭒ꣿ屦结果发现小脑的各个部分都参与了这两种短期记忆过程。研究人员由此得出结论｜晜ཱྀᅦ㹱㙎彛亮ᾋ끟왶蒚�Ꞌꒋ왒龀ﵧ屴支持作用。
	232．孝应当成为遜瑢푖ﵛ뙞犐葨ݑ옰ɎN⪏�葲㙫춐﵎൛嶘究葎뫿屦怎么能尽职地为社会服务？
	233．某企业进行年终干部考评｜晑獎躀΋쑾퍧鳿屦杜瑙艎୥굛騰�
	234．克山病是一种原因未明的地方性心肌病｜晜煎ᱷŎ⑫⅑䭜煵앭䆈䱗䝓텵ὗ⡵앓㩜䕬ᅵὭ㭖빥῿屦此时居民饮食结构单一｜暄║筿㩎估Ȁ㄀㤀㜀㡞瑎໿屦由于农村经济体制的改革｜晵앓㩜䕬ᅵὭ㮐ၮၙ綏泿屦营养结构趋向呜扴ۿ屦克山病新发病人越来越少｜暏빒し逸ⱣꝒ㙨ݑ옰ɎN魸ᑺ皀գ湫摣ꡭ䯿屦营养缺乏可能是克山病发病的重要因素。
	235．美国正面临着一系列严重的社会问题。目前｜暖摎虿蹖ﶁꭎ᛿屦没杜瑎N⩓톏빖ﵛ뙔屦时面临美国所面临的所杜瑎░쵹㹏᪕頰�
	236．张珊和李思参加一次应聘面试。应聘的岗位是公关部经理和销售部经理｜晫콎⩞钀墀Փ钀塎N⩜靏䴰ɑ獎躗抋핾퍧鳿屦以下断定只杜瑎�祎㩐䜰�
	237．某国际卫生机构在去年10杜打텞΋瑻ⱎ屴季度全球病毒性感冒流行情况的统计｜晞癢詛荟剑攀䅻䥾ꟿ屦这是很少使用的标志流行病应引起世界卫生组织关注的严重等级。令人费解的是｜晔屦其他乜瑎⩛捞ꙶ퓿屦该年第乜瑛捞ꙑ桴͵앫퉠❡ὑ鉶葓텵앳蝞癎൦⽧��蓿屦聜暋㩧葐婑勇葑癎홛捞ꙶ蒋쑎䥾ꝗ䝎㩫捞㠰�
	238．W是一种严重循环系统疾病｜晙ю蹠╠❓텏屧ὶ萀坵애ꎀն蒈䂁ɣݨݦ๦㹏乎蹫捞㡨ݑ옰ɜ㵻ꅙ艫擿屦大多数医生仍然坚持认为｜暖䵏予䂁ɦ⾘蒖㈀坵앶蒑춉膐ᑟ萰�
	239．第一机械厂的杜瑎魻ꅴَ메塓홟靎虝୸啘晏䴰ɖ擿屦杜瑎魝톀챦潶葙❛晫핎᩵ὓ홟靎虝୸啘晏䴰�
	240．和专门的科研机构不呜替屦高等院校即使是研究型的高等院校｜晑皙隉腎ﭒꅎ彦⽗陋筛晵ἰʏ�Nﭒꅛ豢ၟ靎൙緿屦校园再漂亮、硬件设施再先进、教幜扶葹텸ᑢၧ鱑赙ᩎ彦⽬ꅧ屴意义的。
	241．一个已经公认的结论是｜晓᝿蹭㉎멶葹噑䡧斁驭㈰ʁ蹎驭㉎멦⽙艏啒わ빓᝿蹶葔拿屦科学家们一直假设｜晎驭㉎멦⾍詗⠀㄀㐀　　ぞ瑎䶏𳹣ꕷ䁓᝿蹔豎驭㈰Ŕ๧敬襎멭睞镶蒖䙗わ�멓᝿蹶蓿屦在艰难的迁徙途中｜晎홎恣啳๬뾐ᒖ䙗ぎ੶葒ꡲ楎㪘�ɧ�텶葥끓텳끛ﲁ虎N⩥끶葐䞋뻿屦亚洲人是驾船沿着上述陆地的南部海岸｜晬뾐ᑎ籔豭睭୵ὲ楎㪘�屦进人北美的。
	242．几位教授正在豜抋멒ᩒ᩾퍧彶蒍덴͎ᚗ劍嬰ɔ㑥奣袋ᨠ᱒䵎屴场比赛中国队穿绿色球衣｜晾퍧鲐ﶍ扎蛿᭧T๎W㩺羞쒂牴Έ捎๟띖ﶖὫ풍寿屦结果输了。”宋教授说：“你不会是色盲吧？前乜瑗㩎ⵖﶖὺ罶葦⾞쒂牴Έ揿屦结果都贏了；最后一场穿的是绿色球衣与德国队比赛｜晾퍧鲏鍎蘰Ƞᶄ捥奣袋ᨠᱧT๎๟띖ﶖὶ蒐ꍗ㩫풍孙艧鱎ⵖﶖὺ羞쒂牴Έ揿屦就不会输。”电视录像表明｜晎એ屴位教授中只杜瑎N몋᥎蘰�
	243．李工程幜拿ᩗ⡥⳿屦肺癌病人的平均生存年限｜打獎칸溋쪁筎ꅶ葞璖僿屴是9年｜暀屦在亚洲的其他国家｜暀멶䱵앎멶葞獗䝵Ὓ塞璖偓屴4年。因此｜晥ⱗ⡞羀멶䱵앎멵ὔ絥릗扶葓㭵靬㑞玉膚�蹎驭㉶葑癎홖ﵛ똰�
	244．几位呜晛晛沈楴ٺ�孶葔൫↏�䱳ᱭ䬰ɜྔ龋ᨠᱜན乻ⱎ屴｜晜ཎﭻⱎ鑜ན事ᨠᱜྕﵻⱎ铿屦小宫第四。”小任说：“小钟第一｜晜ྕﵻⱖ�Ƞᵜྕﶋᨠᱜཎﭻⱎÿ屦小华第二。”小宫说：“小钟第乜瓿屦小闽第四。”
	245．在多个遜瑢祎ⷿ屦杜瑎ᑓ屴一个正确答案的试题称为单遜璘飿屦至少杜瑎N⩏䙎当屴一个以上正确答案的称为多遜璘頰ɛ漏蹎�华╨㱶葓喐屴试题来说｜晏屎㩻周䡶蒐屴项一定满足两个条件：第一｜晫捸湠⟿᭻ⱎ賿屦唯一性。所谓正确性是指｜晻周䡦⽛秊顶葫捸湖�哿᭢䂌ፕ⽎`❦⽣߿屦不存在其他遜璘祦⽛秊顶葫捸湖�吰ɖ擿屦如果对呜晎�卓喐屴试题｜晢ᅎᾉ쥎⑎⩢ᙎ⑎⩎੶蒐屴项都满足正确性｜暐ꍎ䡎[驦⾐䝒ぎ虞牢炘秿屦即似乎成立但实际上不成立的遜璘礰�
	246．那些批评新闻业迎呜扙❏ᝠ앾葎멬ꅧ屴考虑到新闻业是一种营利性机构。新闻业像其他私人企业一样｜晟얘算悍媔녧敾ŵὛ堰ə艧鱥낕פֿᩦ⾗庄╒⥠❶蓿屦那谁会支持它？唯一遜瑢⾗悍幒꧿屦聜晧屴了赞助就超出了控制范围｜晎㩎虤ṛꍏ⁦⽟衛륦።쥒ろ幒ꥶ蓿屦但没杜瑎멡㽡ྍ幒ꥫ捶葥낕ﭢꕒਰ�
	247．校务委员会决定｜暖撗幦⽧斁羐蒍⭖῿屦否则不能获得特别奖学金。
	248．某位经营者投人巨资修建了一条连通市区和机场的高速公路｜暏�慑沍푓齧敞ɓ㪐᩟耰ŧ㩗㩶蒚�ὑ沍୷ᒍ땙細ɟ危㛿屦这条私营高速公路是要收费的。运行一段时间后｜暏�憚�ὑ沍葾쾄▀Փ텳낏晭䆑콫풘葧ᾉ腜ᅟ静᫿屦这条期望中的“招财路”并没杜瑺쭓獢�∰�
	249．在黑、蓝、黄、白4种由深至浅排列的涂料中｜晎y쵭艥饓ﶈ꭛莁ꭢ ի푛莘鲂牦葭艥饢䂉虶혰�
	250．在国际大赛中｜晓獏罦⽏᡹쁶蒏큒ꡔ壿屦也杜瑎멎ൟ앱㙎൙ㆋ屦当然｜晞皗幢䁧屴的优秀运动员都可能失误。
	251．农科院最近研制了一种高效杀虫剂｜暐᪏잘�㩕띤鋿屦能够大面积地杀死农田中的害虫。但使用这种杀虫剂未必能达到提高农伍楎ꞑ콶葶蓿屦甚至可能适得其反｜晖㪏�쵧䂆歒䉗⡧䁫筛뎆歶葔屦时｜晎彧䁫筎虏�ꑑ鱏൩的各种益虫。
	252．人们早已知道｜晧큎魵ὲ楶葭㭒ꡦ⽣屴时间的变化｜扦㱙ᱎꑦ｢ᙖ�捓�屴来进行的｜晑睧屴时间上的周期性节律｜晙芞⅓屴遍天亮｜暗劆�걷⁦╦叿屦大雁春来秋往｜晲畲宂노㑦卟e㻿屦等等。人们由此做出概括：凡生物的活动都受生物钟支配｜晑睧屴时间上的周期性节律。
	253．发达国家中冠心病的发病率是发展中国家的将近3倍。杜瑎몋ꑎ㫿屦这要归咎于发达国家中人们的高脂肪、高蛋白、高热量的食物摄入。相对来说｜晓템啎ⵖﵛ뚏荜ᅧ屴人具备条件生这种富贵病。其实｜暏�쵷୬핟袖빢ၺ쬰ɖ㩛荟ﵵ敎蚏�㝎N⩎譛黿᩶䵓톏빖ﵛ뙶葎멗䝛ｔ続�踀㜀ぜ臿屦聜晓템啎ⵖﵛ뙒᥎൒　㔀ぜ脰�
	254．一个篮球队里｜晟⁳쩫푧习ᶚ�屦王武比赵强矮｜晢䁎⁳쩫푳譫暚��
	255．信息时代｜晚鉏卶葏屵⡎ൎ얍詧斍誑춉臿屦聜晎ᒍ詧斍詥佡ἰɎN⩏᡹삋낀է�춉腶葦⾉腛鹎譬䉦⿿屦才能得到公众的认可。优秀记者还要充分具备刻苦无怨的敬业精神｜晑睙ݔ⽓텙❏ᝫ捎䥕얉쥶葴ٟɫ捦⾏�魝ޚ�蒀䱎᪐卟띔貀ﵒ鯿屦支撑着优秀记者“横睜瑑띛肋䍙⭣߿屦俯首甘为孺子牛”。
	256．日本青少年的平均身高增长幅度要大于中国呜暟葎먰ɧ屴研究表明｜晥ⱎⵜཛ晵ὶ葫코梋﹙᙭㭒ꡥ腦๦㹙ᩎ蹎ⵖﵶ葎ⵜཛ晵ἰɖ擿屦中国青少年要长得更高｜晜ㅟ얘筗⢋פֿⵜཛ晥鹒ꂋ﹙᙭㭒ꡥ�
	257．在2006年德国世界杯上｜晥ⰰƗﴰŏ੧ᜰŬ饲礀㑥⽴Ζ὎멖㌀㉟㫿屦结果无一出线。如此糟糕的成绩令其他各大洲的足联对国际足联叫喊｜晛漏驭㉶萀㐀⸀㕎⩓슍孔඘鶏�䱒䩑켰Ȁ㈀　㄀ぞ瑓垗幎ᙵ䱧潎૿屦亚洲的日本队和韩国队表现出色。
	258．某省妇女儿童占全省总人口的2/3。
	259．许多民族都杜瑗⡑걙⥶蒂艥챰��楶葏⁾�屦这种传统的形成杜瑓㭛晎੶葨㥣渰ɗ⢖虑걛掂苿屦白天很短｜暋롙ᩎ멵ㅎ蹿㩜ᅙ⪖㍑䥱柿屦精神上变得抑郁｜晳끎㭛晢誏�㩛掂艠❢醐섰ɰ��楎⵶葸덬㑓ᙔ屢物｜扼깔豭쁼觿屴提升了大脑中的血清素含量｜暏�⽎y춀ﵥ㥕葎멠앾葹幾콎쮍⠰ʏ�쳿屦碳水化呜扲楛漏蹙➁ᅶ葏屵⡥륟པ豳끗⡶葧큎魢面醐솃潲楦⽎h㝶萰ɖ擿屦享受节日中的口福很可能是一种杜瑥䡶蒁ᅓ㭵霰�
	260．中国要建成世界一流大学｜晟얘筛麈䱹텛晶葥妀뉻ꅴْ㙞꘰ʖ撗幒㙛驫捸湶葥릔补㽻囿屦否则不能实行科学的教育管理制度。
	261．一家超市常常发现杜璘繛ꉐ睢ｕ䙔셎ൎ�㻿屦从聜晟煔춋蕞ɶ葶졒⤰Ɏ蹦⿿屦该超市管理层痛下决心｜晗⢋蕞ɛ覈앶텣Ꞌ빙߿屦并且增加导购员人数｜晵ㅫ摧散킚�蕞ɶ葒⥭꙳蜰�
	262．从大洋中蒸发的水蒸气比从沿海中蒸发的水蒸气含杜璏莚�푏譶葬✀㄀㙔貏荜ཫ푏譶葬✀㄀㠰ɱ㚀屦｜晗⡑끝�῿屦大量的降水落在冰面上并形成新的冰层。
	263．某学院杜瑵㈰Ŏ夰Ŏᥔ豎Ŗ�䵒潥奣衞钀塥奣衜靏䴰ɛ丹钀塾퍧鱧屴如下四个预测。预测一：丙被聘用。
	264．公司杜瑎멞懲껿屦只要员工都在承诺书上签字承诺不迟到｜晑汓ㅓ홭衎੎୳卓慒㙞꛿屦如果杜瑎몏�ゐꍎ䡢䁧屴员工的当杜扙嚑텗䝑梐ꭢ掖搰ɑ汓읾덎虞懲껿屦结果还是杜瑔塝�ヿ屦但员工小刘仍拿到了当杜扙嚑터�
	265．某智能研究所目前只杜琀㍹쵛麚豧㩖桎먀䄰Ā䉔谀䌰Ȁ䅎඀ﶋ왒⮘鲂狿屦B不能识别形状｜昀䍥඀ﶋ왒⮘鲂牎彎඀ﶋ왒⭟扲똰ʋᑺ癢䁶葙❙ᩥ灛麚豛꒑첐ﶉ腐媋왒⮘鲂牔貋왒⭟扲뙶葛麚谰�
	266．心脏的搏动引起血液循环｜暈䁭뉎⵶葾ꉾ욀�킏鍬❬ᐰɛ凜屦一个人｜晟썳融詟屦单位时间进人循环的血液量越多。一般地说｜晎N⩎멓問䵥᪏있䁭뉟ꩳ꾃띟靶葬❬ᒍ詙᫿屦他的体能及其发挥就越佳。因此｜晎㩎虣킚�큒ꡔ塗⡏厀뉫풍孎⵶葺�聬㑞珿屦应该加强他们在高海拔地区的训练｜晖㩗⢚�睢푗こ㩎멏卑蕓問䵏卹䁭뉎ⵔ⭧屴的红细胞数量要高于在低海拔地区。
	267．杜瑎魎칥㾀զ⽟ﵟᅶ葴٠㭎䦀׿屦杜瑎魎칥㾀զ⾁솁⥶葧㩏ᩎ㭎䦀԰Ɏﭏ啎N⩎칥㾀֐﵏ᩛ凉㹏᩶葎㲉쉎ꝵὟ煔촰�
	268．随着S城人口的剧增｜晗칥䢁㙨靎⵨ᙠ潶葾ꉎ醖쁶葥炑쾕ၑ켰Ɏꡲ楏�ꑾ쑾읶繠ᵎඉ葦⿿屦S城郊的自然森林得到了比以前更严格的保护｜昀南칶葜䕬ᅞ癬ꅧ屴占用和侵扰红云雀原杜瑶葵Ὥ㭺窕�
	269．第一个瓶子外贴的标签是“醋”｜晻ⱎ豎⩴偙ᚍ㑶葨ݻ繦⼠ᱜྂ콢匠ᴰə艧鱢誑硠❭뉏叿屢例如醋｜瑐ቑ敜ྂ콢叿屦则一定会起泡沫。但是把第一个瓶子中的液体倒人第二个瓶子的液体｜晞癬ꅧ屴出现泡沫。因此｜晻ⱎN⩴偙ᙶ葨ݻ繎[骍㒕᥎蘰�
	270．鲸是靠肺呼吸的哺乳动物｜晛荎[驗⢖䙗ぎੵὭ㮏쟿屦并且要杜瑔຀ꉧ敥⽤醁蒑춑켰ʜ롧屴残留的骨盆｜暀屦杜璚꡶왒ᥞ钋屴后肢。最近发现的鲸骨架化石杜璗幞㡟ㅜྲྀ葔຀ꋿ屦这样的后肢不可能在陆地上支持鲸的重量。这一骨架化石中还发现杜瑶욚꡶葲䝫따�
	271．时光小区每天由保洁员收集的各住宅楼袋装垃圾通常在周乜瑵ㅏ�ő汓��킍烿屦每周一次。本周的垃圾很可能要到周四才运走｜晖㩧ⱔ桎f⽬핛骂艐䝥ɏ�ő汓쑛髿屦如果一周中出现法定节假日｜晒ᦏ킍灗荗㹶葥偫푞㢉쑣ꢏ�Y⤰�
	272．目前太阳能发电厂｜打問䵵㖀ﵶ蓿屴生产成本只是20年前的1/10｜暀屦以燃煤为主的普通发电厂的这一成本却一直在上升。因此｜晶䵓템啙⪖㎀ﵓ텵㕓艫푦源ᩓ텵㕓艦ﶖ䵏乢ၧⰰ�
	273．杜瑎N⪈譛傑첈앧屴红、白、黑3种颜色的球｜晑焀㄀　こ�
	274．大自然在不断地调节大气中的碳含量。大气中碳含量的增加会增加大气的热量｜晙❬ᑰ콶葘鹒ꁏᩛﲁ睭୎⵬㑒ٶ蒄롓퇿屦这样就会增加降雨量。聜暖䶖졢詙❬ᑎ⵶葸덞♎멭睭௿屦最终成为海底的一部分。大气中碳含量的下降会导致大气热量的减少｜晛荓좏�k敛ﲁ睭୬㑒ڄ롓텶葎஖䷿屦水分蒸发的下降会导致降雨量的减少｜暐ꍎ䢖辖㑑뉎멭睭୎⵶葸덜ㅏᩑ콜ᄰɎN魸ᑺ癙❬ᑬ慧퍶葎፛뙢앟쏿ᩱ썰ｲ楱썥饏ᩏ罙❬ᑎ⵸더⮑콘鹒ꁒぎN⩓熖楶葬㑞珿屦那样会对人类生活构成很大的危害。但是｜暏�魎፛뙓졛뵡灎멎ᩙ➁㙏ᩎ൥굗れ΂艙❬ᑎ⵶葸더⮑켰�
	275．杜瑓㭛晸ᑺ癦㹹㫿屦吃维生素和矿物质补充剂对人体没杜瑦㺄坞⹒꧿屦杜瑥᪁ᩛ漏멏厐⁢၏⑛댰ɎN魓㭵὾�禍鵔䫿屦不要再吃维生素和矿物质补充剂了｜暀屦应该通过均衡的饮食来补充人体所需的维生素和矿物质。
	276．在汉语和英语中｜映᱘吠ᵶ葓톗⽎h㝶蓿屦这是英语借用了汉语；“幽默”的发音也是一样的｜暏�⽬䦋ή⡎蚂ʀ屦在英语和姆巴拉拉语中｜映ᱲ휠ᵶ葓톗彦⽎h㝶蓿屦但可以肯定｜晏罵⢏�⑹춋v葎멶葎ꑟ聓⾏텎⑎⩎ᙾꩶ葎诿屦聜晙왝쥢즋屢包括“狗”的发音｜瑶葓虓屦几乎和英语一样古老。另外｜暏�⑹춋\幎蹛豑桎ൔ屦的语系｜晬ꅧ屴任何亲缘关系。因此｜暏�๎ൔ屦的语言中出现意义和发音相呜晶蒋췿屦并不一定是由于语言间的相互借用或是由于语言的亲缘关系所致。
	277．桌上放着红桃、黑桃和梅花3种牌｜晑焀㈀た‰�
	278．小李：如果在视觉上不能辨别艺术复制品和真品之间的差异｜暐ꍎ䡙൒㙔셜ㅞ钋豷ὔ셶葎㱎h㜰ɖ㩙艧鱎⑎穧⽔셗⢉욉쥎੥˿屦那么它们就杜瑶屦的品质。要是它们杜瑶屦的品质｜晛荎葎㱜ㅞ钋䤰�
	279．研究表明｜暖㽓㥧靑睧屴防止心脏病突发的功能。这一成果一经确认｜晸ᑺ皀պ쭓獎멥蝟扟པᅧ큧䍚œ㭛晧䉟흢镺㼰Ɏඏ쟿屦一篇论文从收稿到发表至少要3个杜戰ə艧鲏��멥蝎e㙒ぜㅓ톈棿屦那么这3个杜扎⵫筎蹟쎁ཱུ앺腓텶葠ꎀ՟術ﵓ㵖�ὔ細�
	280．正是因为杜瑎虻ⱎ豔玉짿屦哺乳动物才能够边吃边呼吸。很明显｜暏륔Ώ륔籔㡛累�Ŕ祈獒ꡲ榚�䡳蝶葥낖䡎≦⽟얉腶萰�
	281．张珊：雄孔雀的羽毛主要是吸引雌孔雀的。但问题是：为什么拥杜瑎�꭯Ɏ깿뵫�蒖쑛咀ﵗ⡬䉐癎ⵑ睧屴竞争的优势呢？
	282．据医学资料记载｜晑桴Ͷ䱵읶葓텵앳蜀㈀ぎᙾ꩎୓䩓푎੓䩓麕罎蚏턀㄀ぐ෿屦成为威胁人类生命的第一杀手。这说明｜昀㈀ぎᙾ꩎୓䩓�텢聎㩨ݟ흶葾콭亏앳᭓템啢䂐⁢ၶ葑桴͠❵ὠřㆈ慦⾋텶䱵읶蒑춉腓齖�
	283．德国经济在席卷全球的金融危机当中受到的冲击与其他发达国家相比较小｜晎㮉腓齖⽟띖ﵾ콭乞喙쭗⡑䢏�㚐⁎᩶著喝䁎૿屦德国的机械装备和汽车制造业保持了很强的竞争力。一些人根据德国的例子得出结论：除非具备强大的制造业竞争水平｜晎N⩖ﵛ뙶葾콭乎൓ﵧ屴高度的稳定性。
	284．某公司招聘的新职员必须通过3个方面的测试：｜戀ㇿ屴业务能力；｜戀㋿屴综呜扢肀﷿᯿屢3｜瑟썴ٽ₍⠰ɗ⡒䵓뭞钀塶葥릍蔰Ɣ놖ş⁨蔰ŧ乞猀㑎멎ⷿ屦每个人都只杜瑎�祭䮋핧⪐᪏윰ɑ癎ⷿ屦李平、钱雪和张梅都通过了第一项｜晥릍蕔豧乞玐﶐᪏읎虻ⱎ貘秿屦未通过第乜璘祶葓屴李平和钱雪之中的一人。
	285．如果甲贪污巨款或窝藏赃款｜暐ꍎ䡎홎[驔豎妋ꉺ쭎虥㭛衔屦盟。可事实上甲、乙互相指证的犯罪事实都是成立的｜晎妏�텵㉔豎ᥑ煔屦占用巨额公款投人股市的重大犯罪事实。
	286．所杜瑨⅛晵὏ᩙ푔墐ﵓ쉒ꁎ虙❛晵ή㕟熋쒋멓住ᨰɟ⁳쨰ŧ乥꽔豳譫暐ﵦ⽨⅛晵὏ᩙ푔壿屦大学生电影评论协会不吸收大学一年级学生参加。
	287．本年度被抽查的研究生毕业论文中｜晏奭豶蒋멥蝎൛塗⢏�쵛晧⾉쒃Ͷ蒕頰�
	288．塑料垃圾的处理正成为全球范围内的环保问题。塑料垃圾因为难以被自然分解｜晎v⽎멼筡ὒす㑵배ʏ텞瑧旿屦许多易于被自然分解的塑料代用品纷纷问世｜暏�⽎멼筎㩑콜ᅘ入饗荗㹶葎y쵒꩒鬰ɏ䙦⿿屦据全球范围内大多数垃圾处理公司统计｜晛荎콞瑘歗쭶著荗㹎ⵘ入饗荗㹶葫푏诿屦不但没杜瑑콜ᇿ屦反聜晧屴所增加。
	289．学校田径运动会杜琀㑎⩟蒍官祶ᨀ㄀　ぼ猰Ā㈀　ぼ猰Ā㐀　ぼ獔谀㠀　ぼ猰Ɏ豳屴3位男生建国、小杰、大牛和3位女生丹丹、小颖、淑珍参加。运动会杜瑎⑎⪉쑛髿�
	290．科学家在20世纪80年代预测｜晵ㅎ蹎멼答ᅙ❬ᑜ䉙➑콣鉑祈豬❓ᙸ돿屦将会出现全球性的气候变暖。把这称为预测其实并不确切｜晖㩓獏罗⡟卥屦科学家预测的情况就已经出现了。据当时的气象资料记载｜晎ⵖﵶ葓ᝥ륗칞əᩗ⢗Ზ䵥艑侀끦陦╬ᑐ᧿屦不少城市冬季树木的落叶比通常迟了半个杜戰�
	291．杜瑎[뙧䍚Ŭᅡྌͧ㩧蓿屦在世界范围内对“9 11”恐怖袭击事件发生原因进行调査｜晾퍧鱓텳냿ᨀ㐀　╶葎몋ꑎ㩦⽵ㅿ蹖﵎൑汫捶葙ᙎꑥ㽻嚐⁢ၶ蓿屦55%的人认为是由于伊斯兰文明与西方文明的冲突｜昀㈀㌀╶葎몋ꑎ㩦⽑嬨偠ᙒٛ偶蒐ꩠ癧Ⱡ⟿屦19%的人没杜璈桹㩡ྉ섰�
	292．美洲大陆曾经广泛种植过一种被称为水麦的谷物｜晛荫콸앶蒆쭶綍⡔⮑쾚�蹳끗⡶葜ྞ꘰Ŭ㑺㭻䥎㭢卼꺘�൩。科学家声称｜暑쵥끟S텔豣ꡞ罹쵩ඏ�춌㝲楛漏멓⁛옰Ŏ멗䝓憍챤䑎몑콏乔貆쭶綍⡧敮過ඍ덶葖ﵛ뙙❎㩧屴利。
	293．张教授：目前｜晧䉎ꑒꡲ楎൓흖ﶖ䕯퉎㑰浾�ꡲ楬핶葏�ꐰɏ䙦⿿屦最新的基因技术证明｜智g屴动物紫狼是红狐狸和灰狼的杂交后代。紫狼应当受到保护｜晖摖ﶖ䕯퉎㑰浾�ꡲ楬핏�ꑶ葛歷慎ⷿ屦应该包括杂交动物。
	294．以下是某国总统竞遜璏ꦋ멎ⵎ⑏䵺�屴者的发言：
	295．甲班所杜瑛晵ᾐ﶐᪏읏卨쀰ɧ⪐᪏읏卨쁶葛晵὎ⵓ텳끧屴特长生。
	296．除非基于遜瑬ᅶ蒐卟띔豴٠⟿屦否则普遜瑞癎ൡཔ獷䁷Ὣ捶葬ᅎ㬰�
	297．干旱和森林大火导致俄罗斯今年粮食歉收｜晖ﵑ蕼깎὎੭ꣿ屦要想维持国内粮食价格稳定｜晏쑿坥꽟얘筹腫扼꺘�禎ə艧鱥㽞鱹腫扼꺘�禎屦俄出口商将避免损失｜晖㩎홎摒䵗⡏乎䵥繿牑禎屢呜替屦若在粮价大幅上涨时履行呜扔屦将会亏本。但是｜晙艧鱏쑥㽞鱹腫扼꺘�禎屦俄罗斯奋斗多年才获得的国际市场将被美国和法国占杜琰�
	298．在植物实验中｜晩൲楛晛뙒⥵⡩൲楨ݧⲕ葝⭢誕罓䥒َ㨀㥼笰ɏ䙦⾏�쵒ቒ٦⾕�
	299．杜瑎鮍㕝�멎൏᪋源᪋�屦贵州人都喜欢吃辣椒。
	300．某田径队对甲、乙和丙乜瑏䶏큒ꡔ塒ْ⮏�䲀ၒ魭䮋핔豲ٓ텒魭䮋헿屦能呜晥᪏읎⒘祭䮋핶葜ٓ쉒ꁎ梖ἰɾ퍧鱎屴人中杜瑎⑎몐᪏읎蚀ၒ魭䮋헿屦杜瑎⑎몐᪏읎虲ٓ텒魭䮋픰�

	199管理类综呜技ﵒ鮀͸ᑨ㡟쎘類鍎䬀孥灛昀嵼빿�
	1． 图中｜晙➕罥륟抈ꭞ玈䱎躏륶葶뽒٢၎蘀㥎⩜ྕ罟拿屦其中位于角上的3个小长方形的面积已经标出。则角上第4个小长方形的面积等于__________。
	2． 在一圆形跑道上。甲从A点、乙从B点呜晥禎텓쵔ᆀ屦行｜昀㙒ٔ๎⑎멶䟿屦再过4分甲到达B点｜晓좏윀㡒َ⑎멑赫ⅶ䜀⹵㈰Ŏ女꾈䱎T桔җ�腙ᩜᅒ؀开开开开开开开开开弰�
	3． 某商场对顾客实行购物优惠活动规定一次购物总额:①如果不超过200元｜晒᥎ൎ衏ᡠᬤ慙艧鲍薏윀㈀　け䍏䙎ඍ薏윀㔀　け䏿屦则捜瑨ݎ�蠀㥢顏ᡠᬤ扙艧鲍薏윀㔀　け䏿屦其500元以内捜瑻Ⰰ㉧慏ᡠ屦超过500元部分给予8折优惠｜晧큎멎⑫⅓뮍⵲槿屦分别付款168元和423元｜晐䞋빎홎k↍ⵎ灎એ屦样商品｜晒ᥞ鑎�㸀开开开开开开开开开�
	4． 每一个呜扥炐ﵓ饢က歎⪍⡥灶葎塹屦在小于100的呜扥灎ⷿ屦k的最大值为__________。
	5． 两个自然数的最大公约数是7。最小公倍数是210｜暏�⑎⩥灶葔豦⼀㜀㟿屦求这两个数__________。
	6． 牧场上一片青草｜晫콙⥲枃䦐ﵓ�ήᾕ翿屦这片牧草可供10头牛吃20天｜晢 Փ鬀㄀㕙㑲孔̀㄀す⤰ʕ鬀㈀㕙㑲孔͑⤀开开开开开开开开开�
	7． 一辆汽车从甲地开往乙地｜晙艧鲏暐ὣ킚�㈀　╓큒䴀ㅜཥわ븀⹙艧鱣屴原速行驶一段距离后。再将速度提高30%。也可以提前1小时到达｜暐ꍎ䡣屴原速行驶了全部路程的几分之几__________。
	8． 杜瑎N⩖�䵥烿屦它被131除余13｜暈꬀㄀㌀㊖摏夀㄀㌀ヿ屦则此数的各位数字和为__________。
	9． 20人参加百分制的考试.及格线为60分｜昀㈀ぎ멞獗䝢ၾ㨀㠀㡒ۿ屦及格率为.所杜瑎멟青ٗ䝎㩥瑥烿屦且彼此得分不呜替屦问成绩排名第十的人最低考了多少分__________
	10．从10名大学生中遜琀㍎멢앎ﭧ冕罒ꥴۿ屦则甲乙至少一人入遜瓿屦聜晎ᥬꅑ斐屴的不呜晥륬핥灧屴多少种__________
	11．甲、乙两车分别从A.B两城呜晥ᆀ屦行｜晻ⱎk⅗⡹묀䅗　㌀こ䍼獙Ѷ䟿屦相遇后两车继续前行｜晒ْ⭒わ빛便륗칞ɔ໿屦又立即返回｜晗⡗칞Ȁ䅗츀㐀㉓䍼獙ѻⱎ豫ⅶ䟿屦则A｜昀䉎⑗칶蒍�뭎㩙ᩜᅓ䍼猀开开开开开开开开开弰�
	12．已知两个自然数的和是60｜晛荎葧Y❑汾ꙥ灎๧\ད汐൥灶葔豎㨀㠀㓿屦求这两个数__________。
	13．n件不问的产品排成一排｜暂癎ⴀ䄀䉎⑎Ꝕ셣鉗⡎�睶葎ඕ륬핧屴240种｜晒᥎㨀开开开开开开开开开�
	14．7个人争夺5项冠军｜晧屴多少种情况__________
	15．__________。
	16．已知n是正整数｜晎ᑦ⾍⡥烿屦求n杜瑑쵓홐㱠앑딀开开开开开开开开开弰�
	17．六个人排成一排｜晵㉎奶믿屦丙丁不能相邻｜晧屴多少种排法__________
	18．已知户p+q+r=9｜晎ᓿ屦求__________。
	19．从一瓶浓度为20%的消毒液中倒出2/5后｜晒ꁮլ㐰ɑ赐ቑ切㈀⼀㗿屦又加满清水。此时消毒液的浓度__________。
	20．正整数的5倍和8倍之和｜暖摎㄀ぶ葏奥灎㨀㧿屦则^的最末一位数字是__________。
	21．某自来水公司的水费计算方法如下:每户每杜扵⡬㑎ඍ薏윀㕔⡶蓿屦每吨收费4元。超过5吨的.每吨收取较高标准的费用｜晝㥧屢份张家的用水量比李家用水量多50%｜晟⁛뙔豧乛뙶葬㒍㥒ْ⭦⼀㤀け䍔谀㔀㕑䏿屦则用水量超过5吨的收费标准是多少__________。
	22．某车站在检票前若干分钟就开始排队｜晫콒ڔ齧敶葥앛ꉎ멥灎h㝙᫿屦从开始检票到等候检票的队伍消失｜晔屦时开4个检票口需30分钟｜晔屦时开5个检票口需20分钟.如果呜晥卟�㝎⩨쁹桓屦那么需多少分钟__________
	23．某居民校区决定投资15万元修建停车位｜晣湭䭻響屦修建一个室内车位的费用为5000元｜晏祈N⩛ꑙᚏ晏䵶蒍㥵⡎㨀㄀　　け䌀⺀Ά兛麖䕖⃿屦计划室外车位的数量不少于室内车位的2倍。也不多于室内车位的3倍｜暏�ᑢ閍䑧Yᩓ摒晏䵶葥炑콎㨀开开开开开开开开开�
	24．已知a｜昀扦⽧屴理数。若｜晬䈀愀⬀戀开开开开开开开开开弰�
	25．7人照相｜暉腬䉵㉎奎⑎멶믿屦不呜晶董鉬핧屴几种__________
	26．宿舍走廊杜瑱杦๰潎c鉑歶쿿屦为了节约用电又不影响照明｜暉腬䉔屦时熄掉其中乜瑶쿿屦但是不能呜晥董襶뭶葎⑶코豎⑺屦求方法数__________
	27．已知a｜昀拿屦c是乜瑎⩫捥瑥烿屦且a＞b＞c｜暂懿屦b｜昀捶葻靧⽞獗䝐㱎㨰ɑ啞獗䝎塹⼀㐰Ɏ᐀拿屦c之积恰为a.则a｜昀拿屦c的值依次为__________。
	28．7个人在6个车站下车｜晧屴多少种下车方法__________
	29．对120人进行一次兴趣调查.喜欢足球运动的与不喜欢足球运动的人数之比为5:3｜晕鱫≻Ώ큒꡶葎๎ൕ鱫≻Ώ큒꡶葎멥灎䭫푦⼀㜀㨀㗿ᬀ⹎⑹쵴ͼ筭㭒ꢐﵕ鱫≶葧屴43人。则对这两类活动都不喜欢的人杜瑙ᩜᅎ먀开开开开开开开开开弰�
	30．甲单独做15天可完成某项工作｜晎奓啲娀㄀す⥜ㅓ豢ჿ屦假设甲先做了12天后再由乙接下去做。乙要完成这项工作还需要多少天__________。
	31．｜扗ٟ抏ﵑﯿ屴手表的分针与时针每过多少小时相遇一次__________。
	32．如图一个环形花坛:分成A｜昀䋿屦C｜昀䑖�埿屦现杜琀㑹쵎ൔ屦的花供遜瑹췿屦要求每块里种1种花｜晎ᑶ뭶萀㉗坹쵎ൔ屦的花｜晒᥎ൔ屦的种法总数为__________
	33．已知求的最大值__________。
	34．求函数的最小值__________。
	40乜瑎⩛鹥瀀ㇿ屦x｜昀硎�㋿屦x的几何平均值等于4｜昀㗿屦—3的算术平均值｜晒ᤀ硶葐㱎㨀开开开开开开开开开弰�
	35．对任意的x｜晻䥟ༀ愀磿ഀ㐀磿଀㗿଀㛿ᴀだ剢ၺ쯿屦求__________
	36．甲与乙的比是7:3｜晎᥎๎奶葫푦⼀㈀㨀㔀⹎᥎๎Ŷ葫푦⼀㈀㨀㏿屦则甲与丁的比是__________。
	37．在人工饲养条件下｜晥끵὜ཱ詳⭻ⱎ^瑶葏厑춀ﵘ鹒ꀀ㙐෿屦但以后每年的增长率却只杜瑒䵎^瑶萀㔀　◿屦经过3年的精心饲养｜晜ཱ詳⭶葏厑쵦⽑冀ὥ葙ᩜᅐഀ开开开开开开开开开弰�
	38．一种溶液｜晬멎[骑콶葬㑔ะɮ뙭뉶葭卞Ꙏ㨀㘀◿屦再注人呜晨㝙᩶葬㐀⹮뙭뉶葭卞ꙓ�က㐀◿ᬀ⹻ⱎ屴次注人呜晨㝙᩶葬㓿屦溶液的浓度是多少__________。
	18杜瑎Xټ혰ɑ癎ⵓբ孙發화豔陕慼혰ɑ癎⵲孙發홓恠㭼홥炑콶萀㐀㔀◿屦若再放人160个咖啡糖后｜晲孙癤⩓恳끗⡠㭼홥灶萀㈀㔀◿屦那么原来牛奶糖的个数为__________。
	39．10个乜瑙絵ὔ඘鵒پ�㍎⩳屦每个班至少一个名额｜晒ᥠ㭶葒٬핥灧屴多少__________
	40．将6位志愿者分成4组｜晑癎ⵎ⑎⩾쑔Ѐ㉎뫿屦另两个组各1人｜晒ڍ瑎ᙓ婏᩶萀㑎⩎ൔ屦场馆服务｜晎ൔ屦的分配方案杜瑙ᩜᅹ촀开开开开开开开开开�
	41．已知｜替屦｜晬䈀开开开开开开开开开弰�
	42．小英和小敏为了测量飞驶聜暏읶葰殏暐὞Ꙕ貏暎ꮕ翿屦他们拿了两块跑表.小英用一块表记下了火车从她面前通过所花的时间是15秒；.小敏用另一块表记下了从车头过第一根电线杆到车㺏읻ⱎ豨㥵㕾뽧䙢䂂녶葥⼀㈀べ툀⹝⑵㕾뽧䙎䮕蒍�뭦⼀㄀　ぼ猀⹏悀ﵞ⹒꥜ྂ豜ཥ佻靑並殏晶葑梕罔ᜀ开开开开开开开开开弰�
	43．杜瑎k捶葥Ꙓ٥瀰ə艧鱑癒ٛ偒ꁎ਀㈀㓿屦分母加上54后｜晑癒٥灐㱎൓�屦那么此既约分数的分子与分母的乘积等于__________。
	44．求的最小值__________。
	45．求不定方程的正整数解的个数__________
	46．如果多项式含杜瑎k⅖ༀ磿଀ㅔ賿屦则的另外一个一次因式是__________
	47．一列火车出发1小时后因故停车0.5小时｜晱㙔๎龐ὶ葒䶏�屦最终到达目的地晚1.5小时.若出发1小时后又前进90千米因故停车0.5小时｜晱㙔๔屦样以原速的前进｜晒ᥒわ빶著ぎ앦娀ㅜཥʐꍎ䡥瑎⪍୎㩙ᩜᅓ䍼猀开开开开开开开开开弰�
	48．某公司员工。拥杜瑧ⱹ텫핎᪋섰Ƌꅻ靧㩻䥾Ꞌ셎昰Ŭ綏暚纚皋셶葎멥灒ْ⭎㨀㄀㌀ヿ屦110.90。该公司每个人至少拥杜瑎y춋셎昰ɓ졷卓屴一种证的人数为140｜晎屴证齐全的人数为30。则恰杜瑓첋셶葎멥瀀开开开开开开开开开弰�
	49．｜扻䦑쾄롓퇿屴一种溶液｜暄롓텣襎[骑콶葬㑔໿屦溶液的浓度为10%｜晑趄롓텣襔屦样多的水｜普뙭뉶葭卞ꙓ�က㄀㈀─㩻ⱎ屴次蒸发掉呜晨㝙᩶葬㐀⹮뙭뉶葭卞Ꙧ⽙ᩜᄀ开开开开开开开开开弰�
	50．化简的结果为__________
	51．用10以内的乜瑎⩎ൔ屦的质数组成一个乜瑏䵥烿屦使它能呜晥꬀㍔谀㕥璖擿屦这个数最小是m最大是n｜晒ᤀ湎�浶葐㱎㨀开开开开开开开开开弰�
	52．甲商店销售某种商品｜暋䙔셶蒏�㩫콎㤀け䏿屦每件定价为100元｜晒᥎Y⥑薀ﵕ⹑切㔀　ぎ屦在此基础上｜晛驎콘鹒ꁎQ䏿屦一天便少售出10件｜晵㉕䙞靫㊃띟靧Y❒⥭꛿屦则该商品的定价应该为__________
	53．将带杜瑿ᙓ葎鑎⩜ུͥ㹎멿ᙓ㩶葎鑎⩶퉛偎ⷿ屦至少杜瑎⑎⩜ུͶ葿ᙓ๶퉛偶葿ᙓ�葥륬핥灦⽙ᩜᄀ开开开开开开开开开�
	54．甲、乙两个工程队呜扏屐婧킘祝௿屦呜扏尀㑙⥔๛豢ၝ୶葎S䨰ɒ楎୶葝୵ㅵ㊖ὓ啲娀㡙⧿屦乙队再接着单独做2天全部完成｜晒᥵㈰Ŏ奎⒖ὓ啲豢ၫ撘祝ୢ䁵⡥푎㨀开开开开开开开开开弰�
	55．一杯浓度为80%的酒精｜晏卹㨀㄀こ䜰ɫ콫⅐ቑ切ㅓ䝔๑赒ꁮլ㓿屦则捜瑱枏�㝶葤쵏岁ᆉ腐቙ᩜᅫⅢ䶀﵏罭卞ꙏ乎踀㔀　─开开开开开开开开开弰�
	56．某市现杜琀㜀ぎݎ멓屦如果5年后城镇人口增加4%.农村人口增加5.4%.则全市人口将增加4.8%｜暐ꍎ䢏�⩞ɳ끧屴城镇人口__________。
	57．从100人中调查对A.B两种2008年北京奥运会呜瑹敲楶蒋뺋ꅥ륨䡶葡ྉ섰ɾ퍧鲐屴中A方案的人数是全体接受调查人数的3/5；遜琀䉥륨䡶葫풐屴A方案的多6人｜晛漏⑎⩥륨䢐﵎ൕ鱫≶葎멥火푛漏⑎⩥륨䢐ﵕ鱫≶葎멥灶萀㄀⼀㍓ᨀ㉎뫿屦则两个方案都不喜欢的人数是多少人__________。
	58．小芳从家到学校杜瑎⑧慎h㞕罶蒍屦一条是平路｜晓g慦⽎S䩎੗憍ɎS䩎ୗ憍ɜྂ덎ਜ਼暍炏�⑧憍䁵⡶葥h㝙ᨀ⹝ୗ慶蒐὞Ꙧ⽞玍萀㄀⸀㙐രʐꍎ䡎੗慶蒐὞Ꙧ⽞玍὞ꙶ葙ᩜᅐഀ开开开开开开开开开弰�
	59．甲乙丙乜瑎멬뽷䀀㈀　ぼ獶葳꽟抍톐厍텫旿屦甲跑完一坜抉脀ㅒ؀㌀べ틿屦乙跑完一坜抉脀ㅒ؀㈀べ툀⹎ᦍ텛豎W屢要1分12秒｜晎屴人呜晥屦向起跑｜晻ⱎk⅗⡑禎텰륶䝥㉎奎᥎屴人一共跑了几坜戀开开开开开开开开开弰�
	60．纯循环小数｜晑饢ၧ{聒٥灥᧿屦分子与分母之和是58｜暏�⩟ꩳ꽜ཥ灦⼀开开开开开开开开开弰�
	61．5本不呜晶葎晑梐پ�㑎⩛晵῿屦每个学生至少分一本｜晧屴多少种分法__________
	62．一辆汽车从甲地开往乙地｜晫콒ڔ龈䰀㜀㔀ぼ珿屦预计50分钟到达.但汽车行驶到路程的时。出了故障.用5分钟修理完毕。如果仍需在预定时间内到达乙地｜晬綏暈䲚癏奎୶蒍୥ɫ콒ڔ齟얘筫푓齧敟ᩜᅼ猀开开开开开开开开开弰�
	63．由1｜昀㋿屦3组成五位数｜暉腬䊏�⩎鑏䵥灎ⴀ㄀⸀㈀⸀㎁ᅔё侀끎k⇿屦那么这样的五位数共杜瑙ᩜᅎ⨀开开开开开开开开开�
	64．设a｜昀拿屦c｜昀摎㩖�⩫捥瑥烿屦且｜替屦c—a=17｜晒ᤀ搠᐀扶葐㱎㨀开开开开开开开开开弰�
	65．某商店购进玩具1000个｜暏킏鎐ᑎ⵸㑣彎虎N鬀⹧⩸㑣彶葙絳ꥑ睓噛豔໿屦利润为50%｜晸㑣彶葳ꥑ瞖䵎U⻿屦亏损了10%。最后结算｜晕䙞靠㭶葒⥭Ꙏ㨀㌀㤀⸀㈀◿屦则商店卖出的好玩具的个数是__________。
	66．是的重心｜晰뤀偦⽶葎N⩑蕰맿屦使得的面积是的面积的一半｜晶蒗批⽶蒗批蓿屦则点P__________
	67．3个男生和4个女生站成一排｜晵㝵὎඀ﵶ뭶葥륬핥灧屴多少种__________
	68．对某单位的100名员工进行调查。结果发现他们至少喜欢看球赛、电影和戏剧中的一种.其中58人喜欢看球赛.38人喜欢看戏剧｜昀㔀㉎멕鱫≷୵㕟焰ɥ鱫≷୴΍孓졕鱫≷ୢདྷ杶葧屴18人。既喜欢看电影又喜欢看戏剧的杜琀㄀㙎먰Ɏ屴种都喜欢看的杜琀㄀㉎먰ɒᥓ鱫≷୵㕟煶葧屴多少人__________。
	69．如果的算数平均值为5.则｜替屦与8的算术平均值为__________。
	44已知x是实数。且｜晒᥶葐㱎㨀开开开开开开开开开弰�
	70．杜瑎�祝଀⹵㉓啲媗�脀㌀㙙⥛豢ჿ屦乙单独做需要30天完成｜晎ᥓ啲媗�脀㐀㡙⥛豢ჿ屦现在由甲乙丙乜瑎메屦时做｜晗⡝履᥏ᅠ潎虥瑥灙⧿屦聜晵㉔豎奎v岁豢ჿ屦最后完成这项工程也用了整数天｜暐ꍎ䡎᥏ᅠ潙ᩜᅙ⤀开开开开开开开开开�
	71．五个人参加数学竞赛共得404分｜晫콎⩎멟青َ鉎൶屦｜晧��٦⼀㤀げۿ屦求得分最低的遜瑢䮁᩟静ᩜᅒ؀开开开开开开开开开�
	72．两列火车从A城、B城相向聜暈䰰ɻⱎkⅶ䝗⡹묀䅗　㔀　こ䍼獙ӿ屦相遇后｜晎⑒ត晾䶏�屦各自到达目的地后｜晓졢顖�屦第二次相遇在离B城300千米处。问A城、B城相距多少千米__________。
	73．某工地从一条直道的一端到另一端每隔3米打一个木桩｜晎Q煢华蘀㐀㥎⩧⡨椰ɳ끗⢉腥㥢က㑼獢华N⩧⡼꜀⺐ꍎ䡓ൢ푑勇葧⡨楑照屴多少个__________
	74．某年级60名学生中。杜琀㌀ぎ멓쉒ꁔ屢唱团｜昀㐀㕎멓쉒ꂏ큒ꢖἰɑ癎ⵓ쉒ꁔ屢唱团聜晧⩓쉒ꂏ큒ꢖὶ葧屴8人.则参加运动队聜晧⩓쉒ꁔ屢唱团的杜瑙ᩜᅎ먀开开开开开开开开开弰�
	75．｜晬䈀砀⬀帀礀⬀究葐㰀开开开开开开开开开弰�
	76．求的最小值__________。
	77．甲、乙两人呜晥츀䅗け禎텒　南〰ɾ쾏윀㍜ཥ屦甲先到B地｜晎妏��脀ㅜཥわ븀䉗〰ɫ摥㈰Ŏ契熈䱎蘀㌀㕓䍼猀⹬䈀䅎⑗ゕ蒍�묀开开开开开开开开开弰�
	78．20个乜瑙絵ὔ඘鵒پ�㍎⩳屦每个班至少2个名额｜晒ᥠ㭶葒٬핥灦⽙᫿屦少__________
	79．现杜琀㡎⩐岏晏䷿屦需要停4辆不呜晶葬綏替屦问恰杜琀㍎⩐岏晏䵶뭶葥륬핧屴多少种情况__________
	80．施工队要在一东西长600米的礼堂顶部沿东西方向安装一排吊灯｜晨㥣湥뵝腬䋿屦必须在距西墙375米处安装一盏｜晞癎ᑔєੰ潗⡎Ᲊ罘饎䮕䝓c鉒៿屢墙角不能装灯｜琰ʋ뵝ᾁᆗ�腛覈앙ᩜᅶ코ੰ漀开开开开开开开开开�
	81．某游乐园门票价格60元。超过100人可购买每张40元的团体票｜晧屴两个团队人数之比是3:5。两队分开买票比呜抍睧敎灹桙᪂넀㈀㐀　け䏿屦那么两个团队共杜瑙ᩜᅎ먀开开开开开开开开开弰�
	82．中、日围棋队各出8名队员｜晣屴事先安排好的次序出场进行围棋擂台赛｜晓챥륑䡵㄀ㅓὔ填풍寿屦负者被淘汰｜暀�Ց赎ຍὥ륶萀㉓ὔ填풍嬠☠♶で屴一方队员全部被淘汰为止｜晓e릃란�屦形成一种比赛过程｜晳끗⡎ⵥ륓꡵⡎蘀㍔ඖὔ堀⹜ㅑﮍ╎虥륶葢䁧屴队员。问这样的比赛过程杜瑙ᩜᅹ촀开开开开开开开开开�
	83．甲、乙、丙乜瑎멐婎N峿屦原计划捜瑵㈰Ŏ夰Ŏ᥶蒘穞轫콎멎Y⦏湭䅓뭐嫿屦恰好整数天完成。并且结束工作的是乙.若捜瑎夰Ŏᤰŵ㉶蒘穞轧敐嫿屦则比计划多用天.若捜瑎ᤰŵ㈰Ŏ奶蒘穞辏湭䅓뭐嫿屦则比原计划多用天.已知甲单独做完这件工作要9天.问甲、乙、丙乜瑎멎�睐媏�峿屦要用多少天完成__________。
	84．—艘船往返于甲、乙两港之间｜晝㥗⢗奬㑎⵶蒐὞Ꙏ㩫콜ཥ㥓䍼珿屦平时逆行与顺行所用的时间比是2:1.—天因下暴雨。水流速度为原来的2倍｜暏�墂㥟肏푑煵⠀㄀ぜཥ⺕㈰Ŏ奎⑮⽶�ᩜᅓ䍼猀开开开开开开开开开弰�
	85．要排一个杜琀㙎⩫䱕ㆂ艶谀㑎⪂Ẏ䢂艶葯ᑑ廒艶嗿屦任何2个舞蹈节目不相邻｜晥륬핥灧屴多少种__________
	86．一果农想将一块平整的正方形土地分割为四块小土地｜晞癜٧鱨ᅗ䝓e璟偗べ쵩ൗ⡗ὗぶ葢䁧屴边界上｜晎ᑗ⡫콗块ὗぶ葖�⪉퉎ઐﵹ쵎੎h鱨ᇿ屦该果农未经细算就购买了60棵果树｜晙艧鱎쵣屴上述想法种植｜暐ꍎ횁ᅙᩎ灎虙ᩜᅨ鱨ᄀ开开开开开开开开开�
	87．已知｜晬䈀硶葓홐㲃͖开开开开开开开开开弰�
	88．某交通岗共乜瑎뫿屦从周一到周日的七天每天安排一人值班｜晫콎몁ᅐ㰀㉙⧿屦其不呜晶董鉬핧屴多少种__________
	89．某棉被厂甲、乙、丙乜璏暕癒㙎b票즈꯿屦其中甲车间完成了总件数的34%。乙丙两车间完成的件数之比是6:5。若丙车间生产了4500件｜晒᥵㊏暕豢၎虙ᩜᅎ开开开开开开开开开弰�
	90．某件衣服一杜扎ﵣ屴原定价80%出售。能获利20%；.二杜扎ﵵㅎ躏�䵏仿屦捜瑔屦样原定价的75%出售。能获利25%。那么2杜扎ﶏ�⽎g屢份进价的百分之几__________。
	91．打印一份材料每分钟30个字｜暂牒ڔ齓卛賿屦当打完2/5时决定提高效率40%。结果提前30分钟打完。这份材料杜瑙ᩜᅛ圀开开开开开开开开开弰�
	92．两列火车相向聜暈䳿屦甲车每小时行36千米｜晎妏晫콜ཥ䰀㔀㑓䍼猰Ɏ⒏暕ᦏ晥⹵㊏晎੎N塛ꉓ텳뀀⸰Ɏ칎妏暏晙㑾쾏읎홶蒏智靟Y쭒ぎ妏暏显经过他的车窗共用了14秒。求乙车的车长__________。
	93．已知｜替屦求的最大值是__________。
	94．2006年1杜戀ㅥ矿屦某市全面推行农村呜扏屓㭵響屦农民每年每人只拿出10元就可以享受呜扏屓㭵霰ɧ큎멏侖扢ꖕN蘀㠀　㕑䏿屦则花费了__________
	95．某公司的纯收人是51万元｜晫㉣屴::的比分配给下属甲、乙、丙3个部门｜晎妐青ぶ葫㹥灎㩙ᩜᅎ܀开开开开开开开开开�
	96．把2个红球和1个白球投入甲、乙、丙乜瑎⩶퉛傑쳿屦乙中至少1个红球的方法数是多少__________
	97．求的最小值__________。
	98．若某人在新方案下每杜承㑾덶葎⩎멝䒅ꪑ텢䁟靺๦⼀㌀㐀㕑䏿屦则此人每杜承㑾덶葎⩎멝䒅ꪑ텢䁟靺๫푓齥륨䡑콜ᅎ虙ᩜᅑ䌀开开开开开开开开开弰�
	99．对a｜昀拿屦c取何值时候｜晙᪘祟࿿屦
	相等__________
	100．甲杯子中杜瑭卞Ꙧ⼀㄀㜀╶葮뙭눀㐀　け䯿屦乙杯中杜瑭卞Ꙧ⼀㈀㌀╶葮뙭눀㘀　け䯿屦现在从甲乙两杯中取出相呜晶葠㮑콶葮뙭닿屦把甲杯子中取出的倒人乙杯子中。把从乙杯中取出的倒人甲杯中。使得甲乙两杯溶液的浓度相呜替屦则现在两杯溶液的浓度是__________。
	101．甲、乙两艘游艇｜暗奬㑎⵵㊂䝫콜ཥ䰀㌀⸀㍓䍼珿屦乙艇每小时行2.1千米.现在甲、乙两游艇于呜晎e㭶ᅑ禎퇿屦甲艇从下游上行｜晎如䝎칶�㈀㝓䍼獶葎੮㡎ஈ䳿屦两艇于途中相遇后｜晓졾쾏윀㑜ཥ屦甲艇到达乙艇的出发地。水流速度是每小时多少千米__________。
	102．船往返于相距180千米的两港之间｜暘穬㒀屦下需用10小时｜暐٬㒀屦上需用15小时.由于暴雨后水速增加｜暋㦘穬㒀屦行只需9小时。那么逆水聜暈䲗�腑ཥ开开开开开开开开开弰�
	103．某高校2012年度毕业学生7650名。比上年度增长2%｜晑癎ⵧⱹ텵Ὣ푎ਫ਼瑞ꙑ콜ᄀ㈀◿屦聜晸啘ᑺ癵Ὣ핎ᩥ炑콫푎ਫ਼瑞Ꙙ鹒ꀀ㄀　◿屦那么这所高校2011年毕业的本科生杜琀开开开开开开开开开弰�
	104．某公司杜琀㌀㙔൏�敔솕U⹎메壿屦若在本杜扑薕U⹏�敔셶葙坥灗⠀㠀㕙坎ઉ왎㪘百ꞕU⹔壿屦该公司本杜折百ꞕU⹔塶葞獗䝎᩾⼀㤀す埿屦非顶级销售员的平均业绩为72套｜暋汓U⹔塶葞獗䝎᩾⼀㠀す埿屦请问该公司顶级销售员的人数杜瑙ᩜᄀ开开开开开开开开开弰�
	105．求的最大值__________。
	106．设是实系数多项式｜晎磿ഀ㆖摎䯿屦余数为9｜晎磿ഀ㊖摎䯿屦余数为16｜晒ᦖ摎屢x－1｜瓿屢x－2｜瑶葏奟ཎ㫿屦__________
	107．铁路旁的一条与铁路平行的小路上｜晧屴一行人与骑车人呜晥ᅓ垈䲏�屦行人速度为3.6千米/时。骑车人速度为10.8千米/时｜暏�屴一列火车从他们背后开过来｜晰殏暐᪏있䱎멵⠀㈀㉹틿屦通过骑车人用26秒｜暏�ᝰ殏晶蒏暎ꭠ㮕罦⽙ᩜᄀ开开开开开开开开开弰�
	108．设a｜昀㛿屦c是小于12的不呜晶蒍⡥瀰Ɏᓿ屦求a+6+c值__________。
	109．4男4女围着圆桌交替就座杜瑙ᩜᅥ륟ༀ开开开开开开开开开�
	110．一篇文章.现杜瑵㈰Ŏ夰Ŏ᥎屴人.如果由甲乙两人呜扏屿ﮋ퇿屦需要10小时完成；如果由乙丙两人呜扏屿ﮋ터ʗ�脀㄀㉜ཥ豢ჿᬀ⹳끗⡑䡵ㅵ㉎᥎⑎메屢作翻译4小时｜晒楎୶葑赵ㅎ奓啲ﮋ터ʗ�脀㄀㉜ཥ䶀ﵛ豢က⹒ᦏ�읥蝺艧鱑梐ㅎ奓啲ﮋ턀⺗�腙ᩜᅜཥﵙὛ豢က开开开开开开开开开弰�
	111．列车通过250米的隧道用25秒。通过210米长的隧道用23秒。又知列车的前方杜瑎�虎๛荔屦向行驶的列车。列车车身长320米｜暐὞Ꙏ㩫콹툀㄀㝼猀⹒ត晎ຍ➏晎칶䝒ぶ뮗�腙ᩜᅹ툀开开开开开开开开开弰�
	112．某产品的产量与原材料的数量x｜昀秿屦z｜打問䵗䝎㩔⣿屴满足｜晝䇿屦B｜昀䍫코⡶葎㱦⼀㏿屦2｜昀㓿屢百元｜瓿屦若用5400元购买A｜昀䋿屦C乜瑹쵓齧健駿屦使得产量最大的A｜昀䋿屦C的釆购量分别为__________
	113．校长去机票代理处为单位团购飞机票10张｜晕䙒ꆂㅛ驎㄀㈀　け䌀⽟⃿屦经济舱定价700元/张。由于买的数量多｜晎ٕ䙾�衎[驶葏ᡠ屦商务舱捜瑛驎萀㥢顎�뇿屦经济舱捜瑛驎㙢顎�넰ə艧鱎홎�蒔녫푣屴定价少31%｜暐ꍎ䡨↕罎Q煎灎虙ᩜᅾ콭亂㄀开开开开开开开开开弰�
	114．4个不呜晶葜ུͥ㹑敿ᙓ㨀ㇿ屦2｜昀㏿屦4的4个盒子中｜晬䉠灧屴一个空盒的方法杜瑙ᩜᅹ촀开开开开开开开开开�
	115．某电影院晚上7点开门｜晏䙥屴人排队等候入场｜晎칻ⱎN⪉쉏ᝧ敒づ矿屦每分钟来的人数一样多｜晙艧鱢卟�㍎⩑敗㩓屦7点9分就不再杜瑎멣銖὎蛿屦如果打开5个人场口｜昀㝰뤀㕒ٜㅎ൑赧屴人排队了｜暕ⱎN⪉쉏ᝒわ빥⽙ᩜᄀ开开开开开开开开开�
	116．已知x是无理数。且｜戀砀⬀泿屴｜戀砀⬀㏿屴是杜瑴٥烿屦则下列叙述杜瑑⩦⽫捸湶萀开开开开开开开开开弰�
	117．杜瑎④鉞ꝏ䷿屦前排6个｜晔๣鈀㝎⫿屦前排中间两个座位不能坐人｜晛襣鉎⑎멜ㅞꟿ屦且2人不能相邻的方法数杜瑙ᩜᅹ촀开开开开开开开开开�
	118．甲跑11米所用的时间。乙只能跑9米｜晗⠀㐀　ぼ獨ݑ왵た著㩎૿屦两人呜晥禎텏鵔屦一方向匀速跑离起点当甲第乜瑫↏ﵓ쩎奥屦乙离起点还杜瑙ᩜᅼ猀开开开开开开开开开弰�
	119．把6个人分乘两辆不呜晶葬綏替屦每辆最多坐4人｜晒ᥥ륬핥灦⽙ᩜᄀ开开开开开开开开开�
	120．若｜晒ᤀ开开开开开开开开开�
	121．设多项式除以x－1｜晶葏奟དྷْ⭦⼀㋿屦4x＋6｜晒ᦖ摎葏奟ཎ㨀开开开开开开开开开�
	122．某种酒精溶液里纯酒精与水的比是1:2.现加进纯酒精120克后｜暑䵢ၭ卞Ꙏ㨀㜀㔀╶蒑剼빮뙭닿屦则原杜璑剼빮뙭뉙ᩜᅑ䬀开开开开开开开开开弰�
	123．把9个人含｜扵㉎姿屴平均分成乜瑾쓿屦甲乙在呜晎~쑶葠앑땥灦⽙ᩜᄀ开开开开开开开开开�
	124．上午8点整。甲从A地出发匀速去B地｜昀㡰뤀㈀げٵ㉎๎츀䉗け禎텓�ὓ묀䅗ぶ葎奶䟿᭶䝔๵㉜ڐ὞ꙣ킚�こ齧敶萀㍐෿屦乙速度不变；8点30分｜晵㈰Ŏ奎⑎메屦时到达各自的目的地.那么。乙从B地出发时是8点几分__________。
	125．设::=4:5:6｜晒᥏罟需愀⬀戀⬀挀㴀㜀㑢ၺ쭶萀扶葐㰀开开开开开开开开开弰�
	126．若正整数a｜昀拿屦c满足｜昀慎㪍⡥瀰ʐꍎ䠀拿屦c两数__________。
	127．工厂定期购买一种原料｜晝艫콙⦗�腵⢋齥餀㙔⣿屦每吨价格1800元｜晓齥饶葏�ꆍ㥵⡞獗䝫콙⥫코⠀㍑䏿屦每次购买原料支付的运费900元｜暂芉腏罟非獗䝫콙⥥⽎�蒍㥵⡧wǿ屦则应该每多少天购买一次原料__________
	128．一个蓄水池｜晫콜ཥ䅎먀㑺쭥를獬㓿屦如果打开5个放水管｜昀㈀⸀㕜ཥㅢ詬㑥㹺竿屦如果打开8个放水管｜昀㄀⸀㕜ཥㅢ詬㑥㹺竿屦现在打开13个放水管｜暕腙ᩜᅒڔ齢䶀ﵢ詬㑥㹺稀开开开开开开开开开�
	129．某工厂生产A｜昀䉎⑹춖屦它们的数量之比为19:13｜暂赵὎Ꞃ牎⨀䆖⹒ᤀ䆖฀䊖葫푐㱓�㨀㔀㨀㌀⹙艧鱓졵὎Ꝏ蚂牎⨀䊖屦则A零件与B零件的比值变为13:11。已知又生产的零件A个数比零件B的个数多80个｜暕艓齧救照屴零件多少个__________。
	130．－次考试杜琀㈀ゐ厘顶屦做对一道得8分｜晐媕᥎�卢挀㕒ۿ屦不做不计分｜晧큔屦学共得13分｜晒ᦋ屦学没做的题数是多少__________
	131．某列车通过250米长的隧道用25秒。通过210米长的隧道用23秒｜暂ត晎๓Rផ缀㄀㔀ぼ猀⹥὎㨀㜀㉓䍼獶葒ត晶䜰ʕᦏ暀屦过需要几秒__________。
	132．甲容器中杜瑭卞Ꙏ㨀㐀╶葶크㐀㈀㔀け䯿屦乙容器中杜瑧큹쵭卞ꙶ葶크㒂牑䬀⹳끎칎奎ⵓ홑切㜀㔀け䭶크㓿屦放人甲容器中混呜扢ၭ卞Ꙏ㨀㠀╶葶크㐀⺕奛륖桎⵶葶크㑭卞꙾Ꙧ⽙ᩜᄀ开开开开开开开开开弰�
	133．已知a｜昀拿屦C.｜晎᐀懿屦b｜昀捎ൻ䥎踀ヿ屦求取值杜瑙ᩜᅹ쵓ﴀ开开开开开开开开开弰�
	134．设是两个连续的自然数且g设｜晒ᤀ灦⽎쁎䡥瀀开开开开开开开开开弰�
	135．若a>b>0｜昀欰屴0｜晒᥎୒ᝎൻ䥟ཎⶀﵙὢၺ쭶葦⼀开开开开开开开开开弰�
	136．某工程队杜琀㚘祝஗�腑䡔๓啲豢ჿ屦其中工程乙必须在工程甲完成后才能进行｜晝୎ᥟ얘筗⡝୎奛豢ၔ๢䶀ﶏ�䳿屦又工程丁必须在工程丙完成后立即进行｜暐ꍎ䡛襣銏�㚘祝୶葎ൔ屦排法的种数是多少__________
	137．一支部队排成长为800米的队列行军｜暐὞Ꙏ㨀㠀ぼ猀⽒ڔ鼀⹗⢖ᾙ陶蒐᪋꽔塎㍐ൎ躈䱑魶蒐὞ꚍ텫敒ゖἾ.花1分钟传达首长命令后。立即以呜晨㝶蒐὞ꚍ텖�ᾙ雿屦在往返过程中通讯员共用时为__________。
	138．8人排成一排｜晵㈰Ŏ奟얘筒ْ⭽➗恺�⡎᥶葎⑥쇿屦杜瑙ᩜᅹ쵣鉬픀开开开开开开开开开�
	139．杜瑎b祬㑧鲉膈앻뇿屦一名熟练工单独装箱需要10天｜晫콙⥢ꖑ汎㨀㈀　け䏿屦一名普通工单独装箱需要15天｜晫콙⥢ꖑ汎㨀㄀㈀け䏿屦由于场地限制｜晧Yᩓ屦时安排12人装箱｜暂腬䉗⡎Y⥑蕛豢ႈ앻녎ﭒꇿ屦则支付的最少报酬为多少元__________
	140．如图所示｜晗؀䉎๗؀䍶蒗批䭔豻䥎蹗؀䆗批萰Ɏᑗ؀䅎⵶蒖㑟熐ڗ批恗؀䆗批蓿屦圆B的阴影部分面积占圆B面积的｜晗؀䍶蒖㑟熐ڗ批恗؀䎗批萰ɬ䉗؀䄰ŗ؀䈰ŗ؀䍶蒗批䭫퐀开开开开开开开开开弰�
	141．一辆车从甲地开往乙地。如果车速提高20%｜晓푓齛驥큒䴀ㅜཥわ뻿᭙艧鱎龐ᾈ䲚瘀㄀㈀こ䍼獔໿屦再将车速提高25%｜晒ᥓ큒䴀㐀げڔ齒わ븰ʐꍎ䡵㈰Ŏ奎⑗ぶ�ᩜᅓ䍼猀开开开开开开开开开弰�
	142．｜抄롓퇿屴要从含盐12.5%的盐水40千克中蒸去多少千克的水才能制得含盐20%的盐水__________。
	143．一个乜瑏䵥炖摎㥏夀㟿屦除以5余2｜暖摎㑏夀㏿屦这样的乜瑏䵥灧屴多少个__________。
	144．六本相呜晶葎晓텾�㈰Ŏ夰Ŏ᥎屴人｜暉腬䉑梐ٛ賿屦不管乜瑎멦⽔♗䝒ْぎ昀⺕屴多少种不呜晶葒٬픀开开开开开开开开开�
	145．一批货物第一次降价20%。第二次捜璖䵎๶葎㱓좖䵎㄀㔀◿屦这批货物的价格比原价降低__________。
	146．一条小河流过A｜昀䋿屦C乜璕䜀⸀䄀⸀䉎⒕䝎䮕屴汽船来往｜晬綂㥗⢗奬㑎⵶蒐὞Ꙏ㩫콜ཥ㄀ㅓ䍼猀⸀䋿屦C两镇之间杜瑧⢂㥤䙮℀⹧⢂㥗⢗奬㑎⵶蒐὞Ꙏ㩫콜ཥ㌀⸀㕓䍼猀⹝䇿屦C两镇水路相距50千米｜晬㑭䆐὞Ꙏ㩫콜ཥ㄀⸀㕓䍼猀⹧큎멎츀䆕䝎ં㦘穭䆀屦下到B镇｜晔͓䢙浵⡓묀ㅜཥɣꕷ䁎塧⢂㥓좘穭䆀屦下到C镇.共用8小时.那么.4.B两镇间的距离是多少千米__________。
	147．若a>0｜昀戀㸀ヿ屦且2a+3b=ab｜晎屦求a+b的最小值__________。
	148．某公司杜琀㘀ぎލ䒑퇿屦计划投资甲乙两个项目｜晣屴要求对项目甲的投资不小于对项目乙投资的倍｜晎ᑛ參콎⪘祶葢閍䑎඀﵏乎踀㕎ݑ䏿屦对项目甲每投入1万元可获得0.4万的利润｜晛輦祶콢閍䑎妘祶ㅎݑ䍓띟需　⸀㙎ݑ䍶葒⥭꛿屦该公司能获得最大利润是__________
	149．设是实系数多项式｜暈ꮖ摛豎䭔๎㨀㌀磿଀㐀⹞癎ᑧ屴因式x｜晒ᦈꮖ摔๶葏奟ཎ㨀开开开开开开开开开�
	150．5个人站成一排｜晵㉎奎൶믿屦且甲丙也不相邻的不呜晥륬핥瀀开开开开开开开开开�
	151．某次考试｜晧屴两种打分方式。一种是答对一题得5分｜晎ൻ呟需㉒ۿ屦答错不得分；另一种方法是先给40分｜晱㙔๻呛寧需㍒ۿ屦不答不得分｜晻咕ᥢ挀ㅒۿ屦用这两种方式计算｜晧킀͵ὧTຐﵢｒ　㠀ㅒذʋ�ↀ΋핧屴多少道题__________
	152．某单位购买一批树苗计划在一段路两旁植树.若每隔5米种1棵树｜晓虶홥瑎⪍뗿屦但这批树苗剩20棵。若每隔4个种1棵树且路㹧T๎⑨ᅎ䮕蒍�뭎㨀㍼珿屦则这批树苗刚好可覆盖整个路段。这段路长为__________
	153．把9个人含｜扵㉎姿屴平均分成乜瑾쓿屦甲乙不在呜晎~쑶葠앑땥灦⽙ᩜᄀ开开开开开开开开开�
	154．设罪犯与警察在一开阔地上相隔一条宽0.5千米的河｜晿橲꽎칓᝜렀䅰륙ю콒ڔ鼀ㅑ沑챶蒐὞Ꙕᅫ捓ថͺ鳿屦警察从南岸离B点两公里以每分钟2公里的速度向正东追击｜晒ᦋ晛�츀䉰륒わ빧O獜ёﭏ䵿滿屢即罪犯与警察相距最近的位置｜瑢䂗v葥⼀开开开开开开开开开�
	155．某7层大褛一楼电梯上来7名乘客｜晎홎ごҁ葎\䉎୵㕨꿿屦则下电梯的方法杜瑙ᩜᅹ촀开开开开开开开开开�
	156．在实数范围内｜晜ٙ᪘祟࿿屢x＋1｜瓿屢x＋2｜琀⃿屢x＋3｜琀⃿屢x＋4｜琀⃿ഀ㄀㈀げډ࿿屦得__________
	157．已知a是质数｜昀扦⽙䝥烿屦且｜晒ᤀ愀⬀扶葐㱎㨀开开开开开开开开开弰�
	158．已知某车间男工人的数量比女工的多80%｜暂⢋暕kⅢ聧⾀ͨ㡎ⵑ桏卝멶葞獗䝢ၾ㨀㜀㕒ذʀ屦女工平均成绩比男工平均成绩高20%｜晒ᥙ獝葞獗䝢ၾ㨀开开开开开开开开开弰�
	159．若实数a｜昀拿屦c｜昀摮덻䥟࿿ᬀ⹬䈀湶葐㰀开开开开开开开开开弰�
	160．已知某厂生产x件产品的成本｜扑䏿屴｜暂Ꝕ셎콎㔀　け䍕⹑﫿屦则使得利润最大的产量是多少__________
	161．一次捐款活动中.某单位共杜琀㄀　ぎ멓쉒ꁣ偫㻿屦经过统计｜晣偫㹶葠㮘鵦⼀㄀㤀　　け䏿屦个人捐款额杜琀㄀　け䌰Ā㔀　け䌰Ā㈀　　け䍎屴种｜暋問䵣倀㔀　け䍶葎멥瀀开开开开开开开开开�
	162．某口袋中原杜瑾ꉴ͔豶絴̀㔀　ぎ⫿屦现将红球的数量增加4%｜晶絴Ͷ葥炑콘鹒ꀀ㌀┰ʏ�㟿屦口袋里面球的数量增加3.6%｜晒ᥓ譎ⵓ齧屴红球与白球的数量是__________。
	163．周末下午5时.在某商场的购物者中.女士与男士的人数之比为5:4；1小时后男士的20%｜晙獘萀㄀㔀╹뭟U䙗㨀⹫摥套⡕䙗㩎⵶葵㝘๙獘멥灶葥瑥火푦⼀开开开开开开开开开弰�
	164．集呜拿屦｜昀䅎㩛驎䥗�屦B为值域｜晒᥎츀䅒　䉶葎ൔ屦的函数杜瑙ᩜᄀ开开开开开开开开开�
	165．一排6张椅子坐3人｜晫케㉎멎䮕ᅧ屴一把空椅子｜晬䉎ൔ屦的坐法杜瑙ᩜᅹ촀开开开开开开开开开�
	166．已知｜替屦｜晒ᥫ풏茀懿屦6｜昀捶葙❜ད獼ﬀ开开开开开开开开开弰�
	167．已知。求实数x取值范围__________。
	168．已知3个质数的倒数和为。则这乜瑎⪍⡥灶葔豎㨀开开开开开开开开开弰�
	169．求的最小值｜晧Y❐㰀开开开开开开开开开弰�
	170．m是一个奇数｜昀湦⽎N⩐癥瀰Ɏ஗扶葐㱎[驎㩙䝥灶葦⼀开开开开开开开开开弰�
	171．若是杜瑴٥烿屦且满足｜晬䈀砀⬀祶葐㰀开开开开开开开开开弰�
	172．甲乙两个工厂生产呜晎b禖焀㤀㘀ぎ⫿屦甲单独完成比乙单独完成这批零件多用20天时间｜晎奫콙⥫푵㉫콙⥙᩵὎꜀㡎⪖ʕ㉫콙⦀ﵵ὎ꝙᩜᅎ⪖开开开开开开开开开弰�
	173．已知｜替屦｜晒ᤀ淿屦n之间的大小关系__________
	174．某班呜晛晓쉒ꁦ穒魺�寿屦共杜琀䇿屦B.C乜璘飿屦每题或得0分或得满分｜智�孾퍧鱥멟需げذɎ屴题全部答对的杜琀ㅎ먰ɻ呛漏⒘顶葧屴15人｜晻呛豈䆘顶葎멥灔豻呛豈䊘顶葎멥灎䭔豎㨀㈀㥎뫿屦答对A题的人数和答对C题的人数之和为25人。答对B题的人数和答对C题的人数之和为20人｜暐ꍎ䢋葎멥灦⽙ᩜᄀ开开开开开开开开开弰�
	175．过点A｜戀㋿屦1｜瑎ᑗ⢏瑎੶葢⪍�䥶葶뽧屴多少条__________
	176．若能分解为两个一次因式的乘积｜晒ᤀ浶葐㱎㨀开开开开开开开开开�
	177．某市杜瑵㈰Ŏ夰Ŏ᥎屴个工程队.工作效率比为3:4:5.甲队单独完成A工程需要25天｜晎ᦖὓ啲豢က卝஗�脀㥙⤀⹳끵ㅵ㊖ᾍᾍ⌀䉝ରɎ妖ᾍᾍ⌀䅝ରʀ屦丙队先帮甲队工作若干天后转去帮助乙队工作.如幜晧᭎⑎⩝୔屦时开工呜晥屦则丙队要帮乙队工作多少天__________。
	178．某施工队承担了开凿一条长为2400米的隧道的工程｜晗⡣颏�蘀㐀　ぼ獔໿屦由于改进了施工工艺每天比原计划多掘进2米｜晧T๣큒䴀㔀す⥛豢၎虥뵝ﭒꄰɓ龋ꅒቝ὎㩙ᩜᅙ⤀开开开开开开开开开弰�
	179．若杜瑎k⅖ༀ磿଀泿屦则其必含哪个因式__________
	180．已知甲、乙、丙乜瑎⩥烿屦甲等于乙、丙两数和的｜晎奻䥎蹵㈰Ŏ᥎⑥灔豶蓿屦丙等于甲、乙两数和的。求甲:乙:丙__________。
	181．甲、乙、丙乜瑎⩛륖桎ⶈ앧屴盐水.现将甲容器中盐水的倒人乙容器。摇匀后将乙容器中盐水的倒人丙容器。摇匀后再将丙容器中盐水的倒回甲容器。此时甲、乙、丙乜瑎⩛륖桎⵶크㑶葔⭶킑쾐ﵦ⼀㥓䍑䬀⹒᥵㉛륖桎ⵓ齧敶葶크㑔⭶킑콦⽙ᩜᅓ䍑䬀开开开开开开开开开弰�
	182．多项式被x＋1除余－2｜晒ᥛ鹥瀀慻䥎踀开开开开开开开开开�
	183．已知。求__________。
	184．n是一个大于100的正整数｜晒᥎[驧屴约数是__________。
	185．求函数的最小值为__________。
	186．中｜暂屦G为的重心｜晒ᦗ批᪗批᪗批㨀开开开开开开开开开�
	187．一个口袋内装杜琀㑎⩎ൔ屦的红球｜昀㙎⩎ൔ屦的白球｜暂홑祈N⩾ꉴ΋뀀㉒ۿ屦取出一个白球记1分。从口袋中取出5个球｜晏罟靠㭒َ൜ཎ踀㝒ٶ葓홬핧屴多少种__________
	188．某高校高一年级男生人数占该年级学生人数的40%.在一次考试中｜晵㜰ř獵ὶ葞獗䝒٥灒ْ⭎㨀㜀㕔谀㠀ヿ屦则这次考试高一年级学生的平均分数为__________。
	189．一艘轮船顺流航行120千米｜暐٭䆂⪈䰀㠀こ䍼獑煵⠀㄀㙜ཥᬀ⺘穭䆂⪈䰀㘀こ䍼珿屦逆流航行120千米也用16小时.求水流的速度__________。
	190．某国参加北京奥运会的男女运动员比原为19:12.由于先增加若干名女运动员。使男女运动员比变为20:13.后又增加了若干名男运动员｜晎蹦⽵㝙玏큒ꡔ填푧~졓�㨀㌀　㨀㄀㤰ə艧鱔๘鹒ꁶ葵㞏큒ꡔ填푑䡘鹒ꁶ葙玏큒ꡔ塙ᨀ㍎뫿屦则最后运动员的总人数为__________。
	191．点P｜拿ഀ㏿屦－1｜瑑獎蹶뼀㌀磿଀㐀秿ഀ㄀㋿ᴀぶ葛凉륗偨ݦ⼀开开开开开开开开开�
	192．｜扎ꑦ｝峿屴一条隧道。甲单独挖要20天完成｜晎奓啲ᚉ脀㄀す⥛豢က⹙艧鱵㉑䡣ᘀㅙ⤰ɱ㙔๎奣ꕦｵ㉣ᘀㅙ⤀⹑赵ㅵ㉣ꕦｎ奣ᘀㅙ⤠☠♎⑎멙艫摎ꑦ｝尀⺐ꍎ䣿屦挖完这条隧道共用多少天__________。
	193．若一只兔可以换2只鸡｜晎⑓呓戀㍓ⵛ僿屦5只兔子可以换7只鹅｜晧큎멵⠀㈀こ呛偣扟鞞↞⶞䕑焀㌀こ屦并且鸭与鹅的各至少8只｜暕⅙ᩜᅓ开开开开开开开开开�
	194．｜扶뾏ﵑﯿ屴呜晎e륔ᆈ䲚盿屦在某一时刻｜暍➏晗⡎ⷿ屦客车在前｜晜ྏ羏晗⡔໿屦且它们的距离相等｜暍灎蘀㄀げڔ鿿屦小轿车追上了货车；.又走了5分钟｜晜ྏ羏暏﵎ਜ਼ꊏ替屦问再过几分钟｜暍➏暏﵎੎虛ꊏ昀开开开开开开开开开弰�
	195．某单位杜璀䱝㐀ぎ뫿屦其中参加计算机考核的杜琀㌀ぎ뫿屦参加外语考核的杜琀㈀ぎ먰ɧ屴8人没杜瑓쉒ꁎﭏ啎y춀ͨ㣿屦则呜晥쉒ꁎ⑎⪀ͨ㢘祶蒀䱝屴多少人__________。
	196．杜琀㈀ㅎ⩪塛偒پ�㕾�뫿屦每个人分得的橘子的数量不相呜替屦则分得橘子最多的人至少可分得多少橘子__________
	197．已知｜替屦｜晒᧿ᴀ开开开开开开开开开�
	198．是一个纯循环小数｜晝ཥ灰륓륒䴀㄀　　く䵎૿屦各数字之和是4664｜晎ᑛ坫촀慎ⶈ桹㩶葥灛坧屴两个是相等的｜晬䈀懿屦b｜昀捶葎塹开开开开开开开开开弰�
	199．一件工程要在规定时间内完成｜暂㉓啲豢ႉ腫풉쑛驥ꢏ�㑙⧿屦若乙单独完成要比规定时间提前2天完成任务｜暂㉎奔屢作了3天之后｜晒楎୶葵ㅵ㉓啲嫿屦恰好在规定的时间内完成｜晒ᦉ쑛驥㩙ᩜᅙ⤀开开开开开开开开开弰�
	200．如果｜晬䉶葧Y❐㰀开开开开开开开开开弰�
	201．某公司捜瑱枕U⹎메墄╎᪘鵶葎ൔ屦｜晒ْ⭾�衎ൔ屦的销售提成｜晣큢ႉ쑛驙艎ରɧ큔塝⠀㈀　㄀㉞琀㑧屢份所得提成770元｜晒ᦋ塝屢的销售额为__________
	202．5对姐妹和2个男生站在一排｜暉腬䉫콛陵큙륟얘筶믿屦排法数是多少__________
	203．现杜琀㝎⩐岏晏䷿屦需要停4辆不呜晶葬綏替屦问恰杜琀㍎⩐岏晏䵶뭶葥륬핧屴多少种__________
	204．3名医生和6名护士被分配到乜瑎⩎ൔ屦的学校｜晫콎⩛晨⅒ڑ䴀㉔ൢꑘ谀ㅔ൓㭵ὧ屴多少种分法__________
	205．两个数的最大公约数是4｜晧\ད汐൥灦⼀㈀㔀㋿屦其中一个数是28｜晓N⩥灦⼀开开开开开开开开开弰�
	206．四个人相互写贺年卡｜暁㙎൒め㩞瑓慶葠앑땧屴多少种__________
	207．一容器盛满纯药液63升｜晻Ⰰㅫ⅑敖پ꾃潭뉔๵⡬㑒ꁮɻⰀ㉫⅓졐ቑ穀屦样多的药液。再加满水。这时容器中剩下的纯药液是28升。那么每次倒出的液体是__________。
	208．已知的展开式中不含杜瓿屦｜暘秿屦求p｜昀焀开开开开开开开开开�
	209．已知甲、乙、丙乜瑎⩥烿屦甲的一半等于乙的2倍也等于丙的｜暐ꍎ䡵㉶萰Ŏ奶萀㉐രŎ᥶葎S䪏�屴个数的比为多少__________。
	210．求的最小值__________。
	211．乙船顺水航行2小时。行了120千米。返回原地用了4小时.甲船顺水航行呜晎k땬㒍ɵ⡎蘀㍜ཥ⹵㊂㦏푖�齗に푓뭥᩵⡎虑ཥ开开开开开开开开开弰�
	212．一件玩具如果以八折出售。可以获得相当于进价20%的利润｜暐ꍎ䡙艧鱎齎突⻿屦可以获得相当于进价百分之几的利润__________。
	213．某单位原杜瑵㝙玀䱝牎뫿屦第一次机构调整｜晙玀䱝멥灑콜ᄀ㄀㕎뫿屦余下职工男女比为2:1.第二次调整｜晓졑쮍瀀㐀㕔൵㞀䱝屦这时男女职工比为1:5则该单位原杜瑵㞀䱝멥灎㩙ᩜᅎ먀开开开开开开开开开弰�
	214．设a｜昀拿屦m均为大于零的实数｜晎᐀戀㰀懿屦则__________。
	215．杜琀㄀ぢ詩՛僿屦安排甲乙两人就座｜晵㉎奎⑎멎൶뭶葥륬핥灧屴多少种__________
	216．某单位杜琀㤀ぎ뫿屦其中65人参加外语培训。72人参加计算机培训.已知参加外语培训聜晧⩓쉒ꂋꅻ靧㩗曆굧屴8人｜晒ᥓ쉒ꂋꅻ靧㩗曆궀屦没杜瑓쉒ꁙᚋ曆굶葧屴多少人__________。
	217．某人射击8枪｜晔絎ⵎ屴枪｜晠灧屴两枪连中的情况杜瑙ᩜᅹ촀开开开开开开开开开�
	218．20个乜瑙絵ὔ඘鵒پ�㍎⩳屦每个班允许没杜瑒ْヿ屦则总的分法数是多少__________
	219．某部门在一次联欢活动中共设了26个奖项｜晙噔셶著䝎㨀㈀㠀け䌀⹑癎ⵎ{䥙噓啎㨀㐀　け䌰ɑ癎홙噔셗䝎㨀㈀㜀け䏿屦一等奖的个数为__________。
	220．杜琀㥎⩩՛僿屦3人就座.若相邻2人之间至少杜琀㉎⩺穩՛僿屦共杜瑙ᩜᅹ쵗偬픀开开开开开开开开开�
	221．将化简成最简分数后。分子与分母相差__________。
	222．一个盒子中装杜瑎൙ᩎ踀㈀　゘靼훿屦每次2颗、3颗、4颗、6颗的取出｜晧~졶퉛偑蕓楎୎�靼혰ə艧鱫콫ⅎ㄀㆘靓홑﫿屦那么正好取完｜晒᥶퉛偎ⵑ照屴m颗糖。求m的值__________。
	223．已知是质数｜晒ᥥ륺୶蒉葎⩥灧屴__________。
	224．甲乙两人在环形跑道上跑步｜晔屦时从起点出发。当反向时每隔48秒相遇一次.当呜晔ᅥ쾖鐀㄀げڔ齶䝎k⇿屦甲每分钟比乙快40米｜晒᥵㉎奶蒐὞Ꙓْ⭎㩙ᩜᄀ开开开开开开开开开弰�
	225．某班杜琀㔀ごൔ屦学｜晗⡧큫Ⅵ灛暀΋핎ⷿ屦成绩排前10名的学生平均分比全班的平均分高12分｜晒ᥢၾ฀㐀ご൶葛晵὞獗䝒٫푑桳葞獗䝒ُ乙ᩜᅒ؀开开开开开开开开开�
	226．汽车公司杜瑎⑛뚈양䵓苿屦生产甲、乙两种不呜晗譓葬綏替屦已知A厂每小时可完成1辆甲型车和2辆乙型车厂每小时完成3辆甲型车和1辆乙型车｜晫㊐ 㐀わ虵㉗讏晔谀㈀わ虎套讏替屦问这两家工厂各工作多少小时｜晢䶀﵏罟面䂍㥶葠㭝灧\ᄀ开开开开开开开开开�
	227．五个不呜晶葑䍽⁒鹫콫⅑桓홐婣鉒៿屦如果a不能排在首位不能排在末㻿屦则排法数是多少__________
	228．乜瑎⩎屴口之家一起观看电影｜晎홎ⵎ灎虔屦一排9张连座票｜晒ᥫ콎[뙶葎몐ﵗ偗⡎�睶葎ൔ屦方法杜瑙ᩜᄀ开开开开开开开开开�
	229．一艘小轮船上午8:00起航逆流聜晎૿屢设船速和水流速度一定｜瓿屦中途船上一块木板落人水中。直到8:50船员才发现这块重要的木板丢失.立即调转船头去追。最终于9:20追上木板.由上述数据可以算出木板落水的时间是__________。
	230．某中学某班杜瑛晵ἀ㔀ぎ뫿屦参加数学小组的杜琀㄀㕎뫿屦参加物理小组的杜琀㌀㉎먰ɒᥥ쉒ꁥ灛晜ཾ쑓졓쉒ꁲ楴ٜཾ쑶葎멥灶葧Y❐㱔豧\ཐ㱎䭝⼀开开开开开开开开开弰�
	231．甲。乙两个仓库储存的粮食重量之比是4:3｜晳끎칵㉞鍎ⶌ͑切㄀ぎݔ⡼꺘�ɒ᥵㈰Ɏ奎⑎퍞鍛塼깔⡥灎䭫푦⼀㜀㨀㛿屦甲仓库原杜瑼꺘�葎ݔ⡥灎㨀开开开开开开开开开弰�
	232．｜扥䡳螏汓᛿屴某工程由甲公司60天单独完成｜晵ㅵ㉎奎⑑汓煔屦承包28天完成｜晵ㅎ奎᥎⑑汓煔屦承包需要35天｜晒᥵ㅎᥑ汓罓֗�腙ᩜᅙ⤀开开开开开开开开开弰�
	233．已知｜晒᥻䥎踀开开开开开开开开开�
	234．从1到120的自然数中｜暀ﶈ꬀㍥璖摢ᚈ꬀㕥璖摶葥灶葎⩥灦⽙ᩜᅎ⨀开开开开开开开开开弰�
	235．一列长110米的火车以每小时30千米的速度向北缓缓驶去｜暔속셎g慜ྍ૿屦一位工人也正向北步行.14时10分时火车追上这位工人。15秒后离开.14时16分迎面遇到一个向南走的学生｜昀㄀㉹퉔๹뭟��⩛晵ἀ⺕멎๛晵὜ٗ⡏啥䜀开开开开开开开开开弰�
	236．A.A｜昀䋿屦C乜璘祝୶葝岑콎䭫푎㨀㄀㨀㈀㨀㏿屦由甲、乙、丙乜璖ὒْ⭢罢씀⹎屴个工程队呜晥]ʂ牙⥔໿屦甲完成的工作量是乙未完成的工作量的二分之一｜晎奛豢ၶ葝岑콦⽎ᥧ⩛豢ၶ葝岑콶葎屴分之一｜晎ᥛ豢ၶ葝岑콻䥎蹵㉧⩛豢ၶ葝岑켰ɒ᥵㈰Ŏ夰Ŏᦖὶ葝履䡳蝶葫푦⽙ᩜᄀ开开开开开开开开开弰�
	237．直线y－3x＝2关于点｜戀ㇿ屦－2｜瑛凉葶뽥륺୎㨀开开开开开开开开开�
	238．当和时｜替屦则__________
	239．河水是流动的｜晗⠀䉰륙ѭ䅎몗奫扶葮噎ⷿ屦一游泳者在河中顺流从A点到B点｜晱㙔๺羏읮噒　䍰맿屦共用3小时；.若他由C到B再到A.共需6小时.如果湖水也是流动的｜暐὞ꙻ䥎蹬덬㒐὞꛿屦从B流向C.那么｜暏�൮㡬Վ츀䅒　䉑赒　䍓�㈀⸀㕜ཥᮕ⢏�㝶葧慎௿屦他由C到B再到A｜晑熗Yᩜᅜཥ开开开开开开开开开弰�
	241．只船发现漏水时｜晝쾏�虎N魬㓿屢匀速流进｜瓿屦如果10人淘水｜昀㍜ཥ�谀㭙艧鰀㕎멭�㐀㡜ཥ�谰ə艧鲉腬䈀㉜ཥ�賿屦需要安排多少人淘水__________
	242．20个乜瑙絵ὔ඘鵒پ�ᙓ㨤惿屦②｜昤拿屦④的4个班｜晫콎⩳ْぶ葔඘鵎඀ﵜᅎ蹳ꝿᙓ烿屦则总的分法数是多少__________
	243．甲、乙两人呜晥친熁᩟Y쭲ⱜ燿屦到达山顶后就立即下山｜晎홎⑎멶葎ଡ଼熐὞Ꚑﵦ⽔ҁੜ熐὞ꙶ萀㄀⸀㕐ഀ⺀屦且甲比乙速度快.两人出发后1小时。甲与乙在离山顶600米处相遇｜晟华奒わ빜熘癥屦甲恰好到半山腰.那么甲回到出发点共用多少小时__________。
	244．袋子里面杜瑎屴种球｜晒ْ⭨ݧ屴2｜昀㏿屦5｜晜ས๎칎ⵤ硑切㄀㉎⩜ུϿ屦它们的数字之和是43｜晒ᥜས๧Yᩤ硑繁ᩜᅎ⩨ݓ㨀㉶葴̀开开开开开开开开开�
	245．｜扫掖빒ᥓ췿屴甲班共杜琀㌀ごൔ屦学｜晗⡎kⅮَ㨀㄀　げٶ蒀΋핎ⴀ⹑桳葞獗䝢ၾ㨀㤀ヿ屦则成绩低于60分的呜晛暁ᩧ屴多少人__________
	246．小梅杜琀㄀㕗坼훿屦如果每天至少吃3块｜晔͛豎㩫拿屦那么共杜瑙ᩜᅹ쵎ൔ屦的吃法__________
	247．共杜琀㄀　ぎ⩎멓쉒ꁧ큑汓葢�墀΋헿屦考试内容共杜琀㖐厘飿屦1〜5题分别杜琀㠀ぎ먰Ā㤀㉎먰Ā㠀㙎먰Ā㜀㡎뫿屦和74人答对｜晻呛漏蘀㎐協谀㎐华੶葎메墀﶐᪏잀΋헿屦请问至少杜瑙ᩜᅎ몀﶐᪏잀΋픀开开开开开开开开开�
	248．一条河上杜瑵㈰Ŏ奎⑎⩸ř㐰ɵ㉗⡎奶葎੮㠀㔀こ䍼獙аɛꊂ㥔貍➂㥒ْ⭎칵㈰Ŏ奎⑸ř㑑禎텔ᅎ੮㢈䲚瘰Ɏ⒂㥶蒗奬㒐὞ꙶ屦且始终保持不变.客船出发时杜瑎r楔셎캂㥎઄㵎멬㑎ⷿ屦10分钟后此物距客船5千米.客船在行驶20千米后折向下游追赶此物。追上时恰好和货船相遇.求水流的速度__________。
	249．a｜昀拿屦c是杜瑴٥烿屦且等式成立｜晬䈀㈀　㄀㄀愀⬀㤀㤀㤀戀⬀氀　　氀挀开开开开开开开开开弰�
	250．设为整数｜晎ᐰɬ䈀开开开开开开开开开弰�
	251．若｜晬䈀䭶葐㰀开开开开开开开开开弰�
	252．的根｜暋핫捸湶葦⼀开开开开开开开开开�
	253．7人照相｜暉腬䉵㉎奎᥎屴人不相邻｜晎ൔ屦的排法杜瑑촀开开开开开开开开开�
	254．一项公路的修建工程被平均分成两份承包给甲、乙个工程队建设｜晎⑎⩝஖὞懲빎虶屦多的一段时间后｜晒ْ⭒楎଀㘀　╔谀㐀　╶葎ﭒꅬꅧ屴完成｜晝⑎⩝஖ὶ葝履䡳蟿屢建设速度｜瑎䭫퐀㌀㨀㄰ɬ䊏�⑎⩝஖ὓ齑䡢罓ն葏祝沍罞Ꙏ䭫퐀开开开开开开开开开弰�
	255．从3男5女中任遜琀㍎멐婟흡㾀׿屦至少2个女志愿者的方法数是多少__________
	256．将带杜瑿ᙓ葎鑎⩜ུͥ㹑敿ᙓ㩶葎鑎⩶퉛偎ⷿ屦恰好杜瑎⑎⩜ུͶ葿ᙓ๶퉛偶葿ᙓ�葥륬핥灦⽙ᩜᄀ开开开开开开开开开�
	257．｜晒᥎୒᝔⩟ཛ偓ﵦ⽶葖ༀ开开开开开开开开开�
	258．某团体杜琀㄀　ご൏ᩔ堀⹵㝙獏ᩔ塎멥灎䭫푦⼀㄀㐀㨀㄀ㇿ屦会员分成乜瑾쓿屦甲组人数与乙、丙两组人数之和一样多.各组男女会员人数之比依次为12:13｜昀㔀㨀㏿屦2:1.那么丙组杜瑙ᩜᅔ൵㝏ᩔ堀开开开开开开开开开弰�
	259．如果直线与直线关于直线y＝x对称｜晒ᤀ懿屦b值为__________
	260．某公司计划运送180台电视机和110台洗衣机下乡｜晳끗⡧屴两种货车｜晵㉹춍➏晫쾏虓Yᩓ紀㐀こ㖉왧㫿屦10台洗衣机｜晎她춍➏晫쾏虧Yᩓ紀㈀こ㖉왧㩔谀㈀こឈ捧㫿屦已知甲乙两种货车的租金分别是每辆400元和360元｜晒ᥧ\ᅶ蒏킍㥦⼀开开开开开开开开开�
	261．图像是两条直线__________
	262．已知｜晬䉶葧\ཐ㰀开开开开开开开开开�
	263．甲、乙两位长跑爱好者沿着社区花园环路慢跑｜晙艎⑎메屦时呜晔ᅎ칔屦A点出发｜晎ᑵ㊍턀㥼獶葥奓ﶍ턀㝼珿屦则当甲恰好在A点第二次追及乙时｜晎契煬뾂녖꾍텎虙ᩜᅗ屢__________。
	264．两列火车从A城、B城相向聜暈䰰ɻⱎkⅶ䝗⡹묀䅗　㔀　こ䍼獙ӿ屦相遇后｜晎⑒ត晾䶏�ɔҁわ빶著ごะɓ졢顖�屦第二次相遇在离B城600千米处｜暕䅗츰Ā䉗칶�ᩜᅓ䍼猀开开开开开开开开开弰�
	265．已知乜瑎⪍⡥灶葐ብ灔豎㫿屦则这乜瑎⪍⡥灶葔豎㨀开开开开开开开开开弰�
	266．若为实数｜暋뻿屦｜替屦则在A｜昀䋿屦C中__________
	267．甲、乙两种茶叶以x:y｜抑춑콫퓿屴混呜抑䵒㙢၎y쵢ၔ솃㛿屦甲种茶每斤50元.乙种茶每斤40元｜晳끵㉹춃㙎㱎੭ꠀ㄀　┰Ɏ她춃㙎㱎஖䴀㄀　╔໿屦成品茶的价格恰好仍保持不变.则x:y等于__________。
	268．已知｜替屦。｜晒᥶葓홐㲃͖开开开开开开开开开弰�
	269．用1｜昀㋿屦3｜昀㓿屦5｜昀㛿屦7｜昀㡾쑢ၬꅧ屴重复数字的八位数｜暉腬䈀ㅎ฀㉶믿屦2与4相邻｜昀㕎฀㙶믿屦聜昀㝎฀㡎൶믿屦这样的八位数共杜瑙ᩜᅎ⨀开开开开开开开开开�
	270．已知｜晎ᑢၓ쵫퓿屦｜晎๢ၫ捫퓿屦当x=0时｜昀礀㴢ሀ㏿ᬀ⹓졟匀砀㴀ㅥ屦y=l.那么y的x表达式是__________。
	271．甲乙两车分别从两地出发。相向聜暈䰀⹑禎텥屦甲乙的速度之比是5:4.相遇后。甲的速度减少20%。乙的速度增长20%。这样当甲达到B地时｜晎她묀䆏�屴10千米。那么A｜昀䉎䮕蒍�뭦⼀开开开开开开开开开弰�
	272．如果能被整除｜晬䈀淿屦b__________
	273．设整数a｜昀淿屦n满足｜晬䈀愀⬀洀⬀渀开开开开开开开开开弰�
	274．8个人围着圆桌就餐｜晧屴多少种排法__________
	275．由1｜昀㋿屦3｜昀㓿屦5｜昀㛿屦7构成一个无重复数字的七位数｜晑癎ⴀㇿ屦2｜昀㓿屦不相邻的情况杜瑙ᩜᅹ촀开开开开开开开开开�
	276．一个房间内杜瑑偔豩՛傂牎⫿屦每个凳子杜琀㍧憁翿屦每个椅子杜琀㑧憁翿屦当它们全部被坐上后｜晑照屴43条腿｜打բ콎멎⑧憁翿屴｜晒ᥢ㾕葎멥灎㩙ᩜᄀ开开开开开开开开开�
	277．乜瑎⪍⡥灎䭹灙絻䥎蹛荎豶萀㕐෿屦则这乜瑎⪍⡥灎䭔豎㨀开开开开开开开开开弰�
	278．某俱乐部男女会员的人数之比是3:2。分为甲、乙、丙乜瑾쐀⹝㈰Ŏ夰Ŏ᥎屴组的人数比是10:8:7。甲组中男女会员的人数之比是3:1。乙组中男女会员的人数之比是5:3.则丙组中男女会员人数之比是__________。
	279．已知甲走5步的时间｜晎奓ﶍ瀀㑫攰ɏ䙦⽵㊍瀀㕫敶蒍�묀⹎奓膍瀀㍫敜ㅙ὎蛿屦让甲先走20步｜晎契趏﵎혰Ɏ妉膏﵎ੵ㊗�膍灙ᩜᅫ攀开开开开开开开开开弰�
	280．7人照相｜暉腬䉵㉎奎⑎멶뭏䙎ൗ⡎⑺屦不呜晶董鉬핧屴几种__________
	281．已知对所杜瑛鹥瀀ㅢၺ쯿屦则__________
	282．.__________。
	283．已知平面区域｜�
	｜晒ᦉ虶홓㩗�蒏륵䱶蒕罞Ꙏ㨀⸀开开开开开开开开开�
	284．方程恰杜瑎⑎⪉⸀开开开开开开开开开弰�
	285．。__________。
	286．圆以及相交于两点__________。
	287．能确定2m－n＝4__________
	288．已知a｜昀扦⽛鹥瀰ɒ᧿屦.__________。
	289．｜扢뵜䥓齴ۿ屴某年级共杜琀㡎⩳屦在一次年级考试中｜晑照屴21名学生不及格｜晫콳൓쩨㱶葛晵ὧYᩧ屴乜瑔෿屦则一班至少杜瑎T൛晵὎൓쩨㰀开开开开开开开开开弰�
	290．a｜昀拿屦c的算数平均值是。则几何平均值是4.__________。
	291．a+b+c+d+e的最大值是133.__________。
	292．m是一个整数__________。
	293．方程存在唯一解.__________。
	294．正整数m是一个完全平方数.__________。
	295．__________
	296．代数式的值是2__________
	297．申请驾照时必须参加理论考试和路考且两种考试均须通过｜暂⡔屦一批学员中70%的人通过了理论考试｜昀㠀　╶葎몐᪏읎蚍Ͽ屦则最后领到驾照的人杜琀㘀　─⸀开开开开开开开开开弰�
	298．实数a｜昀扮댰Ȁ开开开开开开开开开弰�
	299．直线y＝k｜戀磿଀㋿屴是圆的一条切线__________。
	300．直线与直线关于直线对称｜晒᥶뼀开开开开开开开开开�

	199管理类综呜技ﵒ鮀͸ᑨ㡟쎘類鍎䬀孑饏尀嵼빿�
	1． 下面是一段关于中医的辩论。请分析甲乙双方的论辩在概念、论证方法、论据及结论等方面的杜瑥䡠✰Ȁ㘀　せ坝�
	2． 分析下面的论证在概念'论证方法、论据及结论等方面的杜瑥䡠⟿屦题目自拟｜昀㘀　せ坝�
	3． 根据所给材料写一篇600字左右的议论文｜暘顶��
	4． 以“小议企业领导者的素质"为题｜晑饎{윀㔀　せ坝蒋꺋멥蜰�
	5． 根据下述材料,写一篇700字左右的论说文,题目自拟.
	6． 论说文：根据下述材料｜晑饎{윀㜀　せ坝蒋몋蟿屦题目自拟。
	7． 阅读以下材料｜晑饎{윀㜀　せ坝蒋꺋멥蟿屦题目自拟。
	8． 阅读以下文字｜暋٧遑皋몋셗⡩艟Ƌ몋셥륬픰Ƌ멣湓쩾펋멻䥥릗扶葧屴效性｜昀㘀　せ坝�
	9． 分析下面的论证在概念.论证方法、论据及结论等方面的杜瑥䡠⟿屦题目自拟｜昀㘀　せ坝�
	10．根据下面的材料｜晑饎{잋꺋멥蟿屦700字左右。
	11．分析下述论证｜晑饎{윀㘀　せ坝葥蝺屦对该论证的杜瑥䡠➏�䱒٧達貋쒏�
	12．分析下面的论证在概念、面方法、论据及结论等方面的杜瑥䡠⟿屦题目自拟｜昀㘀　せ坝�
	13．分析下述论证｜晑饎{윀㘀　せ坝葥蝺屦对该论证的杜瑥䡠➏�䱒٧達貋쒏�
	14．分析下面的论证在概念、论证方法、论据及结论等方面的杜瑥䡠⟿屦600字左右。
	15．以“小议企业领导者的素质"为题｜晑饎{윀㔀　せ坝蒋꺋멥蜰�
	16．根据下面的材料｜晑饎{잋꺋멥蟿屦700字左右。
	17．请对唐肃宗的做法进行评价｜晞皋๙艧鱏恦⽕ႀ荛響屦你会怎么办？700字左右。
	18．分析下面的论证在概念.论证方法、论据及结论等方面的杜瑥䡠⟿屦题目自拟｜昀㘀　せ坝�
	19．根据所给材料写一篇500字左右的议论文｜暘顶��
	20．根据所给材料写一篇500字左右的议论文｜暘顶��
	21．论证杜瑥䡠❒٧郿ᩒ٧過ஏ몋셎ⵛ塗⡶葿㪖矿屦遜瑢犉腰맿屦写一篇600字左右的文章｜晛曆몋셶葧屴效性进行分析和评述。
	22．分析下面的论证在概念.论证方法、论据及结论等方面的杜瑥䡠⟿屦题目自拟｜昀㘀　せ坝�
	23．分析下面的论证在概念、论证方法、论据及结论等方面的杜瑥䡠⟿屦600字左右。
	24．分析下面的论证在概念、论证方法、论据及结论等方面的杜瑥䡠⟿屦600字左右。
	25．论证杜瑥䡠❒٧郿ᩒ٧過୒ឋ몋셎ⵒ٧邏�䱒٧達貋쒏�
	26．分析下面的论证在概念、论证方法、论据及结论等方面的杜瑥䡠⟿屦题目自拟｜昀㘀　せ坝�
	27．根据以下材料写一篇论说文｜暘顶�屦700字左右。
	28．根据所给材料写一篇500字左右的议论文｜暘顶��
	29．分析下述论证｜晑饎{윀㘀　せ坝葥蝺屦对该论证的杜瑥䡠➏�䱒٧達貋쒏�
	30．分析下面的论证在概念.论证方法、论据及结论等方面的杜瑥䡠⟿屦题目自拟｜昀㘀　せ坝�
	31．分析下述论证中存在的缺陷和漏洞｜晑饎{윀㘀　せ坝葥蝺屦对该论证的杜瑥䡠➏�䱒٧達貋쒋먰�
	32．分析下面的论证在概念、论证方法、论据及结论等方面的杜瑥䡠⟿屦题目自拟｜昀㘀　せ坝�
	33．请对宋太祖的做法进行评价。700字左右。
	34．论说文：根据下述材料｜晑饎{윀㜀　せ坝蒋몋蟿屦题目自拟。
	35．分析下述论证｜晑饎{윀㘀　せ坝葥蝺屦对该论证的杜瑥䡠➏�䱒٧達貋쒏�
	36．根据以下材料｜暁�顶끑饎{윀㘀　せ坝蒋꺋멥蜰�
	37．分析下述论证｜晑饎{윀㘀　せ坝葥蝺屦对该论证的杜瑥䡠➏�䱒٧達貋쒏�
	38．分析下述论证｜晑饎{윀㘀　せ坝葥蝺屦对该论证的杜瑥䡠➏�䱒٧達貋쒏�
	39．请对宋太祖的做法进行评价。700字左右。
	40．根据所给材料写一篇600字左右的议论文｜暘顶��
	42．分析下面的论证在概念.论证方法、论据及结论等方面的杜瑥䡠⟿屦题目自拟｜昀㘀　せ坝�
	43．分析下面的论证在概念.论证方法、论据及结论等方面的杜瑥䡠⟿屦题目自拟｜昀㘀　せ坝�
	44．论说文：根据下述材料｜晑饎{윀㜀　せ坝蒋몋蜰ʘ顶��
	45．仔细阅读下面的题干｜晞癢繑謹꡴ڏ읺୎ⵢ䁛塗⡶葎鑎⩝蒐㮏醕飿屦加以分析。在此基础上｜晑赑饢၎{윀㘀　せ坝葥蝺�
	46．根据所给材料写一篇600字左右的议论文｜暘顶��
	47．根据所给材料写一篇500字左右的议论文｜暘顶��
	48．分析下述论证中存在的缺陷和漏洞｜暐屴择若干要点｜晑饎{윀㘀　せ坝葥蝺屦对该论证的杜瑥䡠➏�䱒٧達貋쒋먰�
	50．分析下面的论证在概念.论证方法、论据及结论等方面的杜瑥䡠⟿屦题目自拟｜昀㘀　せ坝�
	51．对上述观点进行分析｜暋몏恔屦意或不呜晡ྏ��쉰륶葴ٵ㄰ɏ恓㥣湾쾚谰Ɖ쉛� ֖֋ﯿ屦用具体理由或实例佐证你的观点。题目自拟｜昀㜀　せ坝�
	52．分析下面的论证在概念、论证方法、论据及结论等方面的杜瑥䡠⟿屦题目自拟｜昀㘀　せ坝�
	54．根据所给的材料｜晑饎{윀㘀　せ坝蒋꺋멥蟿屦题目自拟。
	55．以下文字摘自某报的一篇报道｜暋٧邋몋셗⡩艟Ƌ몋셥륬픰Ƌ멣湓쩾펋멻䥥릗扶葧屴效性｜昀㘀　せ坝�
	56．根据以下材料写一篇论说文｜暘顶�屦700字左右。
	57．分析下面的论证在概念.论证方法、论据及结论等方面的杜瑥䡠⟿屦题目自拟｜昀㘀　せ坝�
	58．分析下述论证｜晑饎{윀㘀　せ坝葥蝺屦对该论证的杜瑥䡠➏�䱒٧達貋쒏�
	59．下面是一段关于中医的辩论。请分析甲乙双方的辩论在概念、论证方法、论据及结论等方面的杜瑥䡠⟿屦600字左右。
	60．论证杜瑥䡠❒٧郿ᩒ٧過ஏ몋셎ⵛ塗⡶葿㪖睔豯཭ỿ屦遜瑢犉腰맿屦写一篇600字左右的文章｜晛曆몋셶葧屴效性进行分析和评论。
	61．根据以下材料写一篇论说文｜暘顶�屦700字左右。
	62．分析下述论证｜晑饎{윀㘀　せ坝葥蝺屦对该论证的杜瑥䡠➏�䱒٧達貋쒏�
	63．以“乜璞罙發襎譎䁠ぶ萠ᵎ㪘飿屦写一篇700字左右的论说文。
	64．分析下述论证｜晑饎{윀㘀　せ坝葥蝺屦对该论证的杜瑥䡠➏�䱒٧達貋쒏�
	65．论说文：根据下述材料｜晑饎{윀㜀　せ坝蒋몋蟿屦题目自拟。
	66．分析下面的论证在概念.论证方法、论据及结论等方面的杜瑥䡠⟿屦题目自拟｜昀㘀　せ坝�
	67．对下述观点进行分析｜暋몏恥⽣Ţᙓ쵛憐��쉰륶葴ٵ㄰ɏ恓큵⡓횁恶葾쾚谰Ɖ쉛�ᚖ֋ﭶ葛鹏譢ᙴڋ멏屎㪋멣渰Ȁ㜀　せ坝�
	68．朗讯公司的做法是否违背了商业道德？如果你是朗讯公司的总裁｜晏恏᩠๎䡐嫿὞皋๑덻噏鵣渰Ȁ㜀　せ坝�
	69．分析下述论证｜晑饎{윀㘀　せ坝葥蝺屦对该论证的杜瑥䡠➏�䱒٧達貋쒏�
	70．分析下面的论证在概念、论证方法、论据及结论等方面的杜瑥䡠⟿屦题目自拟｜昀㘀　せ坝�
	71．对下述观点进行分析｜暋몏恥⽣Ţᙓ쵛憐��쉰륶葴ٵ㄰ɏ恓큵⡓횁恶葾쾚谰Ɖ쉛�ᚖ֋ﭶ葛鹏譢ᙴڋ멏屎㪋멣渰Ȁ㜀　せ坝�
	72．根据所给材料写一篇500字左右的议论文｜暘顶��
	73．分析下面的论证在概念、论证方法、论据及结论等方面的杜瑥䡠✰Ȁ㘀　せ坝�
	74．分析下列论证中存在的缺陷和漏洞｜暐屴择若干要点｜晑饎{윀㘀　せ坝葥蝺屦对该论证的杜瑥䡠➏�䱒٧達貋쒏�
	75．分析下述论证｜晑饎{윀㘀　せ坝葥蝺屦对该论证的杜瑥䡠➏�䱒٧達貋쒏�
	76．分析下面的论证在概念、论证方法、论据及结论等方面的杜瑥䡠⟿屦600字左右。
	77．以下文字出自于天京市育才中学校长的匸份备忘录。请分析下面的论证在概念、论据、论证方式、结论等方面的杜瑥䡠⟿屦600字左右。
	78．根据以下材料写一篇论说文｜暘顶�屦700字左右。
	79．分析下述论证｜晑饎{윀㘀　せ坝葥蝺屦对该论证的杜瑥䡠➏�䱒٧達貋쒏�
	80．分析下面的论证在概念.论证方法、论据及结论等方面的杜瑥䡠⟿屦题目自拟｜昀㘀　せ坝�
	81．根据下面材料写一篇论说文｜暘顶�屦要求700字左右。
	82．根据所给材料写一篇600字左右的议论文｜暘顶��
	83．根据所给的材料｜晑饎{윀㘀　せ坝蒋꺋멥蟿屦题目自拟。
	84．分析下面的论证在概念.论证方法、论据及结论等方面的杜瑥䡠⟿屦题目自拟｜昀㘀　せ坝�
	85．根据下面材料写一篇论说文｜暘顶�屦要求700字左右。
	86．分析下面的论证在概念.论证方法、论据及结论等方面的杜瑥䡠⟿屦题目自拟｜昀㘀　せ坝�
	87．阅读以下材料｜晑饎{윀㜀　せ坝蒋꺋멥蟿屦题目自拟。
	88．分析下面的论证在概念.论证方法、论据及结论等方面的杜瑥䡠⟿屦题目自拟｜昀㘀　せ坝�
	89．论证杜瑥䡠❒٧郿ᩒ٧過ஏ몋셎ⵛ塗⡶葿㪖睔豯཭ỿ屦写一篇600字左右的文章｜晛曆몋셶葧屴效性进行分析和评论。
	90．分析下面的论证在概念.论证方法、论据及结论等方面的杜瑥䡠⟿屦题目自拟｜昀㘀　せ坝�
	91．分析下述论证｜晑饎{윀㘀　せ坝葥蝺屦对该论证的杜瑥䡠➏�䱒٧達貋쒏�
	92．根据以下材料写一篇论说文｜暘顶�屦700字左右。
	93．根据所给的材料｜晑饎{윀㘀　せ坝蒋꺋멥蟿屦题目自拟。
	94．分析下述论证中存在的缺陷和漏洞｜暐屴择若干要点｜晑饎{윀㘀　せ坝葥蝺屦对该论证的杜瑥䡠➏�䱒٧達貋쒋먰�
	95．分析下述论证｜晑饎{윀㘀　せ坝葥蝺屦对该论证的杜瑥䡠➏�䱒٧達貋쒏�
	96．分析下面的论证在概念.论证方法、论据及结论等方面的杜瑥䡠⟿屦题目自拟｜昀㘀　せ坝�
	97．分析下面的论证在概念、论证方法、论据及结论等方面的杜瑥䡠⟿屦题目自拟｜昀㘀　せ坝�
	98．以“小议企业领导者的素质"为题｜晑饎{윀㔀　せ坝蒋꺋멥蜰�
	99．分析下述论证中存在的缺陷和漏洞｜暐屴择若干要点｜晑饎{윀㘀　せ坝葥蝺屦对该论证的杜瑥䡠➏�䱒٧達貋쒋먰�
	100．分析下述论证｜晑饎{윀㘀　せ坝葥蝺屦对该论证的杜瑥䡠➏�䱒٧達貋쒏�
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	2024年统考199管理类综呜技ﵒ鮀͸ᑪⅢ�햘顓쪋왻周䢉郿屢一｜�
	1． 已知多项式除以x-1的余式1｜暖摎砀ⴀ㉥屦所得余式是3｜暐ꍎ䢖摎䁟靏奟ས⼀开开开开开开开开开弰�
	2． 连续掷两次骰子｜晎䡔๟青ぶ葰륥瀀洰Ā湎㩰륶著偨߿屦那么点P在圆外部的概率为__________。
	3． 若对一切正实数X恒成立｜晒ᤀ祶葓홐㲃͖⼀开开开开开开开开开弰�
	4． 已知x｜昀祦⽛鹥烿屦并且满足等式｜晒ᤀ 开开开开开开开开开弰�
	5． 北京某社区住杜琀㤀　ぢ㝜䕬ᇿ屦其中杜琀㔀㄀ぢ㞋ꊖ԰੓ᝎ걦桢ꔰ௿屦杜琀㐀㌀ぢ㞋ꊖ԰੓ᝎ걦婢ꔰ௿屦杜琀㄀㔀ぢ㞋ꊖ԰੓ᝎ겗剞瑢ꔰରɑ桹㹓㩎ⵧ屴270户订阅两种报刊｜晧屴65户乜瑒ઐﶋꋿ屦那么这个社区中没杜璋ꊖ֏�屴种报刊的杜琀开开开开开开开开开弰�
	6． k个坛子各装n个球｜晫콎⩗孛偎⵴Ͷ葿ᙓ﵎㨀㄀Ⰰ㈀Ⱐ⛿屦n,从每个坛子中各取一个球｜晢䁓홒ぶ萀歎⩴͎ⵧY❿ᙓ⽶葩艳蝎㨀开开开开开开开开开弰�
	7． 若随机事件4和s相互独立｜晎ᓿ屦｜晒ᤀ开开开开开开开开开弰�
	8． 已知a>b｜昀愀戀㴀ㇿ屦则的最小值是__________。
	9． 为前n项和｜替屦｜晒ᤀ开开开开开开开开开弰�
	10．甲、乙、丙乜瑎멛豢ၧ킘祝峿屦甲单独完成工作所用时间是乙、丙两人呜扏屢䂗e萀㕐෿屦乙单独做｜晛豢ၝ屢䁵⡥๵㉎᥎⑎⩎메屢作所需时间相等｜晒᥎ᥓ啲嫿屦完成所用时间是甲乙两人呜扏屢䂗e萀开开开开开开开开开彐ര�
	11．若点M｜戀㛿屦2｜瑔谀仿屢1｜昀㟿屴｜晶뼀礀㴀欀砀ⴀ㝎๾뽫딀䴀乎ꑰ뤀僿屦分杜瑔ᅾ뽫땎㨀䴀倀㨀倀一㴀㌀㨀㋿屦则的值为__________。
	12．从运动场一端起到另一端全长120米｜晫쾖鐀㑼獣퉎�扜ཾꉥ퟿屦现在要改成每隔6米插一面小红旗｜暕ൟ앢푑勇葜ཾꉥ흧屴__________面。
	13．已知两圆｜替屦则经过点P｜戀　Ⰰㇿ屴且被两圆截得弦长、相等的直线方程是__________。
	14．绝对值不等式的解集范围是__________。
	15．两个质数a｜昀拿屢a<b｜瑮대愀 戀㴀淿屦且m是个偶数｜晒᥎୒ᝎ฀慎銍⡶葦⼀开开开开开开开开开弰�
	16．甲、乙两人单独破译呜晎[외ǿ屦则密码被破译的概率为0.85
	17．两瓶相呜晑鲃濿屦小瓶药液重100克｜晭卞ꘀ㄀　◿屦大瓶药液重400克｜晭卞ꘀ磿屦两瓶药液混呜扔๢䁟鞃潭뉭卞ꙙ❎踀㈀　▀屦不大于24%
	18．
	19．
	20．长方形ABCD｜昀ぎ㨀䄀䉶葎⵰맿屦在长方形ABCD内随机取一点｜晓홒ぶ葰륒　佶蒍�뭙❎踀ㅶ葩艳蝎�
	21．队伍中已经杜琀㕔ൔ屦学排成一排｜晳끗⡓졧屴a名呜晛晣퉑斖὏ൎⷿ屦共杜瑎ൔ屦的排法336种
	22．如果德国人是白种人｜晒ᥟ띖﵎멦⽥㍦ﱎ먰�
	23．杜瑎魏乸덾콭书⽾ﾂ牾콭仿屦因此低碳经济都是高技术经济。
	24．学术和科学期刊价格的飞涨迫使只供学术研究人员使用的图书馆大量削减它们的订量。杜瑎魎몋ꑎ㫿屦每一种专业学科期刊的订阅应当只取决于该期刊在本学科的应用价值｜暀屦衡量其应用价值的标准则是该期刊的论文被本学科的研究人员在其发表的文章中所引用的次数。
	25．得W急性病的患者｜晑皈䁭뉎⵶蒁ʀ꩔⮑콞獗䝬㑞獏乎蹫捞㡎멶葬㑞猰ɱ㚀屦｜晙❙ᩥ灓㭵ὓ璋ꑎ㪖䵏予䁭뉎⵶蒁ʀ꩔⮑콦⾘蒖㈀垏�쵠╠❵앶葧屴效方法。
	26．杜瑎魎몋ꑎ㩎ᙵ䱎੧�蹎㵶葳⭦⽬꽳⬰Ɏඏ쟿屦必须承认｜晢䁧屴的波斯猫都是自负的｜暀屦自负的猫不可避免地令人讨厌。
	27．一个人能够读完世界上所杜瑶葎替屦是不可能的。
	28．一位长期从事醉酒及酒精中毒研究的医生发现｜晎�Ⱡ앑땎௿屦醉酒者的暴力倾向远远高于未饮酒者或适度饮酒者。据此｜暋㭵ὥ굛髿屦具杜瑦둒魐㹔ᅶ葎멛륦ፕ鶑覑到�
	29．木材商：由于伐木公司长期以来在伐木之后都会重新种上树｜晳끗⢕U⹶葰♸汧⡑乎S䪐ﵧ斁�魓赵ᾍ䑮逰ɳ꽘荏�ꑎ㭎䦀׿᩶췿屦所销售的热带硬木只杜琀㄀╦⽎칓赵ᾍ䑮過ⵟ青ぶ蓿屦因为几乎所杜瑶葸൏ၭ㭒ꢐ﵏ᩛ勒ꡲ楨ᙠ潗ゐ⁢ၸ㑗俿屦聜暏�⽎඀ﵵ㆑쵥끹쵨ᅢ䁠扙൶萰�
	30．巴西火蚁目前在美国南部大量滋生。与巴西的火蚁不呜替屦美国的火蚁一个巢中杜瑎⑓腔໿屦这种火蚁比一个巢中只杜瑎S腔๶葰殆腦屴侵略性｜晛荎乭衰济虑癝璖䒏텶葢䁧屴昆虫以独占食物的来源｜晖屦火蚁的数量迅速增长。在巴西由于火蚁的天敌能限制火蚁的增长｜晢䁎誏�魙⥥䱟ᖏ�蹖﵏ᩞ⹒꥿蹖ﵣꝒ㙰殆腶葘麕罎�ŵὠŞ玈愰�
	31．一项实验证明｜晔ѹ춏澙湥饎⵶葎몐⁼홼뻿屦在摄入一定量后｜晛呂Ɵ⁧屴致癌作用。但对人来说｜暉腔㡥㚀﵎ꝵᾁ䱏屵⡶葎몐⁼홼뻿屦一个人一天必须喝25罐软饮料。因此｜晔ѹ춏澙湥饎⵶葎몐⁼홼뺐ᩞ㡛漏멶葐敞띥댰�
	32．统计表明｜晿蹖﵎驒⥨冐ꍝ�筎躀멵앶葎멶葫푏譙❎蹑癎홝�筎躀멵앶葎멶葫푏诿屦因为亚利桑那州的气候更容易引起肺病。
	33．今年上半年的统计数字表明：甲省CPI在乜瑎⩧屢环比上涨1.8%以后｜晓좏�屴个杜扎஖䴀㄀⸀㜀─ⱔ屦期乙省CPI连续乜瑎⩧屢环比下降1.7%之后｜晓좏�屴个杜扎੭ꠀ㄀⸀㠀┰�
	34．如果你爬山｜晏恜ㅎ൏᪕罛Ｐɏ䙦⿿屦除非你爬山｜晔♒᥏恏ᩡὒね㭟靓豰ɢ䁎屦如果你长寿｜晏恜ُᩡὒね㭟靓豰�
	35．在我们的法律体系中存在着一些不呜扴٠✰ɗ⡒ᅬ핎ⷿ屦尽管作案的动机是一样的｜晏䙦⿿屦对于成功作案的人的惩罚比试图作案聜晬ꅧ屴成功的人的惩罚要严重得多。然聜替屦在民法中｜晎N⪄쑡ྋ좚靏䙬ꅧ屴获得成功的人却不必支付罚款。
	36．近年来许多居室装饰者赢得了艺术家的美称。但鉴于家具必须实用｜暈얙炀՗⡓텣╎홎葢䮂穥�筛漏홎葏屔셶葛鹵⡠❲睡杷㰰ɧ屴鉴于此｜晛ꑑ薈얙灞皗庂穧⼰�
	37．在关于公务员要不要实行末位淘汰制的争论中｜晟⁛轶蒋며륦⿿ᩛ麈䱧⭏䵭�灒㛿屦能促使人们积极工作｜晎캀屦提高了机关的工作效率。金晶的观点是：问题在于当一个公务员已经完成了自己的本职工作后｜晦⽔⚏�钋꭭�瀰ɗ⡎N魧㩑王했䱎虧⭏䵭�灒㙔໿屦确实提高了工作效率。
	38．逻辑学家说：如果22=5｜晒ᥗぴͦ⽥륶萰�
	39．哺乳类动物侏儒个体的身体相对于非侏儒个体的身体的比例较之侏儒个体的牙齿相对于非侏儒个体的牙齿的比例要小。一个成年侏儒长毛猛犸象的不完整的骨骼遗迹最近被发现｜晛荶葲妟罦⽫捞㡢ၞ璕罫�᭲뢌慶萀㌀⼀㐰�
	40．在最近的经济衰退时期｜暔䲍㝫㹶葑콜ᅦ⽛ﲁ炐v葎N⩓齖ɗ⡾콭予炐N䷿屦银行紧缩了发放贷款条件的规定。因此如果贷款规定放宽｜暔䱜ㅏᩓ텥㹦᩶蒍㝫㸰�
	41．1975~1985年｜晵靑箖扶葓恵⡳蝞獗䝎㩛륾뎀ﵒ魶萀㠀㜀◿屦聜晣ꕓ흎멏佶葫푳蝎v�ŗ⡞獗䝫콞瑫케㄀　　た⁞詏䵣ꕓ휀㤀㕎먰Ȁ㄀㤀㠀㔀ⴀ㄀㤀㠀㡞瓿屦占用率上升到平均为容纳能力的92%｜暀屦接受人住的比率却下降到每年每1000张床位接受81人。
	42．孩子看的电视越多｜晎홎⡥灛晷왥릗扶蒀ﵒ魜ㆍ詝ɿ蹖ﵧ屴1/3以上的孩子每天看电视超过5个小时｜暀屦在韩国这个数字只是7%。但是｜晗⡿蹖ﶀﵴډ�䥭䮑코豑啩艟葛楛停ᅎ踀㄀㔀◿屦聜晗⢗ﵓ瑧屴40%的孩子具杜璏�릗扶蒀ﵒ鬰ɢ䁎屦如果美国的孩子想学好数学｜晎홎ㅟ얘筜ᅷ୵㖉옰�
	43．据2000年所做的统计｜晗⡿蹖ﴀ㌀㕜腎੶葜䕬ᅎⷿ屦10%患杜璀ꖀ홵윰ɖ擿屦如果到2010年美国的人口将达到4亿的估计是正确的话｜暐ꍎ䡒　㈀　㄀ぞ瑿蹖ﴀ㌀㕜腎੠ꎀꖀ홵읶葎멥灜ڏ빒　㐀　　ぎܰ�
	44．对某种溃疡最常用的一种疗法可在6个杜扑蕢言㐀㐀╶葠ꎀն葮荵ꅛ豑桬뭡屢。治疗这种溃疡的一种新疗法在6个杜扶蒋햚豎ⷿ屦杜琀㠀　╶葮荵ꅟ青ぎ虦๦㹶葙綏泿屦61%的溃疡得到了痊慜戰ɵㅎ蹗⡛麚豎⵬뭵靶葮荵ꅫ푞獗䝶葵애앦░췿屦因此｜暏�쵥끶葵靬핦㹱㙗⡵靥䡥릗扫푧^㡵⡶葵靬핦㺄地�
	45．通常认为左撇子更容易出操作事故。事实证明｜暏�⽎y춋ɏ譙苿屦事实上｜晙❙ᩥ灛뙒ꅎ譥䗿屦大到火灾、烫伤｜晜དྷげݸ㑢䭣߿屦都出自右撇子。
	46．为冬天的节日制作烧烤的食品是一种传统｜暏�繒た衙絶葓㭛晨㥣渰ɗ⡑걙⧿屦白天的时间较短｜暋롙ᩎ멵ㅎ蹿㩜ᆖ㍑䦀屦患一种季节性抑郁症｜晼화豭쁼規�⑹쵸덬㑓ᙔ屢物可以增加大脑中杜瑒ꥎ蹥㥕葎멶葠앾蒈䁮ս⁔⮑쿿屦从这个角度说｜晸덬㑓ᙔ屢物扮演着与某些抗抑郁药物呜晨㝶蒉튂爰ɢ䁎屦吃节日烤制的甜饼可以为自我疗法提供一种杜瑥䡶葥륟༰�
	47．如果这项改革措施不受干部欢迎｜晢ᅎㅞ钋�䱏㤰ə艧鱛荎൓흝멫⊏컿屦我们就应该采用一项新的改革措施。并且这项措施必定是｜暉腎䡎൓흞犐葫⊏컿屦要么不受工人的欢迎。
	48．一种在所杜璄憄юⶐﵔ⭧屴的化学物质可以帮助降低人类血液中的胆固醇｜暏�쵓ᙛ晲榍⡎彛塗⡎蹾ꊄ憄ґ剔貄憄Ѭ䅎ⷿ屦但在白葡萄酒中不存在。红葡萄酒和葡萄汁都是用完整的葡萄制作的｜暀屦制作白葡萄酒却不用葡萄皮。
	49．认为自己在髙中的学习不会成功的学生经常中途辍学去参加工作｜晱㚀屦｜晓뭞瑧ⱞɶ蒚�⵵ώ둛晳蝦๦㹏乎蹒䵞琰ʏ�몟ᎂṗよ桦๎⑞瑒䵛麈䱶董킚�ᑶ葥妀늘祶Y쮉셥䡞皖䵏乎虽둛晳蜰�
	50．最近对北海班轮乘客的一项调查表明｜晗⡥얈䱒䵧൵⡦喂㦃潶葥앛ꉫ푬ꅧ屴服用的旅客杜瑦᩶葎몈桳끑祈虦喂㥶葵읲똰ɦ㹱㛿屦与药品公司的临床实验结果报告相反｜晎൧൵⡦喂㦃潏ᩦ細�
	51．2011年世界大学生运动会在中国深圳举行｜暏큒ꡔ墐᪏읔іﵶ蒐屴拔来参加比赛。某项目限制每个国家最多两个报名名额。某国在该项目上杜瑖�൑廒牶蒏큒ꡔ堀唰Ā嘰Ā地Ā塡㽡རꕔ൓슍嬰ʐ᪏읎k⅑汫挰ő汞猰ő江v葖ﵑ蕫풍寿屦遜瑢푑切唰Ā噓쉒ꁎᙵ䱙❛晵ᾏ큒ꡏᨰ�
	52．分析下面的论证在概念、论证方法、论据及结论等方面的杜瑥䡠⟿屦600字左右。
	53．根据以下材料｜暁�顶屦写一篇700字左右的议论文。

	2024年统考199管理类综呜技ﵒ鮀͸ᑪⅢ�햘顓쪋왻周䢉郿屢二｜�
	1． 以直线和以及x轴围成的正乜璉퉟抗批㨀开开开开开开开开开弰�
	2． 牧场上杜瑎r䞗劃䧿屦每天匀速生长｜暏�䞗劃䥓鬀㈀㑙㑲孔̀㙔棿屦可供18头牛吃10周｜晒᥎当鬀㄀㥙㑲孔̀开开开开开开开开开彔栰�
	3． 杜瑵㈰Ŏ夰Ŏ᥎屴个粮仓｜晛荎ꡛ塙❼獶葥炑콎䭫푎㨀㔀㨀㐀㨀㌰ɔ๧散屴照2:2:1的比例发出了乜瑎⩼깎퍙❼獠㭛墑콶葎S䩵⡎蹥兰绿屦则甲、乙、丙这乜瑎⩼깎퍒楏奶葙❼獛墑콎䭫푎㨀开开开开开开开开开弰�
	4． 抛物线的图像与x轴一个交点的横坐标是P,那么该抛物线的顶点坐标是__________。
	5． 一口袋中装杜瑙➑콶葾ꉴ̰Ŷ絴͔貞텴Ͽ屦它们的球数之比为1:2:3｜晳끎칎ⵎﭓ혀㑓屦查得黑球至少杜瑎S葩艳蝦⼀开开开开开开开开开弰�
	6． 已知数列为等差数列｜晎ᓿ屦｜晒᥻䥎踀开开开开开开开开开弰�
	7． 在等比数列中｜晒䴀溘祔豎㫿屦且｜替屦则=__________。
	8． 一个圆柱形容器内放杜瑎N⪕罥륟抔셗埿屦现打开水龙头往容器中灌水｜昀㍒ڔ齥㒗扠灙絬ꆏ잕罥륏卶蒘皗拿屦再过18分钟水已灌满容器｜晝륖桶蒚�㨀㔀こ顼珿屦长方体的高为20厘米｜晬䊕罥륏卶葞閗抗批豛륖桞閗抗批䭫퐀开开开开开开开开开弰�
	9． 某学校抽出若干名学生｜晜ّ癢ၾ瑴ٔ๵㭑勇蒘酳蝒ٞͶ륖﹙艎௿屦则下列说法正确的是__________。
	10．设0<a<l,那么不等式的解集为__________。
	11．某次数学测验一共出了10道题｜暋쑒٥륬학艎௿ᩫ콻呛豈㆘顟需㑒ۿ屦不答题得0分｜晻咕ᤀ㆘顐ቢ挀ㅒۿ屦每个考生预先给10分作为基础分｜晒ᥫ摫Ⅽ䮚貁ᩧ屴__________种不呜晶葒٥瀰�
	12．若一元二次方程的两个实根分别满足｜替屦｜晒ᥛ鹥瀀浶葓홐㲃͖⼀开开开开开开开开开弰�
	13．若方程杜瑛鹨㧿屦则__________。
	14．从100个人中调查对甲乙两种设计方案的意见｜晾퍧鲐屴中A方案的人数是全体接受调查人数的3/5｜暐屴B方案的比遜琀䅥륨䡶葙ᨀ㙎뫿屦对两个方案都不喜欢的人数比对两个方案都喜欢的人数的1/3多2人｜晒᥎⑎⩥륨䢐﵎ൕ鱫≶葎멥灦⼀开开开开开开开开开彎�
	15．若不等式对一切正实数x｜昀祗䝢ၺ쯿屦则实数m的最小值为__________。
	16．关于实数x的不等式的解集是空集
	17．P点的坐标是｜戀ⴀ㓿屦-3｜�
	18．a为实数｜暀ﵸ湛�
	19．一个等差数列的前n项和取得最大值时n的值是21
	20．
	21．为直角乜璉퉟�
	22．某乜瑓䭛뚂艐䝥亮୵㖉왶葠Şꙙ艎௿ᩙ衙袉腷୵㖉웿屦什么节目都可以；爸爸可以不看电视｜暉腷ଡ଼ㅷ୥낕ﮂ艶᭛楛偓൷୵㖉웿屦要看就看动画节目。他们根据自己的态度对以下意见表示自己的看法。
	23．布什打算请一个钟点工｜晎蹦⽎੔桧⭎홧敒だ๛뙥㽑汓屦但公司工作人员粗鲁的接待方式使他得出结论：这家公司的员工缺乏教养｜晎ඐɔ屢家政服务。青岛掌ъ心博♩阅电子
	24．挪威作家柯斯顿指责芬兰作家杰克抄袭了他的书｜暏�ⱎ晫푧灑䭶葎晥全䡎蘀㈀ぞ瓿屦这两本书虽然出自不呜晶葞瑎屦不呜晶葖ﵞ꛿屦但是｜晎⑧ⱎ晗⡑蕛륔豾퍧葎੶蒏읒ږ屦｜晏罟鞏�춖屦不可能是一种巧呜戰ɧ灑䭎㪁ꥢꒋ᩻ⱎÿ屦柯斯顿的书是以挪威语出版的｜暀屦自己根本不懂挪威语；第二｜晧꾘罶葎晑全䡔໿屦从未杜瑎ﭏ啎쭾쵢ᚋ쒋멗⡎ﭏ啚鉎쭎੓톈梏윰ɖ擿屦尽管两本书杜璖屦｜晏䙎൓ﵦ⽢蒈괰�
	25．一个社会只杜瑗⡾콭乘麕罶葧慎ୢ䶀ﵛ轢䑮邏�䱑汞獶葒ڑ䷿屦要想取得经济增长｜暋㹏᩟얘筏�鱑癫콎⩑汬ᅶ葾콭乧㩏ᩦ⽗䝻䥶蓿屦要保障经济机会的均等就必然要求社会的政府去积极推动它。
	26．除非MBA联考考得好｜晔♒᥎൓ﶈꭙ絶萀䴀䈀䆖扨⅟啓홏䙦⽓ﵧ屴好的工作。
	27．如果王教授是历史学家｜晓졭ᑺ皏읙ཕ䙔桎屴代历史｜晒᥎홎[驦⽎ⵖﵶ葓虓晛똰�
	28．一个随机抽取的顾客样本群体对一项市场调查中的问题做了回答。6个杜扔໿屦另一个随机抽取的顾客样本群体回答了相呜晶蒕飿屦只是问题排列的顺序杜瑢䂌ͥ琰Ɏ⑾쑨㝧ⱛ曆롙ᩓ啎⪕顶葖�呥륟ཧ屴很大的差别｜暏�桦๧屴时只因排在前面的问题不呜晜ㅏᩛﲁ凜ທ投顶葎ൔ屦回答。
	29．如果高层管理人员本人不参与薪酬政策的制定｜晑汓T๸湛驶蒅ꪑ汥㽻噜ㅎ൏ᩢၒ鼰ɓ᛿屦如果杜瑦᩶葻ꅴَ메塓쉎຅ꪑ汥㽻噶葒㙛髿屦说出他们认为重要的薪酬政策｜晑汓T๸湛驶蒅ꪑ汥㽻噜٦ꁧ屴效。
	30．如果小赵去旅游｜暐ꍎ䡜ྔ넰Ŝཛ奔豜ཧ乜َ�睓묰�
	31．某市为了减少交通堵塞｜暑읓홙艎஖傈䱣ꩥ뷿ᩔ桎Rご桎鑶葝履屦非商用车捜琾号0、5、1、6、2、7、3、,8、4、9分五组顺序分别限行一天｜晓챏ᅥ豬핛驐䝥ඖ傈䰰ɛ憐�춉쑛骀։腿婫㸰�
	32．饮料公司代表：将六罐饮料固定在一起的塑料环会对动物构成威胁｜晧屴些动物经常被这些环捆住｜晞癖撀屦窒息。由于我们的号召｜晢䁧屴的饮料公司都将使用一种由新型塑料制造的包装环｜暏�쵳꽗⡎屴天的日晒后会自然分解。一旦我们完成了这两个产品的更替｜晖撀屦窒息动物的现象就不会再发生了。
	33．一份对北方山区先天性精神分裂症患者的调查统计表明｜晙➐٠ꎀ֐ﵑ冀ὗ⡑걛挰Ɏ፛뙎ݑ﫿屦其原因很可能是那些临产的孕妇营养不良.因为在这一年最寒冷的季节中｜晎멎袖빎灒づ난鲘�섰�
	34．李女士：一项权威性的调查数据显示｜晗⡓㭵面聧⽔貋빥뵧Q䢏�葿蹖﷿屦婴儿死亡率在世界上只占第17位。这使我得出结论｜晑䢏�葓㭵面聧⽔貋빥뷿屦对于人类生命和健康所起的保护作用｜晛異၎몉腫푛讀瑑㽦㺄坟静ᨰʍ㥑䡵῿ᩢᅎ඀ﵔ屦意您的论证。事实上｜晎N⩖ﵛ뙢䁑睧屴的先进的医疗技术和设施｜晞癎൦⽫콎⩎몐ﶀﵗ䝻䥗ぎꭓ흶萰ʏ荎䭓㭵面聧⽔貋빥부屦言｜暏莚�葚瑑㽫筎ꅳ蝦ﵦ⽏乥㙎멶葾퍧鰰�
	35．科学家警告人们全球正在变暖｜晓獵ㅓբ썰⡙㐰ű摰굔豷륎ꝵὶ葎豬❓ᙸ덛陵❬ᑬ慧퍶葘鹒ꁢ䁛ﲁ萠ᱮ⥛ꑥ䡞鐠ᴰɎO䵱摰굝᩶葓톊N멘ᩫ捙艎N魹텛晛뙶蒐ꍨ㟿屦地球在未来1000年内会进人另一个冰期｜晢䁎ൟ앢앟쎏텧Ὦ⥞ꙓ䞚�葟煔췿屦因为一场灾难能消除另一场灾难。
	36．杜瑎魑睧屴优良效果的护肤化妆品是诺亚公司生产的。所杜璋祈驑汓὎ꝶ葢ꒀꑓᙙ虔손﵎㱦ʍ㗿屦聜晎㱦ʍ㕶葢ꒀꑓᙙ虔셥O譙ᙗこ흒す獘葏אּ�
	37．临近本科毕业｜晕႗奢䁧屴已修课程的成绩均是优秀。捜瑱杛晨↉쑛髿屦如果最后一学期他的成绩也都是优秀｜晜ㅎ[驓䶋한ㆋﭸᑺ癵ἰɕ႗奧T๎[晧ὶ葧屴一门功课成绩未获得优秀因此他不能免试就读研究生了。
	38．经过人们长时间的统计研究｜晓텳끎虎N⩧腎㩧屴趣的现象：大部分的数学家都是长子。由此可见｜暕罛偙⥵ὶ葥灛晢䵓乶呂屦言更强些。
	39．在一次遜瑎㹭㭒ꡎⷿ屦计票人发现｜晫콎N⩐ᦐ屴人都杜璐屴民投了赞成票。
	40．X公司的生产效率受到损害的原因是雇员对电话的滥用。管理者决定每两个雇员共用一部电话聜晎උ롫콎⩎멏罵⡎�㖋�໿屦生产效率便明显提高了｜暀屦且没杜瑟ᖍ瞖읔塶葎൮ɏ䙦⿿屦当公司为了提高生产效率聜晢詵㖋�梐ﵤꑣ襥屦便遭到了雇员协会的强烈抗议。
	41．和平基金会决定中止对S大学的资助｜晴ٵㅦ⾏�춍䑒ꦈꮐٗふ⡎蹫晖桸ᑺ瘰ɛ參擿屦S大学承诺：和平基金会的全部资助｜暐﵎൵⡎蹎ﭏ啎๫晖桶獶葸ᑺ瘰ɔ豞獗晴텏ᩖ摤꒕N虎એ덛髿屦并得出结论：只要S大学遵守上述承诺｜晔豞獗晴텏᩶葎એ䑒꥜ㅎ൑赏ᩧ屴利于武器研究。
	42．许多人不了解自己｜晎彎උ빬핎蚉ʏ�㝶葎멓ﵠ蚉⭎뫿屦但此种愿望肯定是要落空的｜晖㪏�﵎ൎ蚉葎멎൓﵎蚉⭎먰ɵㅫ摓靑奄펋뫿ᩏ悉腎蚉⭎뫿屦首先要了解自己。
	43．不对其他物体产生作用的物体运动是不可能存在的。
	44．某国反对开发泥煤的人认为｜暏�㝐婏ᩥ㥓�챔⭬摶葮罗しこ㩶葵ὠŞ玈懿屦从聜晏ᩏ罙➑콶蒙湵⡬㑮道흒ぬ慧팰ɏ䚏�癎൦⽷ὶ蓿屦以爱尔兰为例｜晬摝ꭟ�읎虥灎⩎ᙾ꫿屦水源并没杜瑓흒ぬ慧폿屦所以我们也可以安全地开采。
	45．某项研究以高中乜瑞瑾ꝴٹ텵ἀ㈀㠀㡎멎㩛歷懿屦分两组进行测试。在数学考试前｜晎~쑛晵ᾗT聖밀㄀げڔ齓饼훿屦聜晓~쑥答聖뱓饼혰ɭ䮋핾퍧鱦㹹㫿屦总体上咀嚼口香糖的考生比没杜瑔聖뱓饼홶蒀͵ά⚆兡὏一㈀　─Ⱳ祒⭦⽛漏蹏乱⚆兲뙠Ŷ葛晵὿ꑏ叿屦咀嚼组比未咀嚼组的焦虑感低36%｜暀屦对中焦虑状态的考生｜晔聖뱓饼홫푎ൔ聖뱓饼홶葱⚆兡὏一㄀㘀┰�
	46．甲：MBA高分学员的大部分没上北大。乙：不对。据我所知｜昀䴀䈀䆚�ٛ晔塎ⵢ䁧屴人都没上清华。
	47．纯种赛马是昂贵的商品。一种由遗传缺陷引起的疾病威胁着纯种赛马｜晏罛荎筒᥎❙ㆍ宍톀ﵒ鯿屦重则瘫痪甚至死亡。因此｜暍定沙牑简֋ꑎ㫿屦一旦发现杜瑫摹쵿㪖睶蒍定汞钋屫抙牑笰ʏ�쵷୬핦⽲䞗扶蓿屦因为一般地说｜暏�쵵빵앓᪏잙溘�豓㭵青ꁎꝒ㘰ɓ᛿屦杜瑫摹춐坏ⁿ㪖睶蒍定江聟聲祒⭿軿屦这正是马术表演看重的
	48．呜扢ၧ健饶葳뭴荾ꑾ屦如石棉｜晗⡒ݒ牥ᩔᅺ穬ᑎⶑ쩥㹟깜ྲྀ葾ꑾɏᝢ䁔桷屦人们如果吸人了石棉纤维｜晎홎蒀멒龀ﵜㅏ᪐浓흏⑛댰Ɏ�祛豈㌀　ごൾ콞㡒ݒ牳뭴荾ꑾ葝艝멶蒌ͧ㹹㫿屦平均聜暊ÿ屦他们的肺活量仅是另一组不切割玻璃纤维的人的90%｜暏�⑾쑦⽑睧屴可比性的。
	49．甲市决定以标准袋为单位对居民放在屋外、供垃圾清理员清理的垃圾征收附加税。为了减少自己门前的垃圾｜晵㉞ɶ葜䕬ᅓڀﵖ�㙶著荗㺐Œゖ䒏텑䶍㥶著荗㹙Ѵٺ��
	50．某商店失窃｜晖�䱝襚첈ꭢ�ꄰ�
	51．纯种赛马是昂贵的商品。一种由遗传缺陷引起的疾病威胁着纯种赛马｜晏罛荎筒᥎❙ㆍ宍톀ﵒ鯿屦重则瘫痪甚至死亡。因此｜暍定沙牑简֋ꑎ㫿屦一旦发现杜瑫摹쵿㪖睶蒍定汞钋屫抙牑笰ʏ�쵷୬핦⽲䞗扶蓿屦因为一般地说｜暏�쵵빵앓᪏잙溘�豓㭵青ꁎꝒ㘰ɓ᛿屦杜瑫摹춐坏ⁿ㪖睶蒍定江聟聲祒⭿軿屦这正是马术表演看重的
	52．根据以下材料｜暁�顶屦写一篇700字左右的议论文。
	53．分析下面的论证在概念、论证方法、论据及结论等方面的杜瑥䡠✰Ȁ㘀　せ坝�
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	1． 已知的解为｜晒ᤀ挀㴀开开开开开开开开开弰�
	2． 半径为60米和40米的两条圆形轨道上的A点处相切｜晎⑎멎츀䅰륑禎퇿屦以相呜暐὞Ꙓْ⭬뽎⑧憏梐厈䲍烿屦当他们第一次相遇时｜晬뽜བྷڏ梐厈䲍灶葎멑熍灎蘀开开开开开开开开开彗屢。
	3． 某商人经营甲乙两种商品｜晫콎㉕䙔셶葒⥭꙳蝎㨀㐀　◿屦每件乙商品的利润率为60%。当售出的乙商品的件数比售出的甲商品的件数多50%时｜暏�⩕䙎멟青ぶ葠㭒⥭꙳蝎㨀㔀　─Ⲑꍎ䡟单⹑冀㉎奎⑕䙔셶葎灶䥥屦这个商人得到的总利润率是__________。
	4． 甲、乙两射手各进行3次射击｜晎홎葔絎⵳蝒ْ⭎㫿屦｜晒᥎奠灙絫푵㉙ᩑפֿ⵶ݎ⑫ⅶ葩艳蝎㨀开开开开开开开开开弰�
	5． 如图所示｜晫捥륟戀䄀䈀䌀䑶蒗批㨀ㇿ屦E和F分别是AB和BC的中点｜晒ᥖ﹎ⶖ㑟熐ڗ批㨀开开开开开开开开开弰�
	6． 从100升纯酒精中取出1升倒入100升水中｜晭屢均匀后取出1升倒回纯酒精。若这时酒精中含水的比是x水中含酒精的比是y,则杜琀开开开开开开开开开弰�
	7． 杜瑎��셞靧큙⦍ⶏ�蘀㙻놘�쇿屦分别装着饼干和面包｜暑춑콒ْ⭎㨀㠰Ā㤰Ā㄀㘰Ā㈀〰Ā㈀㈰Ā㈀㝓䍑䬰ʋ靟卙⥓噑祈{놗打׿屦在剩下的5箱中饼干的重量是面包的两倍｜晒ᥟ卙⦘�셞鞍ⶏ�蘀开开开开开开开开开当䍑䮗打԰�
	8． 甲乙两人各进行乜瑫⅜ёﯿ屦甲每次击中目标的概率为｜晎奫콫⅑פֿ⵶ݶ葩艳蝎㫿屦则乙恰好比甲多击中目标2次的概率为__________。
	9． 新上任的宿舍管理员拿着20把钥匙去开20个房间的门｜晎홷卫콢誔ꕓᥓﵢ卟Q癎⵶葎N⪕屦但不知道哪一把钥匙开哪一个门｜晳끗⢉腢卟b䁧屴关闭的20个门｜晎홧Y᪉腟�开开开开开开开开开彫ℰ�
	10．设2x-y=3｜晒᥶葧\ཐ㱎㨀开开开开开开开开开弰�
	11．某商店出售某种商品每件可获利m元｜晒⥭꙳蝎㨀㈀　◿屦若这种商品的进价提高25%｜暀屦商店将这种商品的售价提高到每件仍可获利m元｜晒ᥣ큎๶葒⥭꙳蝎㨀开开开开开开开开开弰�
	12．甲、乙、丙乜璏虪⅗讏晓쉒ꁫ풍寿屦呜晥캍睰륑禎퇿屦匀速完成200米的赛程。当甲到达终点时｜晎套⡵㉔฀㈀ぼ珿屦丙在甲后29米｜晒ᥟ华奒わ빾조륥屦丙在乙后__________。
	13．某团体从甲地到乙地｜晵㈰Ŏ奎⑗ぶ�㄀　こ䍼珿屦团体中一部分人乘车出发的呜晥屦余下的人开始步行｜晗傏晶葎멒ゐᑎⵧ큙юஏ晫斈䳿屦汽车返回接先步行的那部分人｜晝斈䲐὞Ꙏ㨀㡓䍼猀⽜ཥ屦汽车速度为40千米/小时｜晧T๑梐ၔ塔屦时到达乙地｜晒᥎칑禎텒ぎ套ふ⡎蘀开开开开开开开开开彜ཥ�
	14．如下图所示｜晻䦁灶퉎屴角形的面积是｜晎튏륎㩶葵㭗ۿ屦则阴影部分的面积是__________。
	15．已知是等差数列｜替屦｜晎桹㩶葒䴀溘祔賿屦则使得达到最大的n的值为__________。
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	22．酗酒与高血压杜瑦๦㹶葑獼ﯿ屦并杜瑛ﲁ쎁ཱུ앶葓熖椰ɏ䙦⿿屦一项研究指出｜晫콙⥓湜ᆑ쾑剶葎멠ꍟ쎁ཱུ앶葫푏譏乎躐ꍎ魎඙溑剶葎먰�
	23．为了增加收人｜晥끨敧㩗㩑덛验ͥ瑗⢋ꅥ岏晗㩶葥㚍㥨ݑ옰ɛ參콎W⡫摐岗恶蒏暏蛿屦新标准规定：在第一个4小时或不到4小时期间收取4元｜暀屦后每小时收取1元。聜晥ݑ왎㫿᩻ⱎN⨀㉜ཥᙎ൒　㉜ཥᾕ㙓혀㉑䏿屦聜晔๫콜ཥ㙓혀ㅑ䌰�
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	53．根据以下材料｜暁�顶屦写一篇700字左右的议论文。



